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k2345 4H (0/30) (0/30) (0/30) 0.5 0.5 0.5
5H (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 0.5
6H (0/30) (0/30) (0/30) 0.6 0.4 0.5
7H (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 0.5
8 H (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 0.5
9H (0/30) (0/30) (0/30) 0.5 0.4 0.5
104 (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 0.5
114 (0/30) (0/30) (0/30) 0.5 0.4 0.5
124 (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 0.5
TERk244E 1 H (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 0.5
2H (0/29) (0/29) (0/29) 0.5 0.4 0.5
3H (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 0.5
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FRk234 4H (0/30) (0/30) (0/30) 0.5 0.4 0.5

5H (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 | 0.4

6 H (0/30) (0/30) (0/30) 0.5 0.4 0.5

7H (0/31) (0/31) (0/31) 0.4 | 0.4 | 0.4

8 H (0/31) (0/31) (0/31) 0.4 0.3 0.4

9H (0/30) (0/30) (0/30) 04 | 0.3 | 04

10H (0/31) (0/31) (0/31) 0.4 0.3 0.4

114 (0/30) (0/30) (0/30) 0.4 | 0.4 | 04

12H (0/31) (0/31) (0/31) 0.4 0.3 0.4

RL244E 1H (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 | 0.4

2A (0/29) (0/29) (0/29) 0.5 0.4 0.4

3A (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 0.4
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Fpk234F 4H (0/30) (0/30) (0/30) 0.6 0.4 0.5

5H (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 0.5

6 H (0/30) (0/30) (0/30) 0.6 0.4 0.5

TH (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.5 0.5

8H (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 0.5

9H (0/30) (0/30) (0/30) 0.5 0.4 | 0.5

10H (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 0.5

114 (0/30) (0/30) (0/30) 06 | 0.5 | 05

12H (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 0.5

WRR244E 1H (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 | 0.5

2A (0/29) (0/29) (0/29) 0.5 0.5 0.5

3A (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 0.5
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FRk234 4H (0/30) (0/30) (0/30) 0.5 0.4 0.5

5H (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 0.5

6 H (0/30) (0/30) (0/30) 0.5 0.4 0.5

7H (0/31) (0/31) (0/31) 05 | 0.4 | 04

8H (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 0.5

9H (0/30) (0/30) (0/30) 05 | 0.4 | 04

10H (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 0.5

114 (0/30) (0/30) (0/30) 05 | 0.4 | 05

12H (0/31) (0/31) (0/31) 0.6 0.4 0.5

RR244E 1H (0/31) (0/31) (0/31) 05 | 0.4 | 05

2A (0/29) (0/29) (0/29) 0.5 0.4 0.5

3H (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 | 0.5 | 05

PRI FONHHRSE O
o gmmA| 0 OB NT G

waen | (Vs )| ) [ﬁ‘/i%%%?] Fo L E | ey

Fpk234F 4H (0/30) (0/30) (0/30) 0.6 0.6 0.6

5H (0/31) (0/31) (0/31) 06 | 0.5 | 0.6

6 H (0/30) (0/30) (0/30) 0.6 0.6 0.6

7H (0/31) (0/31) (0/31) 06 | 0.6 | 0.6

8H (0/31) (0/31) (0/31) 0.6 0.5 0.6

9H (0/30) (0/30) (0/30) 06 | 0.5 | 0.6

10H (0/31) (0/31) (0/31) 0.6 0.5 0.6

114 (0/30) (0/30) (0/30) 06 | 0.5 | 0.6

12H (0/31) (0/31) (0/31) 0.6 0.5 0.6

Rk244 1A (0/31) (0/31) (0/31) 0.6 0.5 0.6

2A (0/29) (0/29) (0/29) 0.6 0.5 0.6

3A (0/31) (0/31) (0/31) 0.6 0.5 0.6
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BAKA B | ERpk234E
AERIEH 4H6H 5A11H 6H8H 7TH6H 8H3H 9ATH
KR (°C) 11.4 15.4 23.4 26.6 23.0 26.0
KR (°C) 5.3 8.2 8.0 8.6 8.9 9.3
TR SR (mg/0 ) 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6
— A (fiE /mo ) 0 0 0 0 0 0
N KR H AR H KR H AR H AR H AHRH
HRIT LR NEDILED (mg/0 ) | < 0.0003| < 0.0003] < 0.0003| < 0.0003| < 0.0003| < 0.0003
IKER K NFDLEW (mg/0 ) | < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005
LU R OFEOLEY (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
S OEDILEY (mg/0 ) < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
eR K OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
Nz e 2MeE Y (mg/0 ) < 0.005] < 0.005] < 0.005/ < 0.005| < 0.005] < 0.005
T A RO T (mg/0 ) < 0.001| < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001
THFATEZE 3 OV BA RE 22 5 (mg/0 ) 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
795 M DL EY) (mg/0 ) 0.10 0.08 0.07 0.08 0.08 0. 08
RUFR K OZED/LEW (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
WS (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
1,4- A% (mg/0 ) < 0.005] < 0.005] < 0.005/ < 0.005] < 0.005] < 0.005
[ S (me/0 ) | < 0.0002| < 0.0002 < 0.0002] < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
D a=1=% Y (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
FrSranTFLL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
NiraaTFLy (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
P (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
e (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
A=A 117 (mg/0 ) < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
A== (mg/0 ) 0. 0035 0. 0038 0. 0043 0. 0049 0. 0047 0. 0046
DZA=d=1173 (mg/0 ) < 0.002 0. 002 0. 002 0.003 0.002| < 0.002
A== asi= Y 02 (mg/0 ) 0. 0006 0. 0005 0. 0005 0. 0005 0. 0005 0. 0005
R (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
BRI N AZ (mg/0 ) 0. 0058 0. 0060 0. 0066 0.0073 0. 0070 0. 0070
P21l (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
PAEE S =t=P Y 32 (mg/0 ) 0.0017 0.0017 0.0018 0.0019 0.0018 0.0019
T EERLL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
AL LT IVTER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
BN K NFEDILA W (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
TNI=D LR NZFDEY) (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
B OZFDILEY) (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
i K O DL AW (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
FTRID LR OZEDOLEY (mg/0 ) 6.3 5.1 5.0 5.2 4.9 4.9
< H R OEDLEY (mg/0 ) < 0.001| < 0.00l] < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001
B4 (mg/0 ) 8.2 6.7 6.4 6.8 6.3 5.8
HNTT A, =T I N () (ng/0 ) 29 17 16 17 15 16
FREETEREY) (mg/0 ) 53 47 45 44 43 42
A A S E A (mg/0 ) < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
VoAl W (mg/0 ) |< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001|< 0.000001(< 0.000001
2-AFMAYE NI —N % (mg/0 ) |< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001|< 0.000001(< 0. 000001
FEAA 2 TG A (mg/0 ) < 0.005| < 0.005| < 0.005| < 0.005| < 0.005| < 0.005
7 x /) —VHH (mg/0 ) | < 0.0005| < 0.0005| < 0.0005| < 0.0005| < 0.0005| < 0.0005
A Hs (BRI F (TOC)D ) (mg/0 ) 0.4 0.4 0.3 0.4 0.4 0.4
pHfE 7.1 7.0 7.0 7.1 7.0 7.0
S BEaL | BESRL | BESRL | BEALL | B¥EALL | A¥LL
BR BEaL | BERL | BEARL | BEARL | BEALL | A¥AeL
=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
i)is () < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
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10A5H 11H9H 12A7H 1H11H 2H8H 3HTH i ET4N S
16.3 11.5 5.5 -0.5 1.0 7.0 26. 6 -0.5 13.9
9.1 9.2 9.2 5.7 3.5 3.5 9.3 3.5 7.4
0.5 0.6 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6 0.5 0.6
0 0 0 0 0 0 0 0 0
N N A A A A (0/12)
< 0.0003| < 0.0003| < 0.0003| < 0.0003| < 0.0003| < 0.0003] < 0.0003] < 0.0003| < 0.0003
< 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005
< 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
< 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
< 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
< 0.005| < 0.005| < 0.005| < 0.005/ < 0.005] < 0.005| < 0.005| < 0.005 < 0.005
< 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
0.08 0.07 0. 06 0. 09 0. 09 0. 09 0. 10 0. 06 0.08
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
< 0.005] < 0.005] < 0.005| < 0.005] < 0.005] < 0.005| < 0.005| < 0.005 < 0.005
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002
< 0.0002| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
0. 0046 0. 0046 0. 0051 0. 0050 0. 0046 0. 0043 0. 0051 0. 0035 0. 0045
0.003 0.003 0.003 0.003 0. 002 0. 002 0.003| < 0.002 0. 002
0. 0006 0. 0005 0. 0006 0. 0005 0. 0005 0. 0005 0. 0006 0. 0005 0. 0005
< 0.001] < 0.001] < o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
0.0071 0. 0069 0. 0078 0.0072 0. 0067 0. 0064 0. 0078 0. 0058 0. 0068
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0.0019 0.0018 0.0021 0.0017 0.0016 0.0016 0. 0021 0.0016 0.0018
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002
< 0.001] < 0.001] < o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
4.9 5.0 4.9 5.5 5.4 5.4 6.3 4.9 5.2
< 0.001] < 0.001] < o0.001] <0.001] <0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
5.9 6.3 6.5 7.0 7.1 6.6 8.2 5.8 6.6
17 17 18 20 19 20 22 15 18
44 42 48 51 50 52 53 42 47
< 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 < 0.000001[< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001|< 0.000001[< 0. 000001
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001|< 0.000001(< 0. 000001
< 0.005| < 0.005] < 0.005| < 0.005] < 0.005| < 0.005| < 0.005| < 0.005 < 0.005
< 0.0005| < 0.0005| < 0.0005| < 0.0005| < 0.0005| < 0.0005| < 0.0005| < 0.0005| < 0.0005
0.3 0.4 0.4 0.4 0.5 0.3 0.5 0.3 0.4
7.0 6.9 7.0 7.1 7.1 7.1 7.1 6.9
BEaL | BE2L | BEAL | BEARL | BEALL | A¥ARL (0/12)
BEaL | BE2L | BEAL | BEARL | BEALL | A¥AL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1

(HLHEEIZ 1 5 0 X— U BR)
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BAKH B | ERk234

RERTHH 4A4H 5A9H 6H6H TH4H 8A1H 9A5H
Sk (°C) 5.6 20.0 24.2 27.0 21.0 27.2
FKI. (C) 5.0 7.8 8.5 8.5 8.8 9.0
L ATRITES (mg/0 ) 0.5 0.6 0.6 0.5 0.6 0.6
— W (f#/m0 ) 0 0 0 0 0 1

KNEE A H A H AR A AHH EN
FIRIT LR EDILE W) (mg/0 ) — — — — —| < 0.0003
IKER K NZEDILE W) (mg/0 ) — — — — —1 < 0.00005
LUK ZEOILEY) (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
S EDILE W (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
LR OEDILEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Nfizae2MbE8 (mg/0 ) — — — —| < 0.005
LT A AA L O T Y (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
fHATHE 28 38 M NI R R B 25 37 (mg/0 ) — — — — — 0.2
T OEDLEY (mg/0 ) — — — — — 0. 07
TW?‘%&U%MK/\% (mg/0 ) — — — — — < 0.01
LR ES (mg/0 ) - - - — —| <0.0002
L4-UF % (me/0 ) - - — — —| <0.005
{;;173;;?;];;;1‘;&0 (mg/0 ) - —| < 0.0002 - —| < 0.0002
DA=1=5.% (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
FhIrunTFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NZooxFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NP (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
YR (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
Jaapkg (mg/0 ) < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
VA=T=E N (mg/0 ) 0. 0034 0. 0039 0. 0042 0. 0047 0. 0050 0. 0041
DZA==1173 (mg/0 ) 0. 002 0. 002 0. 002 0.003 0. 005 0. 002
DA=E = asi=P Y 02 (mg/0 ) 0. 0006 0. 0005 0. 0005 0. 0005 0. 0005 0. 0005
e (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
R T AK (mg/0 ) 0. 0058 0. 0061 0. 0065 0. 0070 0.0075 0. 0063
K)o (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
THREID/OaAR (mg/0 ) 0.0018 0.0017 0.0018 0.0018 0. 0020 0.0017
T EERILL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
W K O E DA (mg/0 ) — — — — — < 0.01
TN2= B J O DILEY) (mg/0 ) — — — — — < 0.01
B OZEDLEW (mg/0 ) — — — — — < 0.01
i & O DLE W (mg/0 ) — — — — — < 0.01
F R LR OZEDILE W (mg/0 ) — — — — — 4.9
< H R OZFOEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Wik (mg/0 ) 7.7 6.6 6.5 6.7 6.3 6.1
HNT TN T X N () (mg/0 ) — — — — — 17
FRAETRREY) (mg/0 ) — — — — — 40
RaxA A SRS PER (mg/0 ) — — — — — < 0.02
VA, ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 [< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001(< 0. 000001
2 AFWAVR VA= 3% (mg/0 ) — < 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 (< 0.000001[< 0.000001
FEA A F s A (mg/0 ) — — — — —1 < 0.005
7x/)—/VHA (mg/0 ) — — < 0.0005
KM (BATHEER S (TOC) D L) (mg/0 ) 0.4 0.4 0.3 0.4 0.4 0.4
pH1E 7.1 7.1 7.0 7.0 7.0 7.0
IS Wl BEARL| BRESRL| BARESRL WL | BELRL
R WL WEeL| BERL| BEeL WL | BEeL
=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
fia)is (JE) < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1

MOWBE 4T, B4 CRBLTOES,
ESAFR, V7 oA2y ¢ (48, 4aS, 8aR) ~47Fb} n-4, 8a=y" JFNF7HVy~da (2H) ~1-¥
2= APV WA= 2 1, 2, T, T-F b7 AFME v [2, 2, 117" Jv=2-7-W




V-1-(1)

%ok oW W & OB =
FRR 245
10H3H 11A7H 12A5H 1H4H 2A6H 3A5H e wIK D35
16.2 13.6 5.2 4.2 5.0 2.2 27.2 2.2 14.3
9.3 9.5 10.2 5.6 3.4 3.5 10.2 3.4 7.4
0.6 0.5 0.5 0.5 0.6 0.5 0.6 0.5 0.6
0 0 0 0 0 0 1 0 0
N N A A AR AR (0/12)
— — — — — — < 0. 0003
— — — — — < 0. 00005
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— — — — — — 0.2
— — — — — — 0.07
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0. 0002
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < o0.002] < o0.002] < o0.002] < 0.002
0. 0043 0. 0047 0. 0070 0. 0054 0. 0046 0. 0044 0. 0070 0. 0034 0. 0046
0. 002 0. 003 0. 004 0. 003 0. 003 0. 002 0. 005 0. 002 0. 003
0. 0006 0. 0006 0. 0005 0. 0005 0. 0004 0. 0005 0. 0006 0. 0004 0. 0005
— —| < o0.001 — —| <o.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
0. 0067 0. 0072 0. 0096 0.0078 0. 0066 0. 0066 0. 0096 0. 0058 0. 0070
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0.0018 0.0019 0. 0021 0.0019 0.0016 0.0017 0. 0021 0.0016 0.0018
< 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
< 0.001] < 0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] <o0.001] < o0.001] < 0.001
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — 4.9
— — — — — — < 0.001
6.0 6.3 7.0 7.5 7.0 7.2 7.7 6.0 6.7
— — — — — — 17
— — — — — — 40
— — — — — — < 0.02
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —|< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —1< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— < 0.0005
0.3 0.4 0.5 0.4 0.5 0.4 0.5 0.3 0.4
7.0 6.9 7.2 7.2 7.1 7.1 7.2 6.9
Bl | BEaL | BEAL | BEAL | BEALL | BEALL (0/12)
BEaL | BE2L | BEAL | BEARL | BEALL | A¥ARL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1

(HLHEEIZ 1 5 0 — U BR)




BRAKGGAT fwmoB T R

BAKH B | ERk234
RERTHH 4A4H 5H9H 6H6H TH4H 8A1H 9A5H
Sk (°C) 6.0 24.5 27.5 24.5 18.0 29. 4
FKI. (C) 5.0 8.0 8.6 8.8 9.4 9.5
L ATRITES (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6
— W (fi8/mo ) 0 0 0 0 0 1
KNEE KR H KR H KR H AHRH AHRH AHRH
FRIT LR NEDILEW) (mg/0 ) — — — — —| < 0.0003
IKER K NZEDILE W) (mg/0 ) — — — — —1 < 0.00005
LUK ZEOLEY) (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
S L EDILE W (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
LR N OEDILEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Nfizae2MbE8 (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
ST ANAAT L R O T (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
THFEREZE R K VIR RE 2= 55 (mg/0 ) — — — — — 0.2
TN OEDILEY (mg/0 ) — — — — — 0. 08
KR K OZDILEY (mg/0 ) — — — — — < 0.01
LR ES (mg/0 ) - - - — —| <0.0002
L4-UF % (me/0 ) - - — — —| <0.005
{;;173;;?;];;;1‘;&0 (mg/0 ) - —| < 0.0002 - —| < 0.0002
DA=1=5.% (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
FhIrunTFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NZooxFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NP (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
YR (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
Jaapkg (mg/0 ) < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
VA=T=E N (mg/0 ) 0. 0036 0. 0040 0. 0046 0. 0053 0. 0052 0. 0047
DZA==1173 (mg/0 ) 0. 002 0. 002 0. 002 0.003 0. 005 0. 002
DA=E = asi=P Y 02 (mg/0 ) 0. 0006 0. 0005 0. 0005 0. 0005 0. 0006 0. 0006
e (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
BRI a AR (mg/0 ) 0. 0061 0. 0063 0. 0070 0.0078 0.0078 0.0072
K)o (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
THREID/OaAR (mg/0 ) 0.0019 0.0018 0.0019 0. 0020 0. 0020 0.0019
T EERILL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
W K O E DA (mg/0 ) — — — — — < 0.01
TN2= B J O DILEY) (mg/0 ) — — — — — < 0.01
B OZEDLEW (mg/0 ) — — — — — < 0.01
i & O DLE W (mg/0 ) — — — — — < 0.01
F R LR OZEDILE W (mg/0 ) — — — — — 5.0
< H R OZFOEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Wik (mg/0 ) 7.9 6.7 6.4 6.7 6.3 6.1
HNT TN T X N () (mg/0 ) — — — — — 17
FRAETRREY) (mg/0 ) — — — — — 40
RaxA A SRS PER (mg/0 ) — — — — — < 0.02
VA, ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 [< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001(< 0. 000001
2 AFWAVR VA= 3% (mg/0 ) — < 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 (< 0.000001[< 0.000001
FEA A F s A (mg/0 ) — — — — —1 < 0.005
7x/)—/VHA (mg/0 ) — — < 0.0005
KM (BATHEER S (TOC) D L) (mg/0 ) 0.4 0.4 0.3 0.4 0.4 0.4
pH1E 7.1 7.1 7.1 7.0 7.0 7.0
IS Bl | BE2L | BEAL | BEAL | BEALL | BEL
R BEaL | BER2L | BEARL | BEARL | BEALL | A¥AL
=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
)iy (JE) < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1

MOWBE 4T, B4 CRBLTOES,
ESAFR, V7 oA2y ¢ (48, 4aS, 8aR) ~47Fb} n-4, 8a=y" JFNF7HVy~da (2H) ~1-¥
2= APV WA= 2 1, 2, T, T-F b7 AFME v [2, 2, 117" Jv=2-7-W




V-1-(1)

%ok oW W & OB =
FRR 245
10A3H | 11H7H | 12/5H 1A4HA 2H6H 3A5H e b4l D35
15.8 15.3 4.0 2.0 2.6 4.4 29. 4 2.0 14.5
9.6 9.6 10.0 5.6 3.6 3.5 10.0 3.5 7.6
0.5 0.5 0.5 0.6 0.5 0.5 0.6 0.5 0.5
0 0 0 0 0 0 1 0 0
N N A A AR AR (0/12)
— — — — — — < 0. 0003
— — — — — — < 0. 00005
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— — — — — — 0.2
— — — — — — 0.08
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0. 0002
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < o0.002] < o0.002] < o0.002] < 0.002
0. 0048 0. 0049 0. 0079 0. 0063 0. 0049 0. 0047 0. 0079 0. 0036 0. 0051
0. 002 0. 003 0. 004 0. 003 0. 003 0. 002 0. 005 0. 002 0. 003
0. 0006 0. 0006 0. 0005 0. 0006 0. 0005 0. 0005 0. 0006 0. 0005 0. 0006
— —| < o0.001 — —| <o.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
0.0074 0. 0075 0.0108 0. 0092 0. 0071 0. 0070 0.0108 0. 0061 0.0076
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0020 0. 0020 0. 0024 0. 0023 0.0017 0.0018 0. 0024 0.0017 0. 0020
< 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
< 0.001] < 0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] <o0.001] < o0.001] < 0.001
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — 5.0
— — — — — — < 0.001
6.1 6.3 7.1 7.5 7.1 7.2 7.9 6.1 6.8
— — — — — — 17
— — — — — — 40
— — — — — — < 0.02
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —|< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —1< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — — < 0.0005
0.4 0.3 0.5 0.4 0.5 0.4 0.5 0.3 0.4
7.1 6.9 7.2 7.2 7.1 7.1 7.2 6.9
Bl | BEaL | BEAL | BEAL | BEALL | BEALL (0/12)
BEaL | BE2L | BEAL | BEARL | BEALL | A¥ARL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1

(HLHEEIZ 1 5 0 — U BR)




BRAKGGAT fwmoB &

BAKH B | ERk234
RERTHH 4A4H 5A9H 6H6H TH4H 8A1H 9A5H
Sk (°C) 8.2 24.0 26.5 26.2 18.0 29.0
FKI. (C) 5.2 8.5 9.8 10.3 9.8 10.7
L ATRITES (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6
— W (fi8/mo ) 0 0 0 0 0 0
KNEE KR H KR H KR H AHRH AHRH AHRH
FRIT LR NEDILEW) (mg/0 ) — —1 < 0.0003 — —| < 0.0003
IKER K NZEDILE W) (mg/0 ) — —1 < 0.00005 — —1 < 0.00005
LUK ZEOLEY) (mg/0 ) — —1 < 0.001 — —| < 0.001
SR OEDILE Y (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
v K N DILEY) (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
Nfizae2MbE8 (mg/0 ) — —| < 0.005 — —| < 0.005
ST ANAAT L R O T (mg/0 ) < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
THFEREZE R K VIR RE 2= 55 (mg/0 ) — — 0.2 - — 0.2
AE Y A0 anY(a=Y] (mg/0 ) — — 0.08 — — 0. 08
KR K OZDILEY (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
U AL SR (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
L4-TAF P (mg/0 ) - —| <0.005 - —| <0.005
{;;173;;?;];;;1‘;&0 (mg/0 ) - —| < 0.0002 - —| < 0.0002
DA=1=5.% (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
FhFraaTFLy (meg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
NZooxFL (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
By (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
YR (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
JanfFEE (mg/0 ) < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
VA=T=E N (mg/0 ) 0. 0036 0. 0043 0. 0044 0. 0054 0. 0053 0. 0045
DZA==1173 (mg/0 ) 0. 002 0.003 0. 002 0.003 0. 005 0.003
DA=E = asi=P Y 02 (mg/0 ) 0. 0007 0. 0006 0. 0005 0. 0006 0. 0005 0. 0006
e (meg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001
BRI a AR (mg/0 ) 0. 0062 0. 0069 0. 0069 0. 0081 0. 0079 0. 0070
K)o (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
THREID/OaAR (mg/0 ) 0.0019 0. 0020 0. 0020 0.0021 0.0021 0.0019
T EERILL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
W K O E DA (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
TN2= B J O DILEY) (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
B T DILEY (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
§f J O F DALEY) (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
F R LR OZEDILE W (mg/0 ) — — 5.1 — — 5.0
< H R OZFOEY (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
Wik (mg/0 ) 7.8 6.6 6.5 6.8 6.3 6.2
HNT TN T X N () (mg/0 ) — — 16 — — 17
FRAETRREY) (mg/0 ) — — 48 — — 39
RaxA A SRS PER (mg/0 ) — — < 0.02 — — < 0.02
VAR % (mg/0 ) — 1< 0. 000001 [< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001(< 0. 000001
2 AFWAVR VA= 3% (mg/0 ) — < 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 (< 0.000001[< 0.000001
FEAA L T TEA] (mg/0 ) — —1 < 0.005 — —1 < 0.005
7x/)—/VHA (mg/0 ) < 0.0005 — < 0.0005
KM (BATHEER S (TOC) D L) (mg/0 ) 0.4 0.4 0.4 0.3 0.4 0.4
pH1E 7.1 7.2 7.0 7.0 7.0 7.0
IS Bl | BE2L | BEAL | BEAL | BEALL | BEL
R BEaL | BER2L | BEARL | BEARL | BEALL | A¥AL
=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
)iy (JE) < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1

MOWBE 4T, B4 CRBLTOES,
ESAFR, V7 oA2y ¢ (48, 4aS, 8aR) ~47Fb} n-4, 8a=y" JFNF7HVy~da (2H) ~1-¥
2= APV WA= 2 1, 2, T, T-F b7 AFME v [2, 2, 117" Jv=2-7-W




V-1-(1)

Bl ok W 3 & OB =
FRR 245
10H3H 11A7H 12A5H 1H4H 2A6H 3A5H b r e wIK D35
17.0 15.0 4.8 2.8 5.2 4.7 29.0 2.8 15. 1
10.2 10. 1 10.3 6.2 3.8 3.6 10. 7 3.6 8.2
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.5 0.5
0 0 0 0 0 0 0 0 0
N A A A AR AR (0/12)
— —| < 0.0003 — —| < 0.0003[ < 0.0003] < 0.0003] < 0.0003
— —| < 0.00005 — —1 < 0.00005[ < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.005 — —| <o0.005] <o0.005] < o0.005 < 0.005
< 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < o0.001] < 0.001] < 0.001
— — 0.1 — — 0.2 0.2 0.1 0.2
— — 0. 10 — — 0. 09 0. 10 0.08 0.09
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.005 — —| <o0.005] <o0.005] <o0.005 < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < o0.002] < o0.002] < o0.002] < 0.002
0. 0046 0. 0048 0. 0080 0. 0064 0. 0050 0. 0050 0. 0080 0. 0036 0. 0051
0. 002 0. 003 0. 004 0. 003 0. 002 0. 002 0. 005 0. 002 0. 003
0. 0006 0. 0006 0. 0005 0. 0006 0. 0005 0. 0006 0. 0007 0. 0005 0. 0006
< 0.001] < 0.001] < o0.001] < 0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] < 0.001
0.0072 0. 0075 0. 0109 0. 0093 0.0073 0. 0075 0. 0109 0. 0062 0.0077
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0020 0. 0021 0. 0024 0. 0023 0.0018 0.0019 0. 0024 0.0018 0. 0020
< 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
< 0.001] < 0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] <o0.001] < o0.001] < 0.001
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — 5.4 — — 5.4 5.4 5.0 5.2
— —| < 0.001 — —| <0.001] <0.001] < 0.001] < 0.001
6.1 6.4 7.1 7.6 7.1 7.1 7.8 6.1 6.8
— — 18 — — 20 20 16 18
— — 47 — — 45 48 39 45
— — < 0.02 — — < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — 1< 0.000001]< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — 1< 0.000001]< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
— —| < 0.005 — —| <0.005] < 0.005] < 0.005] < 0.005
— < 0.0005 < 0.0005] < 0.0005| < 0.0005| < 0.0005
0.3 0.4 0.5 0.4 0.5 0.4 0.5 0.3 0.4
7.1 6.9 7.2 7.2 7.1 7.1 7.2 6.9
Bl | BEaL | BEAL | BEAL | BEALL | BEALL (0/12)
BEaL | BE2L | BEAL | BEARL | BEALL | A¥ARL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1
(LHEMEIT 1 5 0 X— VB )




BRAKGGAT woE M

BAKH B | ERk234
RERTHH 4A4H 5H9H 6H6H TH4H 8A1H 9A5H
Sk (°C) 11.5 23.0 27.1 28.5 18.2 32.0
FKI. (C) 5.5 9.0 9.8 10.4 10.5 11. 1
L ATRITES (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
— W (fi8/mo ) 0 0 0 0 0 0
KNEE KR H KR H KR H AHRH AHRH AHRH
FRIT LR NEDILEW) (mg/0 ) — — — — —| < 0.0003
IKER K NZEDILE W) (mg/0 ) — — — — —1 < 0.00005
LUK ZEOLEY) (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
S L EDILE W (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
LR N OEDILEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Nfizae2MbE8 (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
ST ANAAT L R O T (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
THFEREZE R K VIR RE 2= 55 (mg/0 ) — — — — — 0.2
TN OEDILEY (mg/0 ) — — — — — 0. 08
KR K OZDILEY (mg/0 ) — — — — — < 0.01
LR ES (mg/0 ) - - - — —| <0.0002
L4-UF % (me/0 ) - - — — —| <0.005
{;;173;;?;];;;1‘;&0 (mg/0 ) - —| < 0.0002 - —| < 0.0002
DA=1=5.% (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
FhIrunTFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NZooxFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NP (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
YR (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
Jaapkg (mg/0 ) < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
VA=T=E N (mg/0 ) 0. 0039 0. 0048 0. 0051 0. 0056 0. 0057 0. 0056
DZA==1173 (mg/0 ) 0. 003 0.003 0.003 0.003 0. 005 0.003
DA=E = asi=P Y 02 (mg/0 ) 0. 0007 0. 0007 0. 0006 0. 0006 0. 0006 0. 0007
e (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
BRI a AR (mg/0 ) 0. 0067 0. 0078 0. 0079 0. 0084 0. 0085 0. 0086
K)o (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
THREID/OaAR (mg/0 ) 0. 0021 0. 0023 0. 0022 0. 0022 0. 0022 0. 0023
T EERILL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
W K O E DA (mg/0 ) — — — — — < 0.01
TN2= B J O DILEY) (mg/0 ) — — — — — < 0.01
B OZEDLEW (mg/0 ) — — — — — < 0.01
i & O DLE W (mg/0 ) — — — — — < 0.01
F R LR OZEDILE W (mg/0 ) — — — — — 5.0
< H R OZFOEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Wik (mg/0 ) 7.9 6.8 6.5 6.8 6.3 6.2
HNT TN T X N () (mg/0 ) — — — — — 17
FRAETRREY) (mg/0 ) — — — — — 41
RaxA A SRS PER (mg/0 ) — — — — — < 0.02
VA, ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 [< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001(< 0. 000001
2 AFWAVR VA= 3% (mg/0 ) — < 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 (< 0.000001[< 0.000001
FEA A F s A (mg/0 ) — — — — —1 < 0.005
7x/)—/VHA (mg/0 ) — — — —| < 0.0005
KM (BATHEER S (TOC) D L) (mg/0 ) 0.4 0.4 0.3 0.4 0.4 0.4
pH1E 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1
IS Bl | BE2L | BEAL | BEAL | BEALL | BEL
R BEaL | BER2L | BEARL | BEARL | BEALL | A¥AL
=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
)iy (JE) < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1

MOWBE 4T, B4 CRBLTOES,
ESAFR, V7 oA2y ¢ (48, 4aS, 8aR) ~47Fb} n-4, 8a=y" JFNF7HVy~da (2H) ~1-¥
2= APV WA= 2 1, 2, T, T-F b7 AFME v [2, 2, 117" Jv=2-7-W




V-1-(1)

%ok oW W & OB =
FRR 245
10H3H 11A7H 12A5H 1H4H 2A6H 3A5H e wIK D35
17.8 16.0 5.8 2.2 5.2 4.2 32.0 2.2 16.0
10. 7 10.5 10. 4 6.2 4.0 4.1 11. 1 4.0 8.5
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
0 0 0 0 0 1 1 0 0
N N A A AR AR (0/12)
— — — — — — < 0. 0003
— — — — — — < 0. 00005
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— — — — — — 0.2
— — — — — — 0.08
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0. 0002
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < o0.002] < o0.002] < o0.002] < 0.002
0. 0053 0. 0054 0. 0081 0. 0070 0. 0053 0. 0053 0. 0081 0. 0039 0. 0056
0. 002 0. 003 0. 004 0. 003 0. 003 0. 002 0. 005 0. 002 0. 003
0. 0007 0. 0007 0. 0006 0. 0006 0. 0005 0. 0006 0. 0007 0. 0005 0. 0006
— —| < o0.001 — —| <o.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
0. 0083 0. 0084 0.0112 0.0101 0. 0077 0. 0080 0.0112 0. 0067 0. 0085
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0023 0. 0023 0. 0025 0. 0025 0.0019 0. 0021 0. 0025 0.0019 0. 0022
< 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
< 0.001] < 0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] <o0.001] < o0.001] < 0.001
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — 5.0
— — — — — — < 0.001
6.1 6.4 7.0 7.6 7.1 7.3 7.9 6.1 6.8
— — — — — — 17
— — — — — — 41
— — — — — — < 0.02
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —|< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —1< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — — < 0.0005
0.3 0.3 0.5 0.4 0.5 0.4 0.5 0.3 0.4
7.1 6.9 7.2 7.2 7.1 7.2 7.2 6.9
Bl | BEaL | BEAL | BEAL | BEALL | BEALL (0/12)
BEaL | BE2L | BEAL | BEARL | BEALL | A¥ARL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1

(HLHEEIZ 1 5 0 — U BR)




BRAKGGAT i B

BAKH B | ERk234
RERTHH 4A4H 5H9H 6H6H TH4H 8A1H 9A5H
Sk (°C) 7.5 19.5 24.2 27.7 21. 1 29.8
FKI. (°C) 7.0 11.0 12.8 15.0 16.0 16. 1
L ATRITES (mg/0 ) 0.5 0.5 0.4 0.5 0.5 0.5
— W (fi8/mo ) 0 0 0 0 0 0
KNEE KR H KR H KR H AHRH AHRH AHRH
FRIT LR NEDILEW) (mg/0 ) — —1 < 0.0003 — —| < 0.0003
IKER K NZEDILE W) (mg/0 ) — —1 < 0.00005 — —1 < 0.00005
LUK ZEOLEY) (mg/0 ) — —1 < 0.001 — —| < 0.001
SR OEDILE Y (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
v K N DILEY) (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
Nfizae2MbE8 (mg/0 ) — —| < 0.005 — —| < 0.005
ST ANAAT L R O T (mg/0 ) < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
THFEREZE R K VIR RE 2= 55 (mg/0 ) — — 0.2 - — 0.2
AE Y A0 anY(a=Y] (mg/0 ) — — 0.08 — — 0. 08
KR K OZDILEY (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
U AL SR (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
L4-TAF P (mg/0 ) - —| <0.005 - —| <0.005
{;;173;;?;];;;1‘;&0 (mg/0 ) - —| < 0.0002 - —| < 0.0002
DA=1=5.% (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
FhFraaTFLy (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
NZooxFL (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
By (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
YR (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
Jaapkg (mg/0 ) < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
VA=T=E N (mg/0 ) 0. 0050 0. 0058 0. 0062 0.0074 0.0077 0.0072
DZA==1173 (mg/0 ) 0. 003 0. 004 0.003 0. 004 0. 006 0.003
DA=E = asi=P Y 02 (mg/0 ) 0.0010 0. 0008 0. 0008 0. 0008 0. 0009 0. 0008
e (meg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001
BRI a AR (mg/0 ) 0. 0087 0. 0092 0. 0098 0.0112 0.0117 0.0110
K)o (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
THREID/OaAR (mg/0 ) 0. 0027 0. 0026 0. 0028 0. 0030 0.0031 0. 0030
T EERILL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
W K O E DA (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
TN2= B J O DILEY) (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
B T DILEY (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
§f J O F DALEY) (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
F R LR OZEDILE W (mg/0 ) — — — — — 4.9
< H R OZFOEY (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
Wik (mg/0 ) 7.5 6.8 6.9 7.0 6.5 6.3
HNT TN T X N () (mg/0 ) — — — — — 18
FRAETRREY) (mg/0 ) — — — — — 46
RaxA A SRS PER (mg/0 ) — — — — — < 0.02
VA, ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 [< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001(< 0. 000001
2 AFWAVR VA= 3% (mg/0 ) — < 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 (< 0.000001[< 0.000001
FEA A F s A (mg/0 ) — — — — —1 < 0.005
7x/)—/VHA (mg/0 ) — — —| < 0.0005
KM (BATHEER S (TOC) D L) (mg/0 ) 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.3
pH1E 7.3 7.4 7.3 7.3 7.3 7.3
IS Bl | BE2L | BEAL | BEAL | BEALL | BEL
R BEaL | BER2L | BEARL | BEARL | BEALL | A¥AL
=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
)iy (JE) < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1

MOWBE 4T, B4 CRBLTOES,
ESAFR, V7 oA2y ¢ (48, 4aS, 8aR) ~47Fb} n-4, 8a=y" JFNF7HVy~da (2H) ~1-¥
2= APV WA= 2 1, 2, T, T-F b7 AFME v [2, 2, 117" Jv=2-7-W




V-1-(1)

%ok oW Wi & OB =
FRR 245
10H3H 11A7H 12A5H 1H4H 2A6H 3A5H e wIK D35
15.8 16.5 5.3 3.8 5.8 3.3 29. 8 3.3 15.0
15.2 12.8 11.5 8.1 5.5 5.2 16. 1 5.2 11.4
0.4 0.5 0.4 0.4 0.5 0.5 0.5 0.4 0.5
0 0 0 0 0 0 0 0 0
N N A A AR AR (0/12)
— —| < 0.0003 — —| < 0.0003[ < 0.0003] < 0.0003] < 0.0003
— —| < 0.00005 — —1 < 0.00005[ < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.005 — —| <o0.005] <o0.005] < o0.005 < 0.005
< 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < o0.001] < 0.001] < 0.001
— — 0.2 — — 0.2 0.2 0.2 0.2
— — 0.08 — — 0. 09 0. 09 0.08 0.08
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.005 — —| <o0.005] <o0.005] <o0.005 < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < o0.002] < o0.002] < o0.002] < 0.002
0. 0077 0. 0075 0. 0062 0. 0079 0. 0069 0. 0064 0. 0079 0. 0050 0. 0068
0. 002 0. 002 0. 002 0. 003 0. 003 0. 003 0. 006 0. 002 0. 003
0.0010 0.0011 0. 0009 0. 0007 0. 0007 0. 0007 0.0011 0. 0007 0. 0009
< 0.001] < 0.001] < o0.001] < 0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] < 0.001
0.0122 0. 0120 0. 0099 0.0114 0.0101 0. 0097 0.0122 0. 0087 0.0106
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0035 0. 0034 0. 0028 0. 0028 0. 0025 0. 0026 0. 0035 0. 0025 0. 0029
< 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
< 0.001] < 0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] <o0.001] < o0.001] < 0.001
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — — — — — 4.9
— —| < 0.001 — —| <0.001] <0.001] < 0.001] < 0.001
6.3 6.7 7.5 7.8 7.2 7.6 7.8 6.3 7.0
— — — — — — 18
— — — — — — 46
— — — — — — < 0.02
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —|< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —1< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — < 0.0005
0.3 0.3 0.4 0.4 0.5 0.4 0.5 0.3 0.4
7.3 7.2 7.2 7.4 7.3 7.3 7.4 7.2
Bl | BEaL | BEAL | BEAL | BEALL | BEALL (0/12)
BEaL | BE2L | BEAL | BEARL | BEALL | A¥ARL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1

(HLHEEIZ 1 5 0 — U BR)




BRAKGGAT %P

BAKH B | ERk234
RERTHH 4A4H 5H9H 6H6H TH4H 8A1H 9A5H
Sk (°C) 10.5 22.5 24.0 26.2 17.0 30.6
FKI. (°C) 7.0 10.5 12.1 13.5 14.7 15.5
L ATRITES (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
— W (fi8/mo ) 0 0 0 0 0 0
KNEE KR H KR H KR H AHRH AHRH AHRH
FRIT LR NEDILEW) (mg/0 ) — —1 < 0.0003 — —| < 0.0003
IKER K NZEDILE W) (mg/0 ) — —1 < 0.00005 — —1 < 0.00005
LUK ZEOLEY) (mg/0 ) — —1 < 0.001 — —| < 0.001
SR OEDILE Y (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
v K N DILEY) (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
Nfizae2MbE8 (mg/0 ) — —| < 0.005 — —| < 0.005
ST ANAAT L R O T (mg/0 ) < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
THFEREZE R K VIR RE 2= 55 (mg/0 ) — — 0.2 - — 0.2
AE Y A0 anY(a=Y] (mg/0 ) — — 0.08 — — 0. 08
KR K OZDILEY (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
U AL SR (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
L4-TAF P (mg/0 ) - —| <0.005 - —| <0.005
{;;173;;?;];;;1‘;&0 (mg/0 ) - —| < 0.0002 - —| < 0.0002
DA=1=5.% (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
FhFraaTFLy (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
NZooxFL (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
By (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
YR (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
Jaapkg (mg/0 ) < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
VA=T=E N (mg/0 ) 0. 0048 0. 0055 0. 0058 0. 0064 0. 0070 0. 0069
DZA==1173 (mg/0 ) 0. 003 0.003 0.003 0.003 0. 005 0. 004
DA=E = asi=P Y 02 (mg/0 ) 0. 0009 0. 0007 0. 0007 0. 0008 0. 0007 0. 0008
e (meg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001
BRI a AR (mg/0 ) 0. 0082 0. 0087 0. 0091 0. 0099 0.0104 0.0105
K)o (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
THREID/OaAR (mg/0 ) 0. 0025 0. 0025 0. 0026 0. 0027 0. 0027 0. 0028
T EERILL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
W K O E DA (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
TN2= B J O DILEY) (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
B T DILEY (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
§f J O F DALEY) (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
F R LR OZEDILE W (mg/0 ) — — — — — 5.0
< H R OZFOEY (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
Wik (mg/0 ) 7.8 6.7 6.6 6.9 6.4 6.2
HNT TN T X N () (mg/0 ) — — — — — 19
FRAETRREY) (mg/0 ) — — — — — 42
RaxA A SRS PER (mg/0 ) — — — — — < 0.02
VA, ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 [< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001(< 0. 000001
2 AFWAVR VA= 3% (mg/0 ) — < 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 (< 0.000001[< 0.000001
FEA A F s A (mg/0 ) — — — — —1 < 0.005
7x/)—/VHA (mg/0 ) — —| < 0.0005
KM (BATHEER S (TOC) D L) (mg/0 ) 0.4 0.4 0.3 0.4 0.3 0.4
pH1E 7.5 7.5 7.4 7.3 7.3 7.4
IS Bl | BE2L | BEAL | BEAL | BEALL | BEL
R BEaL | BER2L | BEARL | BEARL | BEALL | A¥AL
=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
)iy (JE) < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1

MOWBE 4T, B4 CRBLTOES,
ESAFR, V7 oA2y ¢ (48, 4aS, 8aR) ~47Fb} n-4, 8a=y" JFNF7HVy~da (2H) ~1-¥
2= APV WA= 2 1, 2, T, T-F b7 AFME v [2, 2, 117" Jv=2-7-W




V-1-(1)

%ok oW Wi & OB =
FRR 245
10H3H 11A7H 12A5H 1H4H 2A6H 3A5H e wIK D35
19.0 14.6 4.8 3.8 5.8 3.0 30. 6 3.0 15.2
14.5 12.8 11.2 7.4 5.2 5.0 15.5 5.0 10.8
0.5 0.5 0.5 0.4 0.5 0.5 0.5 0.4 0.5
0 0 0 0 0 0 0 0 0
N N A A AR AR (0/12)
— —| < 0.0003 — —| < 0.0003[ < 0.0003] < 0.0003] < 0.0003
— —| < 0.00005 — —1 < 0.00005[ < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.005 — —| <o0.005] <o0.005] < o0.005 < 0.005
< 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < o0.001] < 0.001] < 0.001
— — 0.2 — — 0.2 0.2 0.2 0.2
— — 0.11 — — 0. 09 0.11 0.08 0.09
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.005 — —| <o0.005] <o0.005] <o0.005 < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < o0.002] < o0.002] < o0.002] < 0.002
0. 0064 0. 0066 0. 0060 0. 0079 0. 0062 0. 0062 0. 0079 0. 0048 0. 0063
0. 003 0. 003 0. 003 0. 004 0. 003 0. 003 0. 005 0. 003 0. 003
0. 0008 0. 0009 0. 0008 0. 0007 0. 0007 0. 0007 0. 0009 0. 0007 0. 0008
< 0.001] < 0.001] < o0.001] < 0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] < 0.001
0. 0100 0.0103 0. 0095 0.0114 0. 0092 0. 0093 0.0114 0. 0082 0. 0097
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0028 0. 0028 0. 0027 0. 0028 0. 0023 0. 0024 0. 0028 0. 0023 0. 0026
< 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
< 0.001] < 0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] <o0.001] < o0.001] < 0.001
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — — — — — 5.0
— —| < 0.001 — —| <0.001] <0.001] < 0.001] < 0.001
6.1 6.3 7.3 7.5 7.2 7.2 7.8 6.1 6.9
— — — — — — 19
— — — — — — 42
— — — — — — < 0.02
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —|< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —1< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — < 0.0005
0.3 0.4 0.4 0.4 0.5 0.4 0.5 0.3 0.4
7.4 7.2 7.3 7.4 7.3 7.3 7.5 7.2
Bl | BEaL | BEAL | BEAL | BEALL | BEALL (0/12)
BEaL | BE2L | BEAL | BEARL | BEALL | A¥ARL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1

(HLHEEIZ 1 5 0 — U BR)




ARG T RO

BAKH B | ERk234
RERTHH 4A4H 5H9H 6H6H TH4H 8A1H 9A5H
Sk (°C) 13.0 22.0 25.8 28.7 19.8 26.0
FKI. (°C) 8.2 12.5 14.6 18.0 19.2 20.0
L ATRITES (mg/0 ) 0.5 0.4 0.5 0.4 0.4 0.4
— W (fi8/mo ) 0 0 0 0 0 0
KNEE KR H KR H KR H AHRH AHRH AHRH
FRIT LR NEDILEW) (mg/0 ) — —1 < 0.0003 — —| < 0.0003
IKER K NZEDILE W) (mg/0 ) — —1 < 0.00005 — —1 < 0.00005
LUK ZEOLEY) (mg/0 ) — —1 < 0.001 — —| < 0.001
SR OEDILE Y (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
v K N DILEY) (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
Nfizae2MbE8 (mg/0 ) — —| < 0.005 — —| < 0.005
ST ANAAT L R O T (mg/0 ) < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
THFEREZE R K VIR RE 2= 55 (mg/0 ) — — 0.2 - — 0.2
AE Y A0 anY(a=Y] (mg/0 ) — — 0.08 — — 0. 08
KR K OZDILEY (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
U AL SR (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
L4-TAF P (mg/0 ) - —| <0.005 - —| <0.005
{;;173;;?;];;;1‘;&0 (mg/0 ) - —| < 0.0002 - —| < 0.0002
DA=1=5.% (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
FhFraaTFLy (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
NZooxFL (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
By (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
YR (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
Jaapkg (mg/0 ) < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
VA=T=E N (mg/0 ) 0. 0055 0. 0064 0. 0068 0. 0093 0. 0088 0. 0084
DZA==1173 (mg/0 ) 0. 003 0. 004 0. 004 0. 004 0.003| < 0.002
DA=E = asi=P Y 02 (mg/0 ) 0.0011 0. 0009 0. 0009 0.0010 0.0010 0.0010
e (meg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001
BRI a AR (mg/0 ) 0. 0096 0.0104 0.0109 0.0140 0.0134 0.0130
K)o (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
THREID/OaAR (mg/0 ) 0. 0030 0. 0031 0. 0032 0. 0037 0. 0036 0. 0036
T EERILL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001 0.002| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
W K O E DA (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
TN2= B J O DILEY) (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
B T DILEY (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
§f J O F DALEY) (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
F R LR OZEDILE W (mg/0 ) — — — — — 4.9
< H R OZFOEY (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
Wik (mg/0 ) 7.6 7.0 7.0 7.2 6.5 6.4
HNT TN T X N () (mg/0 ) — — — — — 19
FRAETRREY) (mg/0 ) — — — — — 47
RaxA A SRS PER (mg/0 ) — — — — — < 0.02
VA, ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 [< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001(< 0. 000001
2 AFWAVR VA= 3% (mg/0 ) — < 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 (< 0.000001[< 0.000001
FEA A F s A (mg/0 ) — — — — —1 < 0.005
7x/)—/VHA (mg/0 ) — — — < 0.0005
KM (BATHEER S (TOC) D L) (mg/0 ) 0.4 0.4 0.3 0.4 0.4 0.3
pH1E 7.4 7.7 7.5 7.5 7.4 7.4
IS Bl | BE2L | BEAL | BEAL | BEALL | BEL
R BEaL | BER2L | BEARL | BEARL | BEALL | A¥AL
=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
)iy (JE) < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1

MOWBE 4T, B4 CRBLTOES,
ESAFR, V7 oA2y ¢ (48, 4aS, 8aR) ~47Fb} n-4, 8a=y" JFNF7HVy~da (2H) ~1-¥
2= APV WA= 2 1, 2, T, T-F b7 AFME v [2, 2, 117" Jv=2-7-W




V-1-(1)

%ok oW Wi & OB =
FRR 245
10H3H 11A7H 12A5H 1H4H 2A6H 3A5H e wIK D35
19. 1 14.6 5.6 3.0 6.0 2.8 28. 7 2.8 15.5
18.5 15.8 12.7 9.1 6.5 6.0 20.0 6.0 13.4
0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.5 0.5 0.4 0.4
0 0 0 0 0 0 0 0 0
N N A A AR AR (0/12)
— —| < 0.0003 — —| < 0.0003[ < 0.0003] < 0.0003] < 0.0003
— —| < 0.00005 — —1 < 0.00005[ < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.005 — —| <o0.005] <o0.005] < o0.005 < 0.005
< 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < o0.001] < 0.001] < 0.001
— — 0.2 — — 0.2 0.2 0.2 0.2
— — 0.08 — — 0. 09 0. 09 0.08 0.08
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.005 — —| <o0.005] <o0.005] <o0.005 < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < o0.002] < o0.002] < o0.002] < 0.002
0. 0089 0. 0085 0. 0067 0. 0089 0. 0074 0.0071 0. 0093 0. 0055 0. 0077
< 0.002] < 0.002] < 0.002 0. 003 0. 003 0. 003 0.004] < 0.002 0. 002
0.0012 0.0012 0.0010 0. 0008 0. 0008 0. 0008 0. 0012 0. 0008 0.0010
< 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] < 0.001
0.0143 0.0135 0.0108 0. 0130 0.0109 0.0107 0.0143 0. 0096 0. 0120
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0042 0. 0038 0. 0031 0. 0033 0. 0027 0. 0028 0. 0042 0. 0027 0. 0033
< 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
< 0.001] < 0.001] < 0.001] < o0.001] < 0.001] < 0.001 0.002] < 0.001] < 0.001
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — — — — — 4.9
— —| < o0.001 — —| <0.001] <0.001] < 0.001] < 0.001
6.4 6.7 7.4 7.9 7.5 7.7 7.9 6.4 7.1
— — — — — — 19
— — — — — — 47
— — — — — — < 0.02
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —|< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —1< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — — — < 0.0005
0.3 0.3 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.3 0.4
7.6 7.4 7.3 7.5 7.3 7.4 7.7 7.3
Bl | BEaL | BEAL | BEAL | BEALL | BEALL (0/12)
BEaL | BE2L | BEAL | BEARL | BEALL | A¥ARL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1

(HLHEEIZ 1 5 0 — U BR)




Jpse

BRAKGGAT F E B —

BAKH B | ERk234
RERTHH 4A4H 5H9H 6H6H TH4H 8A1H 9A5H
Sk (°C) 5.7 19.9 23.5 26.0 19.8 26.5
FKI. (C) 5.0 7.8 9.0 9.2 9.8 9.9
L ATRITES (mg/0 ) 0.6 0.5 0.6 0.6 0.6 0.5
— W (fi8/mo ) 0 0 0 0 0 0
KNEE KR H KR H KR H AHRH AHRH AHRH
FRIT LR NEDILEW) (mg/0 ) — — — — —| < 0.0003
IKER K NZEDILE W) (mg/0 ) — — — — —1 < 0.00005
LUK ZEOLEY) (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
S L EDILE W (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
LR N OEDILEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Nfizae2MbE8 (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
ST ANAAT L R O T (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
THFEREZE R K VIR RE 2= 55 (mg/0 ) — — — — — 0.2
TN OEDILEY (mg/0 ) — — — — — 0. 08
KR K OZDILEY (mg/0 ) — — — — — < 0.01
LR ES (mg/0 ) - - - — —| <0.0002
L4-UF % (me/0 ) - - — — —| <0.005
{;;173;;?;];;;1‘;&0 (mg/0 ) - —| < 0.0002 - —| < 0.0002
DA=1=5.% (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
FhIrunTFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NZooxFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NP (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
YR (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
Jaapkg (mg/0 ) < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
VA=T=E N (mg/0 ) 0. 0039 0. 0043 0. 0047 0. 0054 0. 0055 0. 0047
DZA==1173 (mg/0 ) 0. 002 0. 002 0. 002 0.003 0. 005 0.003
DA=E = asi=P Y 02 (mg/0 ) 0. 0007 0. 0006 0. 0006 0. 0006 0. 0006 0. 0005
e (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
BRI a AR (mg/0 ) 0. 0066 0. 0068 0.0073 0. 0081 0. 0082 0.0071
K)o (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
THREID/OaAR (mg/0 ) 0. 0020 0.0019 0. 0020 0.0021 0.0021 0.0019
T EERILL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
W K O E DA (mg/0 ) — — — — — < 0.01
TN2= B J O DILEY) (mg/0 ) — — — — — < 0.01
B OZEDLEW (mg/0 ) — — — — — < 0.01
i & O DLE W (mg/0 ) — — — — — < 0.01
F R LR OZEDILE W (mg/0 ) — — — — — 4.9
< H R OZFOEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Wik (mg/0 ) 7.9 6.7 6.6 6.8 6.3 6.1
HNT TN T X N () (mg/0 ) — — — — — 16
FRAETRREY) (mg/0 ) — — — — — 41
RaxA A SRS PER (mg/0 ) — — — — — < 0.02
VA, ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 [< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001(< 0. 000001
2 AFWAVR VA= 3% (mg/0 ) — < 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 (< 0.000001[< 0.000001
FEA A F s A (mg/0 ) — — — — —1 < 0.005
7x/)—/VHA (mg/0 ) — — — < 0.0005
KM (BATHEER S (TOC) D L) (mg/0 ) 0.4 0.4 0.4 0.3 0.4 0.3
pH1E 7.1 7.1 7.1 7.0 7.0 7.0
IS Bl | BE2L | BEAL | BEAL | BEALL | BEL
R BEaL | BER2L | BEARL | BEARL | BEALL | A¥AL
=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
)iy (JE) < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1

MOWBE 4T, B4 CRBLTOES,
ESAFR, V7 oA2y ¢ (48, 4aS, 8aR) ~47Fb} n-4, 8a=y" JFNF7HVy~da (2H) ~1-¥
2= APV WA= 2 1, 2, T, T-F b7 AFME v [2, 2, 117" Jv=2-7-W




V-1-(1)

%ok oW W & OB =
FRR 245
10H3H 11A7H 12A5H 1H4H 2A6H 3A5H e wIK D35
16.2 17.8 8.3 4.0 2.4 1.6 26. 5 1.6 14.3
10.0 9.9 10.3 6.5 4.0 3.6 10.3 3.6 7.9
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.5 0.5
0 0 0 0 0 0 0 0 0
N N A A AR AR (0/12)
— — — — — — < 0. 0003
— — — — — < 0. 00005
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— — — — — — 0.2
— — — — — — 0.08
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0. 0002
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < o0.002] < o0.002] < o0.002] < 0.002
0. 0049 0. 0053 0. 0081 0. 0065 0. 0050 0. 0048 0. 0081 0. 0039 0. 0053
0. 002 0. 003 0. 004 0. 003 0. 002 0. 002 0. 005 0. 002 0. 003
0. 0006 0. 0007 0. 0005 0. 0005 0. 0005 0. 0005 0. 0007 0. 0005 0. 0006
— —| < o0.001 — —| <o.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
0.0076 0. 0082 0.0110 0. 0093 0. 0072 0. 0072 0.0110 0. 0066 0. 0079
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0021 0. 0022 0. 0024 0. 0023 0.0017 0.0019 0. 0024 0.0017 0. 0021
< 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
< 0.001] < 0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] <o0.001] < o0.001] < 0.001
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — 4.9
— — — — — — < 0.001
6.1 6.4 7.0 7.6 7.0 7.2 7.9 6.1 6.8
— — — — — — 16
— — — — — — 41
— — — — — — < 0.02
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —|< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —1< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — < 0.0005
0.3 0.4 0.6 0.5 0.5 0.4 0.6 0.3 0.4
7.1 6.9 7.2 7.2 7.1 7.1 7.2 6.9
Bl | BEaL | BEAL | BEAL | BEALL | BEALL (0/12)
BEaL | BE2L | BEAL | BEARL | BEALL | A¥ARL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1

(HLHEEIZ 1 5 0 — U BR)




BROKHT o E B

BAKH B | ERk234
RERTHH 4A4H 5H9H 6H6H TH4H 8A1H 9A5H
Sk (°C) 8.0 23.8 27.5 28.0 19.2 30.0
FKI. (C) 5.2 8.5 10.2 10.8 11.3 11.5
L ATRITES (mg/0 ) 0.6 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
— W (fi8/mo ) 0 0 0 0 0 0
KNEE KR H KR H KR H AHRH AHRH AHRH
FRIT LR NEDILEW) (mg/0 ) — — — — —| < 0.0003
IKER K NZEDILE W) (mg/0 ) — — — — —1 < 0.00005
LUK ZEOLEY) (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
S L EDILE W (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
LR N OEDILEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Nfizae2MbE8 (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
ST ANAAT L R O T (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
THFEREZE R K VIR RE 2= 55 (mg/0 ) — — — — — 0.2
TN OEDILEY (mg/0 ) — — — — — 0. 08
KR K OZDILEY (mg/0 ) — — — — — < 0.01
LR ES (mg/0 ) - - - — —| <0.0002
L4-UF % (me/0 ) - - — — —| <0.005
{;;173;;?;];;;1‘;&0 (mg/0 ) - —| < 0.0002 - —| < 0.0002
DA=1=5.% (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
FhIrunTFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NZooxFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NP (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
YR (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
Jaapkg (mg/0 ) < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
VA=T=E N (mg/0 ) 0. 0040 0. 0046 0. 0046 0. 0051 0. 0062 0. 0054
DZA==1173 (mg/0 ) 0. 003 0.003 0.003 0.003 0. 005 0.003
DA=E = asi=P Y 02 (mg/0 ) 0. 0008 0. 0006 0. 0006 0. 0006 0. 0007 0. 0006
e (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
BRI a AR (mg/0 ) 0. 0070 0. 0073 0.0073 0.0078 0. 0094 0. 0082
K)o (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
THREID/OaAR (mg/0 ) 0. 0022 0. 0021 0. 0021 0.0021 0. 0025 0. 0022
T EERILL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
W K O E DA (mg/0 ) — — — — — < 0.01
TN2= B J O DILEY) (mg/0 ) — — — — — < 0.01
B OZEDLEW (mg/0 ) — — — — — < 0.01
i & O DLE W (mg/0 ) — — — — — < 0.01
F R LR OZEDILE W (mg/0 ) — — — — — 5.1
< H R OZFOEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Wik (mg/0 ) 7.9 6.9 6.7 6.9 6.4 6.2
HNT TN T X N () (mg/0 ) — — — — — 17
FRAETRREY) (mg/0 ) — — — — — 40
RaxA A SRS PER (mg/0 ) — — — — — < 0.02
VA, ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 [< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001(< 0. 000001
2 AFWAVR VA= 3% (mg/0 ) — < 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 (< 0.000001[< 0.000001
FEA A F s A (mg/0 ) — — — — —1 < 0.005
7x/)—/VHA (mg/0 ) — < 0.0005
KM (BATHEER S (TOC) D L) (mg/0 ) 0.4 0.4 0.3 0.4 0.4 0.4
pH1E 7.1 7.2 7.1 7.0 7.0 7.0
IS Bl | BE2L | BEAL | BEAL | BEALL | BEL
R BEaL | BER2L | BEARL | BEARL | BEALL | A¥AL
=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
)iy (JE) < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1

MOWBE 4T, B4 CRBLTOES,
ESAFR, V7 oA2y ¢ (48, 4aS, 8aR) ~47Fb} n-4, 8a=y" JFNF7HVy~da (2H) ~1-¥
2= APV WA= 2 1, 2, T, T-F b7 AFME v [2, 2, 117" Jv=2-7-W




V-1-(1)

%ok oW W & OB =
FRR 245
10H3H 11A7H 12A5H 1H4H 2A6H 3A5H e wIK D35
16.5 18.0 8.0 4.0 3.3 1.0 30. 0 1.0 15.6
11.8 12.0 10.3 6.5 4.1 3.6 12.0 3.6 8.8
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.5 0.5
0 0 0 0 0 0 0 0 0
N N A A AR AR (0/12)
— — — — — — < 0. 0003
— — — — < 0. 00005
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— — — — — — 0.2
— — — — — — 0.08
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0. 0002
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < o0.002] < o0.002] < o0.002] < 0.002
0. 0054 0. 0052 0. 0081 0. 0064 0. 0052 0. 0050 0. 0081 0. 0040 0. 0054
0. 003 0. 003 0. 004 0. 003 0. 003 0. 002 0. 005 0. 002 0. 003
0. 0007 0. 0007 0. 0006 0. 0006 0. 0005 0. 0006 0. 0008 0. 0005 0. 0006
— —| < o0.001 — —| <o.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
0. 0085 0. 0082 0.0113 0. 0093 0. 0075 0. 0076 0.0113 0. 0070 0. 0083
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0024 0. 0023 0. 0026 0. 0023 0.0018 0. 0020 0. 0026 0.0018 0. 0022
< 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
< 0.001] < 0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] <o0.001] < o0.001] < 0.001
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — 5.1
— — — — — — < 0.001
6.1 6.4 7.1 7.6 7.0 7.3 7.9 6.1 6.9
— — — — — — 17
— — — — — — 40
— — — — — — < 0.02
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —|< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —1< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — < 0.0005
0.3 0.3 0.6 0.4 0.5 0.4 0.6 0.3 0.4
7.1 6.9 7.2 7.2 7.1 7.1 7.2 6.9
Bl | BEaL | BEAL | BEAL | BEALL | BEALL (0/12)
BEaL | BE2L | BEAL | BEARL | BEALL | A¥ARL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1

(HLHEEIZ 1 5 0 — U BR)




Jpse

BRAKGGAT g2 o0 85—

BAKH B | ERk234
RERTHH 4A4H 5H9H 6H6H TH4H 8A1H 9A5H
Sk (°C) 8.1 25.8 27.9 29.0 21.0 27.0
FKI. (°C) 6.6 10.7 11.5 12.5 14.0 19.3
L ATRITES (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
— W (fi8/mo ) 0 0 0 0 0 0
KNEE KR H KR H KR H AHRH AHRH AHRH
FRIT LR NEDILEW) (mg/0 ) — —1 < 0.0003 — —| < 0.0003
IKER K NZEDILE W) (mg/0 ) — —1 < 0.00005 — —1 < 0.00005
LUK ZEOLEY) (mg/0 ) — —1 < 0.001 — —| < 0.001
SR OEDILE Y (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
v K N DILEY) (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
Nfizae2MbE8 (mg/0 ) — —| < 0.005 — —| < 0.005
ST ANAAT L R O T (mg/0 ) < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
THFEREZE R K VIR RE 2= 55 (mg/0 ) — — 0.2 - — 0.2
AE Y A0 anY(a=Y] (mg/0 ) — — 0.08 — — 0. 08
KR K OZDILEY (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
U AL SR (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
L4-TAF P (mg/0 ) - —| <0.005 - —| <0.005
{;;173;;?;];;;1‘;&0 (mg/0 ) - —| < 0.0002 - —| < 0.0002
DA=1=5.% (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
FhFraaTFLy (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
NZooxFL (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
By (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
YR (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
Jaapkg (mg/0 ) < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
VA=T=E N (mg/0 ) 0. 0048 0. 0054 0. 0060 0.0072 0.0075 0. 0070
DZA==1173 (mg/0 ) 0. 003 0. 004 0.003 0. 004 0. 005 0.003
DA=E = asi=P Y 02 (mg/0 ) 0. 0009 0. 0008 0. 0008 0. 0008 0. 0008 0. 0009
e (meg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001
BRI a AR (mg/0 ) 0. 0083 0. 0087 0. 0095 0.0109 0.0112 0.0108
K)o (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
THREID/OaAR (mg/0 ) 0. 0026 0. 0025 0. 0027 0. 0029 0. 0029 0. 0029
T EERILL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
W K O E DA (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
TN2= B J O DILEY) (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
B T DILEY (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
§f J O F DALEY) (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
F R LR OZEDILE W (mg/0 ) — — — — — 5.0
< H R OZFOEY (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
Wik (mg/0 ) 7.7 7.0 6.9 7.2 6.5 6.4
HNT TN T X N () (mg/0 ) — — — — — 18
FRAETRREY) (mg/0 ) — — — — — 48
RaxA A SRS PER (mg/0 ) — — — — — < 0.02
VA, ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 [< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001(< 0. 000001
2 AFWAVR VA= 3% (mg/0 ) — < 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 (< 0.000001[< 0.000001
FEA A F s A (mg/0 ) — — — — —1 < 0.005
7x/)—/VHA (mg/0 ) — — — < 0.0005
KM (BATHEER S (TOC) D L) (mg/0 ) 0.4 0.4 0.3 0.3 0.4 0.3
pH1E 7.3 7.4 7.2 7.2 7.2 7.2
IS Bl | BE2L | BEAL | BEAL | BEALL | BEL
R BEaL | BER2L | BEARL | BEARL | BEALL | A¥AL
=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
)iy (JE) < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1

MOWBE 4T, B4 CRBLTOES,
ESAFR, V7 oA2y ¢ (48, 4aS, 8aR) ~47Fb} n-4, 8a=y" JFNF7HVy~da (2H) ~1-¥
2= APV WA= 2 1, 2, T, T-F b7 AFME v [2, 2, 117" Jv=2-7-W




V-1-(1)

%ok oW Wi & OB =
FRR 245
10H3H 11A7H 12A5H 1H4H 2A6H 3A5H e wIK D35
17.8 17.5 7.2 5.2 7.8 3.1 29.0 3.1 16.5
13.8 12.3 11.0 7.7 4.4 4.2 19.3 4.2 10. 7
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
0 0 0 0 0 0 0 0 0
N N A A AR AR (0/12)
— —| < 0.0003 — —| < 0.0003[ < 0.0003] < 0.0003] < 0.0003
— —| < 0.00005 — —1 < 0.00005[ < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.005 — —| <o0.005] <o0.005] < o0.005 < 0.005
< 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < o0.001] < 0.001] < 0.001
— — 0.2 — — 0.2 0.2 0.2 0.2
— — 0.09 — — 0. 09 0. 09 0.08 0.09
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.005 — —| <o0.005] <o0.005] <o0.005 < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < o0.002] < o0.002] < o0.002] < 0.002
0. 0075 0. 0070 0. 0061 0. 0080 0. 0066 0. 0062 0. 0080 0. 0048 0. 0066
0. 003 0. 003 0. 003 0. 004 0. 003 0. 003 0. 005 0. 003 0. 003
0.0010 0. 0009 0. 0008 0. 0007 0. 0007 0. 0007 0.0010 0. 0007 0. 0008
< 0.001] < 0.001] < o0.001] < 0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] < 0.001
0.0118 0. 0109 0. 0095 0.0115 0. 0098 0. 0094 0.0118 0. 0083 0.0102
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0033 0. 0030 0. 0026 0. 0028 0. 0025 0. 0025 0. 0033 0. 0025 0. 0028
< 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
< 0.001] < 0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] <o0.001] < o0.001] < 0.001
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — — — — — 5.0
— —| < 0.001 — —| <0.001] <0.001] < 0.001] < 0.001
6.3 6.6 7.5 7.8 7.1 7.6 7.8 6.3 7.1
— — — — — — 18
— — — — — — 48
— — — — — — < 0.02
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —|< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —1< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— < 0.0005
0.3 0.4 0.4 0.5 0.5 0.4 0.5 0.3 0.4
7.2 7.0 7.2 7.3 7.2 7.3 7.4 7.0
Bl | BEaL | BEAL | BEAL | BEALL | BEALL (0/12)
BEaL | BE2L | BEAL | BEARL | BEALL | A¥ARL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1

(HLHEEIZ 1 5 0 — U BR)




P —

BRAKGGAT g o g
BAKH B | ERk234

RERTHH 4A4H 5H9H 6H6H TH4H 8A1H 9A5H

Sk (°C) 6.8 24.0 25.9 27.0 20. 1 30. 4
FKI. (°C) 9.6 14.2 16. 2 19.1 20.7 21.2
L ATRITES (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.4
— W (fi8/mo ) 0 0 0 0 0 0
KNEE KR H KR H KR H AHRH AHRH AHRH

FRIT LR NEDILEW) (mg/0 ) — —1 < 0.0003 — —| < 0.0003
IKER K NZEDILE W) (mg/0 ) — —1 < 0.00005 — —1 < 0.00005
LUK ZEOLEY) (mg/0 ) — —1 < 0.001 — —| < 0.001
SR OEDILE Y (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
v K N DILEY) (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
Nfizae2MbE8 (mg/0 ) — —| < 0.005 — —| < 0.005
ST ANAAT L R O T (mg/0 ) < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
THFEREZE R K VIR RE 2= 55 (mg/0 ) — — 0.2 - — 0.2
AE Y A0 anY(a=Y] (mg/0 ) — — 0.08 — — 0. 08
KR K OZDILEY (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
U AL SR (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
L4-TAF P (mg/0 ) - —| <0.005 - —| <0.005
{;;173;;?;];;;1‘;&0 (mg/0 ) - —| < 0.0002 - —| < 0.0002
DA=1=5.% (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
FhFraaTFLy (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
NZooxFL (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
By (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
YR (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
Jaapkg (mg/0 ) < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
VA=T=E N (mg/0 ) 0. 0054 0. 0059 0. 0065 0. 0076 0. 0081 0.0076
DZA==1173 (mg/0 ) 0. 003 0.003 0.003 0. 004 0. 005 0.003
DA=E = asi=P Y 02 (mg/0 ) 0.0010 0. 0009 0. 0009 0. 0009 0. 0009 0.0010
e (meg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001
BRI a AR (mg/0 ) 0. 0093 0. 0096 0.0105 0.0117 0.0122 0.0120
K)o (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
THREID/OaAR (mg/0 ) 0. 0029 0. 0028 0. 0031 0. 0032 0. 0032 0. 0034
T EERILL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
W K O E DA (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
TN2= B J O DILEY) (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
B T DILEY (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
§f J O F DALEY) (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
F R LR OZEDILE W (mg/0 ) — — — — — 5.0
< H R OZFOEY (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
Wik (mg/0 ) 7.4 7.1 6.9 7.0 6.5 6.4
HNT TN T X N () (mg/0 ) — — — — — 19
FRAETRREY) (mg/0 ) — — — — — 46
RaxA A SRS PER (mg/0 ) — — — — — < 0.02
VA, ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 [< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001(< 0. 000001
2 AFWAVR VA= 3% (mg/0 ) — < 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 (< 0.000001[< 0.000001
FEA A F s A (mg/0 ) — — — — —1 < 0.005
7x/)—/VHA (mg/0 ) — —| < 0.0005
KM (BATHEER S (TOC) D L) (mg/0 ) 0.4 0.4 0.3 0.4 0.4 0.3
pH1E 7.5 7.5 7.4 7.3 7.3 7.3
IS Bl | BE2L | BEAL | BEAL | BEALL | BEL
R BEaL | BER2L | BEARL | BEARL | BEALL | A¥AL
=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
)iy (JE) < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1

MOWBE 4T, B4 CRBLTOES,
ESAFR, V7 oA2y ¢ (48, 4aS, 8aR) ~47Fb} n-4, 8a=y" JFNF7HVy~da (2H) ~1-¥
2= APV WA= 2 1, 2, T, T-F b7 AFME v [2, 2, 117" Jv=2-7-W




V-1-(1)

%ok oW Wi & OB =
FRR 245
10H3H 11A7H 12A5H 1H4H 2A6H 3A5H e wIK D35
19.6 18.5 8.6 8.9 7.0 2.5 30. 4 2.5 16.6
18.9 15.8 12.0 8.1 4.9 5.3 21.2 4.9 13.8
0.4 0.5 0.4 0.5 0.5 0.5 0.5 0.4 0.5
0 0 0 0 0 0 0 0 0
N N A A AR AR (0/12)
— —| < 0.0003 — —| < 0.0003[ < 0.0003] < 0.0003] < 0.0003
— —| < 0.00005 — —1 < 0.00005[ < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.005 — —| <o0.005] <o0.005] < o0.005 < 0.005
< 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < o0.001] < 0.001] < 0.001
— — 0.2 — — 0.2 0.2 0.2 0.2
— — 0.09 — — 0. 09 0. 09 0.08 0.09
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.005 — —| <o0.005] <o0.005] <o0.005 < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < o0.002] < o0.002] < o0.002] < 0.002
0. 0078 0.0071 0. 0071 0. 0083 0. 0066 0. 0065 0. 0083 0. 0054 0. 0070
< 0.002 0. 002 0. 003 0. 004 0. 003 0. 003 0.005] < 0.002 0. 003
0.0010 0. 0009 0. 0008 0. 0007 0. 0007 0. 0008 0.0010 0. 0007 0. 0009
< 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] < 0.001
0.0123 0.0110 0.0108 0. 0120 0. 0097 0. 0099 0.0123 0. 0093 0.0109
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0035 0. 0030 0. 0029 0. 0030 0. 0024 0. 0026 0. 0035 0. 0024 0. 0030
< 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
< 0.001] < 0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] <o0.001] < o0.001] < 0.001
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — — — — — 5.0
— —| < o0.001 — —| <0.001] <0.001] < 0.001] < 0.001
6.3 6.6 7.3 7.8 7.3 7.6 7.8 6.3 7.0
— — — — — — 19
— — — — — — 46
— — — — — — < 0.02
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —|< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —1< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — — < 0.0005
0.3 0.3 0.4 0.4 0.5 0.4 0.5 0.3 0.4
7.3 7.1 7.3 7.4 7.3 7.3 7.5 7.1
Bl | BEaL | BEAL | BEAL | BEALL | BEALL (0/12)
BEaL | BE2L | BEAL | BEARL | BEALL | A¥ARL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1

(HLHEEIZ 1 5 0 — U BR)




BRAKGGAT VN

BAKH B | ERk234
RERTHH 4A4H 5H9H 6H6H TH4H 8A1H 9A5H
Sk (°C) 6.1 26.8 26.0 27.1 21.3 29.0
FKI. (°C) 6.2 9.5 10. 6 13.6 13.0 12.8
L ATRITES (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
— W (fi8/mo ) 0 0 0 0 0 0
KNEE KR H KR H KR H AHRH AHRH AHRH
FRIT LR NEDILEW) (mg/0 ) — — — — —| < 0.0003
IKER K NZEDILE W) (mg/0 ) — — — — —1 < 0.00005
LUK ZEOLEY) (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
S L EDILE W (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
LR N OEDILEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Nfizae2MbE8 (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
ST ANAAT L R O T (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
THFEREZE R K VIR RE 2= 55 (mg/0 ) — — — — — 0.2
TN OEDILEY (mg/0 ) — — — — — 0. 08
KR K OZDILEY (mg/0 ) — — — — — < 0.01
LR ES (mg/0 ) - - - — —| <0.0002
L4-UF % (me/0 ) - - — — —| <0.005
{;;173;;?;];;;1‘;&0 (mg/0 ) - —| < 0.0002 - —| < 0.0002
DA=1=5.% (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
FhIrunTFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NZooxFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NP (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
YR (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
Jaapkg (mg/0 ) < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
VA=T=E N (mg/0 ) 0. 0047 0. 0056 0. 0060 0. 0063 0. 0070 0. 0065
DZA==1173 (mg/0 ) 0. 003 0. 004 0.003 0.003 0. 005 0.003
DA=E = asi=P Y 02 (mg/0 ) 0. 0009 0. 0008 0. 0008 0. 0007 0. 0008 0. 0008
e (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
R T AK (mg/0 ) 0. 0082 0. 0090 0. 0095 0. 0095 0.0106 0.0100
K)o (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
THREID/OaAR (mg/0 ) 0. 0026 0. 0026 0. 0027 0. 0025 0. 0028 0. 0027
T EERILL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
W K O E DA (mg/0 ) — — — — — < 0.01
TN2= B J O DILEY) (mg/0 ) — — — — — < 0.01
B OZEDLEW (mg/0 ) — — — — — < 0.01
i & O DLE W (mg/0 ) — — — — — < 0.01
F R LR OZEDILE W (mg/0 ) — — — — — 5.0
< H R OZFOEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Wik (mg/0 ) 7.5 7.1 6.9 7.1 6.5 6.4
HNT TN T X N () (mg/0 ) — — — — — 17
FRAETRREY) (mg/0 ) — — — — — 46
RaxA A SRS PER (mg/0 ) — — — — — < 0.02
VA, ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 [< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001(< 0. 000001
2 AFWAVR VA= 3% (mg/0 ) — < 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 (< 0.000001[< 0.000001
FEA A F s A (mg/0 ) — — — — —1 < 0.005
7x/)—/VHA (mg/0 ) — — —| < 0.0005
KM (BATHEER S (TOC) D L) (mg/0 ) 0.4 0.4 0.3 0.4 0.4 0.3
pH1E 7.2 7.2 7.2 7.1 7.1 7.1
IS Bl | BE2L | BEAL | BEAL | BEALL | BEL
R BEaL | BER2L | BEARL | BEARL | BEALL | A¥AL
=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
)iy (JE) < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1

MOWBE 4T, B4 CRBLTOES,
ESAFR, V7 oA2y ¢ (48, 4aS, 8aR) ~47Fb} n-4, 8a=y" JFNF7HVy~da (2H) ~1-¥
2= APV WA= 2 1, 2, T, T-F b7 AFME v [2, 2, 117" Jv=2-7-W




V-1-(1)

Bl ok W 3 & OB =
FRR 245
10H3H 11A7H 12A5H 1H4H 2A6H 3A5H e wIK D35
16.0 18.2 7.1 5.8 6.5 2.9 29.0 2.9 16. 1
11.8 11.6 10. 7 7.2 3.8 3.6 13.6 3.6 9.5
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
0 0 0 0 0 0 0 0 0
N N A A AR AR (0/12)
— — — — — — < 0. 0003
— — — — — < 0. 00005
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— — — — — — 0.2
— — — — — — 0.08
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0. 0002
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < o0.002] < o0.002] < o0.002] < 0.002
0. 0069 0. 0064 0. 0080 0. 0074 0. 0061 0. 0059 0. 0080 0. 0047 0. 0064
0. 003 0. 003 0. 004 0. 004 0. 003 0. 003 0. 005 0. 003 0. 003
0. 0009 0. 0009 0. 0007 0. 0007 0. 0006 0. 0007 0. 0009 0. 0006 0. 0008
— —| < o0.001 — —| <o.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
0.0109 0. 0100 0.0115 0.0108 0. 0088 0. 0089 0.0115 0. 0082 0. 0098
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0031 0. 0027 0. 0028 0. 0027 0. 0021 0. 0023 0. 0031 0. 0021 0. 0026
< 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
< 0.001] < 0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] <o0.001] < o0.001] < 0.001
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — 5.0
— — — — — — < 0.001
6.3 6.6 7.4 7.8 7.3 7.5 7.8 6.3 7.0
— — — — — — 17
— — — — — — 46
— — — — — — < 0.02
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —|< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —1< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — < 0.0005
0.3 0.4 0.5 0.4 0.5 0.4 0.5 0.3 0.4
7.1 7.0 7.1 7.2 7.2 7.2 7.2 7.0
Bl | BEaL | BEAL | BEAL | BEALL | BEALL (0/12)
BEaL | BE2L | BEAL | BEARL | BEALL | A¥ARL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1

(HLHEEIZ 1 5 0 — U BR)




Jpse

BRAKGGAT R OFH —

BAKH B | ERk234
RERTHH 4A4H 5H9H 6H6H TH4H 8A1H 9A5H
Sk (°C) 7.6 23.8 26.5 27.5 19.0 29.8
FKI. (C) 5.3 8.7 10.5 10.6 11.2 11.5
L ATRITES (mg/0 ) 0.6 0.6 0.5 0.5 0.5 0.5
— W (fi8/mo ) 0 0 0 0 0 0
KNEE KR H KR H KR H AHRH AHRH AHRH
FRIT LR NEDILEW) (mg/0 ) — — — — —| < 0.0003
IKER K NZEDILE W) (mg/0 ) — — — — —1 < 0.00005
LUK ZEOLEY) (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
S L EDILE W (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
LR N OEDILEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Nfizae2MbE8 (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
ST ANAAT L R O T (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
THFEREZE R K VIR RE 2= 55 (mg/0 ) — — — — — 0.2
TN OEDILEY (mg/0 ) — — — — — 0. 08
KR K OZDILEY (mg/0 ) — — — — — < 0.01
LR ES (mg/0 ) - - - — —| <0.0002
L4-UF % (me/0 ) - - — — —| <0.005
{;;173;;?;];;;1‘;&0 (mg/0 ) - —| < 0.0002 - —| < 0.0002
DA=1=5.% (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
FhIrunTFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NZooxFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NP (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
YR (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
Jaapkg (mg/0 ) < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
VA=T=E N (mg/0 ) 0. 0043 0. 0050 0. 0055 0. 0056 0. 0062 0. 0057
DZA==1173 (mg/0 ) 0. 003 0.003 0.003 0.003 0. 005 0.003
DA=E = asi=P Y 02 (mg/0 ) 0. 0008 0. 0007 0. 0007 0. 0006 0. 0007 0. 0007
e (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
BRI a AR (mg/0 ) 0. 0074 0. 0080 0. 0086 0. 0085 0. 0094 0. 0088
K)o (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
THREID/OaAR (mg/0 ) 0. 0023 0. 0023 0. 0024 0.0023 0. 0025 0. 0024
T EERILL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
W K O E DA (mg/0 ) — — — — — < 0.01
TN2= B J O DILEY) (mg/0 ) — — — — — < 0.01
B OZEDLEW (mg/0 ) — — — — — < 0.01
i & O DLE W (mg/0 ) — — — — — < 0.01
F R LR OZEDILE W (mg/0 ) — — — — — 5.0
< H R OZFOEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Wik (mg/0 ) 8.0 6.8 6.7 6.8 6.4 6.3
HNT TN T X N () (mg/0 ) — — — — — 17
FRAETRREY) (mg/0 ) — — — — — 41
RaxA A SRS PER (mg/0 ) — — — — — < 0.02
VA, ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 [< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001(< 0. 000001
2 AFWAVR VA= 3% (mg/0 ) — < 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 (< 0.000001[< 0.000001
FEA A F s A (mg/0 ) — — — — —1 < 0.005
7x/)—/VHA (mg/0 ) — — — < 0.0005
KM (BATHEER S (TOC) D L) (mg/0 ) 0.4 0.4 0.3 0.3 0.4 0.4
pH1E 7.1 7.1 7.1 7.0 7.0 7.0
IS Bl | BE2L | BEAL | BEAL | BEALL | BEL
R BEaL | BER2L | BEARL | BEARL | BEALL | A¥AL
=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
)iy (JE) < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1

MOWBE 4T, B4 CRBLTOES,
ESAFR, V7 oA2y ¢ (48, 4aS, 8aR) ~47Fb} n-4, 8a=y" JFNF7HVy~da (2H) ~1-¥
2= APV WA= 2 1, 2, T, T-F b7 AFME v [2, 2, 117" Jv=2-7-W




V-1-(1)

%ok oW W & OB =
FRR 245
10H3H 11A7H 12A5H 1H4H 2A6H 3A5H e wIK D35
17.0 18.2 6.0 3.2 4.3 2.0 29. 8 2.0 15. 4
11.1 10.5 10.2 6.5 4.0 3.6 11.5 3.6 8.6
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.5 0.5
0 0 0 0 0 0 0 0 0
N N A A AR AR (0/12)
— — — — — — < 0. 0003
— — — — — < 0. 00005
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— — — — — — 0.2
— — — — — — 0.08
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0. 0002
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < o0.002] < o0.002] < o0.002] < 0.002
0. 0060 0. 0056 0. 0087 0. 0070 0. 0055 0. 0055 0. 0087 0. 0043 0. 0059
0. 003 0. 003 0. 004 0. 003 0. 003 0. 003 0. 005 0. 003 0. 003
0. 0008 0. 0008 0. 0006 0. 0006 0. 0005 0. 0006 0. 0008 0. 0005 0. 0007
— —| < o0.001 — —| <o.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
0. 0094 0. 0088 0.0120 0.0101 0. 0080 0. 0084 0. 0120 0.0074 0. 0090
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0026 0. 0024 0. 0027 0. 0025 0. 0020 0. 0023 0. 0027 0. 0020 0. 0024
< 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
< 0.001] < 0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] <o0.001] < o0.001] < 0.001
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — 5.0
— — — — — — < 0.001
6.2 6.4 7.2 7.3 7.2 7.2 8.0 6.2 6.9
— — — — — — 17
— — — — — — 41
— — — — — — < 0.02
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —|< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —1< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — — < 0.0005
0.3 0.3 0.5 0.4 0.5 0.4 0.5 0.3 0.4
7.1 6.9 7.2 7.2 7.1 7.1 7.2 6.9
Bl | BEaL | BEAL | BEAL | BEALL | BEALL (0/12)
BEaL | BE2L | BEAL | BEARL | BEALL | A¥ARL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1

(HLHEEIZ 1 5 0 — U BR)




P —

BAKGT [ U -

BAKH B | ERk234
RERTHH 4A4H 5H9H 6H6H TH4H 8A1H 9A5H
Sk (°C) 6.5 24.5 26.5 27.8 20.2 28.9
FKI. (C) 5.2 8.5 10.0 10.6 11.3 11.5
L ATRITES (mg/0 ) 0.5 0.6 0.5 0.5 0.5 0.5
— W (fi8/mo ) 0 0 0 0 0 0
KNEE KR H KR H KR H AHRH AHRH AHRH
FRIT LR NEDILEW) (mg/0 ) — — — — —| < 0.0003
IKER K NZEDILE W) (mg/0 ) — — — — —1 < 0.00005
LUK ZEOLEY) (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
S L EDILE W (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
LR N OEDILEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Nfizae2MbE8 (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
ST ANAAT L R O T (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
THFEREZE R K VIR RE 2= 55 (mg/0 ) — — — — — 0.2
TN OEDILEY (mg/0 ) — — — — — 0. 08
KR K OZDILEY (mg/0 ) — — — — — < 0.01
LR ES (mg/0 ) - - - — —| <0.0002
L4-UF % (me/0 ) - - — — —| <0.005
{;;173;;?;];;;1‘;&0 (mg/0 ) - —| < 0.0002 - —| < 0.0002
DA=1=5.% (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
FhIrunTFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NZooxFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NP (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
YR (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
Jaapkg (mg/0 ) < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
VA=T=E N (mg/0 ) 0. 0044 0. 0050 0. 0054 0.0061 0. 0068 0. 0062
DZA==1173 (mg/0 ) 0. 003 0.003 0.003 0.003 0. 005 0.003
DA=E = asi=P Y 02 (mg/0 ) 0. 0009 0. 0007 0. 0007 0. 0007 0. 0008 0. 0007
e (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
BRI a AR (mg/0 ) 0. 0077 0. 0080 0. 0086 0. 0092 0.0104 0. 0094
K)o (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
THREID/OaAR (mg/0 ) 0. 0024 0. 0023 0. 0025 0. 0024 0. 0028 0. 0025
T EERILL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
W K O E DA (mg/0 ) — — — — — < 0.01
TN2= B J O DILEY) (mg/0 ) — — — — — < 0.01
B OZEDLEW (mg/0 ) — — — — — < 0.01
i & O DLE W (mg/0 ) — — — — — < 0.01
F R LR OZEDILE W (mg/0 ) — — — — — 5.0
< H R OZFOEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Wik (mg/0 ) 8.1 6.9 6.7 6.8 6.4 6.3
HNT TN T X N () (mg/0 ) — — — — — 17
FRAETRREY) (mg/0 ) — — — — — 40
RaxA A SRS PER (mg/0 ) — — — — — < 0.02
VA, ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 [< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001(< 0. 000001
2 AFWAVR VA= 3% (mg/0 ) — < 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 (< 0.000001[< 0.000001
FEA A F s A (mg/0 ) — — — — —1 < 0.005
7x/)—/VHA (mg/0 ) — — — — —| < 0.0005
KM (BATHEER S (TOC) D L) (mg/0 ) 0.4 0.4 0.3 0.4 0.4 0.4
pH1E 7.2 7.2 7.1 7.1 7.1 7.0
IS Bl | BE2L | BEAL | BEAL | BEALL | BEL
R BEaL | BER2L | BEARL | BEARL | BEALL | A¥AL
=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
)iy (JE) < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1

MOWBE 4T, B4 CRBLTOES,
ESAFR, V7 oA2y ¢ (48, 4aS, 8aR) ~47Fb} n-4, 8a=y" JFNF7HVy~da (2H) ~1-¥
2= APV WA= 2 1, 2, T, T-F b7 AFME v [2, 2, 117" Jv=2-7-W




V-1-(1)

%ok oW W & OB =
FRR 245
10H3H 11A7H 12A5H 1H4H 2A6H 3A5H e wIK D35
17.2 18.0 6.0 4.5 4.6 4.2 .9 4.2 15.7
11.0 10.5 10.0 6.5 4.0 3.7 1.5 3.7 8.6
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 .6 0.5 0.5
0 0 0 0 0 0 0 0 0
N N A A AR AR (0/12)
— — — — — — < 0. 0003
— — — — — < 0. 00005
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— — — — — — 0.2
— — — — — — 0.08
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0. 0002
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < o0.002] < o0.002] < o0.002] < 0.002
0. 0064 0. 0057 0. 0081 0. 0072 0. 0057 0. 0056 0. 0081 0. 0044 0. 0061
0. 003 0. 003 0. 004 0. 003 0. 003 0. 003 0. 005 0. 003 0. 003
0. 0009 0. 0008 0. 0006 0. 0006 0. 0006 0. 0007 0. 0009 0. 0006 0. 0007
— —| < o0.001 — —| <o.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
0.0102 0. 0090 0.0114 0.0104 0. 0084 0. 0086 0.0114 0.0077 0. 0093
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0029 0. 0025 0. 0027 0. 0026 0. 0021 0. 0023 0. 0029 0. 0021 0. 0025
< 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
< 0.001] < 0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] <o0.001] < o0.001] < 0.001
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — 5.0
— — — — — — < 0.001
6.3 6.3 7.2 7.6 7.2 7.5 8.1 6.3 6.9
— — — — — — 17
— — — — — — 40
— — — — — — < 0.02
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —|< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —1< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — — < 0.0005
0.3 0.3 0.5 0.4 0.4 0.4 0.5 0.3 0.4
7.1 6.9 7.2 7.2 7.1 7.2 7.2 6.9
Bl | BEaL | BEAL | BEAL | BEALL | BEALL (0/12)
BEaL | BE2L | BEAL | BEARL | BEALL | A¥ARL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1

(HLHEEIZ 1 5 0 — U BR)




BRAKGGAT SRl

BAKH B | ERk234
RERTHH 4A4H 5H9H 6H6H TH4H 8A1H 9A5H
Sk (°C) 6.4 25.6 24.0 28.2 21.8 27.5
FKI. (°C) 5.5 9.0 10.5 11.2 12.3 12.4
L ATRITES (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
— W (fi8/mo ) 0 0 0 0 0 0
KNEE KR H KR H KR H AHRH AHRH AHRH
FRIT LR NEDILEW) (mg/0 ) — — — — —| < 0.0003
IKER K NZEDILE W) (mg/0 ) — — — — —1 < 0.00005
LUK ZEOLEY) (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
S L EDILE W (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
LR N OEDILEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Nfizae2MbE8 (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
ST ANAAT L R O T (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
THFEREZE R K VIR RE 2= 55 (mg/0 ) — — — — — 0.2
TN OEDILEY (mg/0 ) — — — — — 0. 08
KR K OZDILEY (mg/0 ) — — — — — < 0.01
LR ES (mg/0 ) - - - — —| <0.0002
L4-UF % (me/0 ) - - — — —| <0.005
{;;173;;?;];;;1‘;&0 (mg/0 ) - —| < 0.0002 - —| < 0.0002
DA=1=5.% (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
FhIrunTFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NZooxFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NP (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
YR (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
Jaapkg (mg/0 ) < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
VA=T=E N (mg/0 ) 0. 0046 0. 0054 0. 0057 0. 0063 0. 0068 0. 0069
DZA==1173 (mg/0 ) 0. 003 0.003 0.003 0.003 0. 006 0. 004
DA=E = asi=P Y 02 (mg/0 ) 0. 0009 0. 0008 0. 0008 0. 0007 0. 0008 0. 0009
e (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
R T AK (mg/0 ) 0. 0080 0. 0087 0. 0091 0. 0096 0.0103 0.0107
K)o (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
THREID/OaAR (mg/0 ) 0. 0025 0. 0025 0. 0026 0. 0026 0. 0027 0. 0029
T EERILL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
W K O E DA (mg/0 ) — — — — — < 0.01
TN2= B J O DILEY) (mg/0 ) — — — — — < 0.01
B OZEDLEW (mg/0 ) — — — — — < 0.01
i & O DLE W (mg/0 ) — — — — — < 0.01
F R LR OZEDILE W (mg/0 ) — — — — — 5.0
< H R OZFOEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Wik (mg/0 ) 7.8 6.9 6.7 7.1 6.4 6.4
HNT TN T X N () (mg/0 ) — — — — — 17
FRAETRREY) (mg/0 ) — — — — — 42
RaxA A SRS PER (mg/0 ) — — — — — < 0.02
VA, ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 [< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001(< 0. 000001
2 AFWAVR VA= 3% (mg/0 ) — < 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 (< 0.000001[< 0.000001
FEA A F s A (mg/0 ) — — — — —1 < 0.005
7x/)—/VHA (mg/0 ) — — —| < 0.0005
KM (BATHEER S (TOC) D L) (mg/0 ) 0.4 0.4 0.3 0.4 0.4 0.3
pH1E 7.2 7.2 7.2 7.1 7.1 7.1
IS Bl | BE2L | BEAL | BEAL | BEALL | BEL
R BEaL | BER2L | BEARL | BEARL | BEALL | A¥AL
=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
)iy (JE) < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1

MOWBE 4T, B4 CRBLTOES,
ESAFR, V7 oA2y ¢ (48, 4aS, 8aR) ~47Fb} n-4, 8a=y" JFNF7HVy~da (2H) ~1-¥
2= APV WA= 2 1, 2, T, T-F b7 AFME v [2, 2, 117" Jv=2-7-W




V-1-(1)

%ok oW W & OB =
FRR 245
10H3H 11A7H 12A5H 1H4H 2A6H 3A5H e wIK D35
17.6 16.7 6.5 4.5 5.0 0.5 28. 2 0.5 15. 4
11.7 11.0 10.2 7.0 4.4 4.1 12. 4 4.1 9.1
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
0 0 0 0 0 0 0 0 0
N N A A AR AR (0/12)
— — — — — — < 0. 0003
— — — — — — < 0. 00005
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— — — — — — 0.2
— — — — — — 0.08
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0. 0002
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < o0.002] < o0.002] < o0.002] < 0.002
0. 0065 0. 0064 0. 0070 0. 0075 0. 0060 0. 0058 0. 0075 0. 0046 0. 0062
0. 003 0. 003 0. 003 0. 003 0. 003 0. 003 0. 006 0. 003 0. 003
0. 0009 0. 0008 0. 0008 0. 0007 0. 0006 0. 0007 0. 0009 0. 0006 0. 0008
— —| < o0.001 — —| <o.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
0.0104 0. 0100 0.0105 0. 0109 0. 0088 0. 0088 0. 0109 0. 0080 0. 0097
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0030 0. 0028 0. 0027 0. 0027 0. 0022 0. 0023 0. 0030 0. 0022 0. 0026
< 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
< 0.001] < 0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] <o0.001] < o0.001] < 0.001
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — 5.0
— — — — — — < 0.001
6.3 6.4 7.0 7.4 7.1 7.5 7.8 6.3 6.9
— — — — — — 17
— — — — — — 42
— — — — — — < 0.02
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —|< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —1< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — — < 0.0005
0.3 0.3 0.5 0.4 0.5 0.4 0.5 0.3 0.4
7.1 7.0 7.2 7.2 7.2 7.2 7.2 7.0
Bl | BEaL | BEAL | BEAL | BEALL | BEALL (0/12)
BEaL | BE2L | BEAL | BEARL | BEALL | A¥ARL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1

(HLHEEIZ 1 5 0 — U BR)




BRAKGGAT A %

BAKH B | ERk234
RERTHH 4A4H 5H9H 6H6H TH4H 8A1H 9A5H
Sk (°C) 9.5 18.8 24.0 27.6 20.0 29.8
FKI. (°C) 6.5 10.5 12.1 13.7 14.5 14.8
L ATRITES (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
— W (fi8/mo ) 0 0 0 0 0 0
KNEE KR H KR H KR H AHRH AHRH AHRH
FRIT LR NEDILEW) (mg/0 ) — — — — —| < 0.0003
IKER K NZEDILE W) (mg/0 ) — — — — —1 < 0.00005
LUK ZEOLEY) (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
S L EDILE W (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
LR N OEDILEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Nfizae2MbE8 (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
ST ANAAT L R O T (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
THFEREZE R K VIR RE 2= 55 (mg/0 ) — — — — — 0.2
TN OEDILEY (mg/0 ) — — — — — 0. 08
KR K OZDILEY (mg/0 ) — — — — — < 0.01
LR ES (mg/0 ) - - - — —| <0.0002
L4-UF % (me/0 ) - - — — —| <0.005
{;;173;;?;];;;1‘;&0 (mg/0 ) - —| < 0.0002 - —| < 0.0002
DA=1=5.% (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
FhIrunTFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NZooxFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NP (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
YR (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
Jaapkg (mg/0 ) < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
VA=T=E N (mg/0 ) 0. 0049 0. 0055 0. 0059 0. 0070 0.0073 0.0072
DZA==1173 (mg/0 ) 0. 003 0.003 0.003 0. 004 0. 006 0.003
DA=E = asi=P Y 02 (mg/0 ) 0. 0009 0. 0007 0. 0008 0. 0008 0. 0008 0. 0008
e (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
R T AK (mg/0 ) 0. 0084 0. 0087 0. 0094 0.0106 0.0110 0.0109
K)o (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
THREID/OaAR (mg/0 ) 0. 0026 0. 0025 0. 0027 0. 0028 0. 0029 0. 0029
T EERILL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
W K O E DA (mg/0 ) — — — — — < 0.01
TN2= B J O DILEY) (mg/0 ) — — — — — < 0.01
B OZEDLEW (mg/0 ) — — — — — < 0.01
i & O DLE W (mg/0 ) — — — — — < 0.01
F R LR OZEDILE W (mg/0 ) — — — — — 4.9
< H R OZFOEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Wik (mg/0 ) 7.4 7.0 6.9 7.1 6.5 6.3
HNT TN T X N () (mg/0 ) — — — — — 18
FRAETRREY) (mg/0 ) — — — — — 47
RaxA A SRS PER (mg/0 ) — — — — — < 0.02
VA, ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 [< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001(< 0. 000001
2 AFWAVR VA= 3% (mg/0 ) — < 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 (< 0.000001[< 0.000001
FEA A F s A (mg/0 ) — — — — —1 < 0.005
7x/)—/VHA (mg/0 ) < 0.0005
KM (BATHEER S (TOC) D L) (mg/0 ) 0.3 0.4 0.3 0.4 0.4 0.3
pH1E 7.2 7.2 7.2 7.2 7.2 7.2
IS Bl | BE2L | BEAL | BEAL | BEALL | BEL
R BEaL | BER2L | BEARL | BEARL | BEALL | A¥AL
=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
)iy (JE) < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1

MOWBE 4T, B4 CRBLTOES,
ESAFR, V7 oA2y ¢ (48, 4aS, 8aR) ~47Fb} n-4, 8a=y" JFNF7HVy~da (2H) ~1-¥
2= APV WA= 2 1, 2, T, T-F b7 AFME v [2, 2, 117" Jv=2-7-W




V-1-(1)

%ok oW W & OB =
FRR 245
10A3H | 11H7H | 12/5H 1A4HA 2H6H 3A5H e b4l D35
16.0 16.6 4.6 3.7 5.9 3.8 29. 8 3.7 15.0
14.0 12.6 11.3 8.0 5.6 5.0 14.8 5.0 10. 7
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
0 0 0 0 0 0 0 0 0
N N A A AR AR (0/12)
— — — — — — < 0. 0003
— — — — — < 0. 00005
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— — — — — — 0.2
— — — — — — 0.08
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0. 0002
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < o0.002] < o0.002] < o0.002] < 0.002
0.0071 0. 0069 0. 0059 0. 0083 0. 0064 0. 0064 0. 0083 0. 0049 0. 0066
0. 003 0. 003 0. 002 0. 003 0. 003 0. 003 0. 006 0. 002 0. 003
0. 0009 0. 0009 0. 0009 0. 0007 0. 0006 0. 0007 0. 0009 0. 0006 0. 0008
— —| < o0.001 — —| <o.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
0.0112 0. 0109 0. 0095 0. 0120 0. 0093 0. 0097 0. 0120 0. 0084 0.0101
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0032 0. 0031 0. 0027 0. 0030 0. 0023 0. 0026 0. 0032 0. 0023 0. 0028
< 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
< 0.001] < 0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] <o0.001] < o0.001] < 0.001
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — 4.9
— — — — — — < 0.001
6.2 6.7 7.5 7.8 7.3 7.6 7.8 6.2 7.0
— — — — — — 18
— — — — — — 47
— — — — — — < 0.02
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —|< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —1< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — — < 0.0005
0.3 0.3 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.3 0.4
7.2 7.1 7.2 7.3 7.2 7.3 7.3 7.1
Bl | BEaL | BEAL | BEAL | BEALL | BEALL (0/12)
BEaL | BE2L | BEAL | BEARL | BEALL | A¥ARL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1

(HLHEEIZ 1 5 0 — U BR)




B Er =
BAKH B | ERk234

RERTHH 4A4H 5H9H 6H6H TH4H 8A1H 9A5H

Sk (°C) 5.0 19.0 23.8 27.0 20.3 30.5
FKI. (C) 5.4 8.3 9.0 10.2 10.5 11.0
L ATRITES (mg/0 ) 0.6 0.6 0.6 0.5 0.6 0.6
— W (fi8/mo ) 0 0 0 0 0 0
KNEE KR H KR H KR H AHRH AHRH AHRH

FRIT LR NEDILEW) (mg/0 ) — — — — —| < 0.0003
IKER K NZEDILE W) (mg/0 ) — — — — —1 < 0.00005
LUK ZEOLEY) (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
S L EDILE W (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
LR N OEDILEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Nfizae2MbE8 (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
ST ANAAT L R O T (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
THFEREZE R K VIR RE 2= 55 (mg/0 ) — — — — — 0.2
TN OEDILEY (mg/0 ) — — — — — 0.09
KR K OZDILEY (mg/0 ) — — — — — < 0.01
AR R (mg/0 ) — — — — —1 < 0.0002
1,4-AF Y (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
{;;173;;?;];;;1‘;&0 (mg/0 ) - —| < 0.0002 — —| < 0.0002
DA=1=5.% (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
FhIrunTFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NZooxFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NP (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
YR (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
Jaapkg (mg/0 ) < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
VA=T=E N (mg/0 ) 0. 0042 0. 0047 0. 0050 0. 0060 0. 0057 0. 0055
DZA==1173 (mg/0 ) 0. 003 0.003 0.003 0.003 0. 005 0. 002
DA=E = asi=P Y 02 (mg/0 ) 0. 0008 0. 0006 0. 0006 0. 0006 0. 0006 0. 0006
e (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
MR NaAZ (mg/0 ) 0.0073 0.0074 0.0078 0. 0090 0. 0086 0. 0083
K)o (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
THREID/OaAR (mg/0 ) 0. 0023 0. 0021 0. 0022 0. 0024 0. 0023 0. 0022
T EERILL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
W K O E DA (mg/0 ) — — — — — < 0.01
TN2= B J O DILEY) (mg/0 ) — — — — — < 0.01
B OZEDLEW (mg/0 ) — — — — — < 0.01
i & O DLE W (mg/0 ) — — — — — < 0.01
F R LR OZEDILE W (mg/0 ) — — — — — 4.9
< H R OZFOEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Wik (mg/0 ) 7.2 6.9 6.7 6.8 6.4 6.4
HNT TN T X N () (mg/0 ) — — — — — 17
FRAETRREY) (mg/0 ) — — — — — 41
RaxA A SRS PER (mg/0 ) — — — — — < 0.02
VA, ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 [< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001(< 0. 000001
2 AFWAVR VA= 3% (mg/0 ) — < 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 (< 0.000001[< 0.000001
FEA A F s A (mg/0 ) — — — — —1 < 0.005
7x/)—/VHA (mg/0 ) < 0.0005
KM (BATHEER S (TOC) D L) (mg/0 ) 0.4 0.4 0.3 0.4 0.4 0.4
pH1E 7.1 7.2 7.2 7.0 7.0 7.0
IS Bl | BE2L | BEAL | BEAL | BEALL | BEL
R BEaL | BER2L | BEARL | BEARL | BEALL | A¥AL
=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
)iy (JE) < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1

MOWBE 4T, B4 CRBLTOES,
ESAFR, V7 oA2y ¢ (48, 4aS, 8aR) ~47Fb} n-4, 8a=y" JFNF7HVy~da (2H) ~1-¥
2= APV WA= 2 1, 2, T, T-F b7 AFME v [2, 2, 117" Jv=2-7-W




V-1-(1)

%ok oW W & OB =
FRR 245
10H3H 11A7H 12A5H 1H4H 2A6H 3A5H e wIK D35
15. 4 17.8 6.9 3.0 5.6 3.8 .5 3.0 14.8
10. 4 10.2 10.5 7.0 3.4 3.5 1.0 3.4 8.3
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 .6 0.5 0.5
0 1 0 0 0 0 1 0 0
N N A A AR AR (0/12)
— — — — — — < 0. 0003
— — — — — < 0. 00005
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— — — — — — 0.2
— — — — — — 0.09
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0. 0002
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < o0.002] < o0.002] < o0.002] < 0.002
0. 0055 0. 0056 0. 0081 0. 0066 0. 0054 0. 0051 0. 0081 0. 0042 0. 0056
0. 002 0. 003 0. 004 0. 003 0. 003 0. 002 0. 005 0. 002 0. 003
0. 0007 0. 0007 0. 0006 0. 0006 0. 0005 0. 0005 0. 0008 0. 0005 0. 0006
— —| < o0.001 — —| <o.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
0. 0086 0. 0086 0.0112 0. 0095 0.0078 0. 0076 0.0112 0.0073 0. 0085
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0024 0. 0023 0. 0025 0. 0023 0.0019 0. 0020 0. 0025 0.0019 0. 0022
< 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
< 0.001] < 0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] <o0.001] < o0.001] < 0.001
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — 4.9
— — — — — — < 0.001
6.1 6.3 7.1 7.6 7.3 7.5 7.6 6.1 6.9
— — — — — — 17
— — — — — — 41
— — — — — — < 0.02
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —|< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —1< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — — < 0.0005
0.3 0.4 0.5 0.5 0.5 0.4 0.5 0.3 0.4
7.1 6.9 7.2 7.2 7.1 7.2 7.2 6.9
Bl | BEaL | BEAL | BEAL | BEALL | BEALL (0/12)
BEaL | BE2L | BEAL | BEARL | BEALL | A¥ARL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1

(HLHEEIZ 1 5 0 — U BR)




BRAKGGAT I

BAKH B | ERk234
RERTHH 4A4H 5H9H 6H6H TH4H 8A1H 9A5H
Sk (°C) 5.9 22.9 23.8 28.4 20.6 29.8
FKI. (C) 5.9 8.6 9.8 10.8 11.5 11.4
L ATRITES (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6
— W (fi8/mo ) 0 0 0 0 0 0
KNEE KR H KR H KR H AHRH AHRH AHRH
FRIT LR NEDILEW) (mg/0 ) — — — — —| < 0.0003
IKER K NZEDILE W) (mg/0 ) — — — — —1 < 0.00005
LUK ZEOLEY) (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
S L EDILE W (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
LR N OEDILEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Nfizae2MbE8 (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
ST ANAAT L R O T (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
THFEREZE R K VIR RE 2= 55 (mg/0 ) — — — — — 0.2
TN OEDILEY (mg/0 ) — — — — — 0. 08
KR K OZDILEY (mg/0 ) — — — — — < 0.01
LR ES (mg/0 ) - - - — —| <0.0002
L4-UF % (me/0 ) - - — — —| <0.005
{;;173;;?;];;;1‘;&0 (mg/0 ) - —| < 0.0002 - —| < 0.0002
DA=1=5.% (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
FhIrunTFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NZooxFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NP (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
YR (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
Jaapkg (mg/0 ) < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
VA=T=E N (mg/0 ) 0. 0045 0. 0049 0. 0052 0. 0059 0. 0064 0. 0056
DZA==1173 (mg/0 ) 0. 003 0.003 0.003 0.003 0. 005 0.003
DA=E = asi=P Y 02 (mg/0 ) 0. 0009 0. 0007 0. 0007 0. 0006 0. 0007 0. 0006
e (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
BRI a AR (mg/0 ) 0. 0078 0. 0079 0. 0082 0. 0088 0. 0097 0. 0085
K)o (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
THREID/OaAR (mg/0 ) 0. 0024 0. 0023 0. 0023 0.0023 0. 0026 0. 0023
T EERILL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
W K O E DA (mg/0 ) — — — — — < 0.01
TN2= B J O DILEY) (mg/0 ) — — — — — < 0.01
B OZEDLEW (mg/0 ) — — — — — < 0.01
i & O DLE W (mg/0 ) — — — — — < 0.01
F R LR OZEDILE W (mg/0 ) — — — — — 5.0
< H R OZFOEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Wik (mg/0 ) 7.4 7.0 6.9 6.8 6.4 6.3
HNT TN T X N () (mg/0 ) — — — — — 17
FRAETRREY) (mg/0 ) — — — — — 42
RaxA A SRS PER (mg/0 ) — — — — — < 0.02
VA, ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 [< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001(< 0. 000001
2 AFWAVR VA= 3% (mg/0 ) — < 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 (< 0.000001[< 0.000001
FEA A F s A (mg/0 ) — — — — —1 < 0.005
7x/)—/VHA (mg/0 ) — — — —| < 0.0005
KM (BATHEER S (TOC) D L) (mg/0 ) 0.4 0.4 0.3 0.3 0.4 0.4
pH1E 7.2 7.2 7.2 7.1 7.1 7.1
IS Bl | BE2L | BEAL | BEAL | BEALL | BEL
R BEaL | BER2L | BEARL | BEARL | BEALL | A¥AL
=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
)iy (JE) < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1

MOWBE 4T, B4 CRBLTOES,
ESAFR, V7 oA2y ¢ (48, 4aS, 8aR) ~47Fb} n-4, 8a=y" JFNF7HVy~da (2H) ~1-¥
2= APV WA= 2 1, 2, T, T-F b7 AFME v [2, 2, 117" Jv=2-7-W




V-1-(1)

%ok oW W & OB =
FRR 245
10H3H 11A7H 12A5H 1H4H 2A6H 3A5H b r e wIK D35
17.0 17.6 6.9 5.0 4.9 3.4 29. 8 3.4 15.5
11.2 10.8 10.6 7.0 3.6 3.5 11.5 3.5 8.7
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.5 0.5
0 0 0 0 0 0 0 0 0
N N A A AR AR (0/12)
— — — — — — < 0. 0003
— — — — — < 0. 00005
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— — — — — — 0.2
— — — — — — 0.08
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0. 0002
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < o0.002] < o0.002] < o0.002] < 0.002
0. 0060 0. 0061 0. 0082 0.0073 0. 0057 0. 0055 0. 0082 0. 0045 0. 0059
0. 003 0. 003 0. 004 0. 004 0. 003 0. 002 0. 005 0. 002 0. 003
0. 0008 0. 0008 0. 0006 0. 0006 0. 0005 0. 0006 0. 0009 0. 0005 0. 0007
— —| < o0.001 — —| <o.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
0. 0094 0. 0094 0.0114 0.0105 0. 0083 0. 0083 0.0114 0.0078 0. 0090
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0026 0. 0025 0. 0026 0. 0026 0. 0021 0. 0022 0. 0026 0. 0021 0. 0024
< 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
< 0.001] < 0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] <o0.001] < o0.001] < 0.001
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — 5.0
— — — — — — < 0.001
6.1 6.5 7.2 7.9 7.2 7.4 7.9 6.1 6.9
— — — — — — 17
— — — — — — 42
— — — — — — < 0.02
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —|< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —1< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — — — < 0.0005
0.3 0.3 0.5 0.5 0.5 0.4 0.5 0.3 0.4
7.1 7.0 7.2 7.2 7.2 7.2 7.2 7.0
Bl | BEaL | BEAL | BEAL | BEALL | BEALL (0/12)
BEaL | BE2L | BEAL | BEARL | BEALL | A¥ARL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1

(HLHEEIZ 1 5 0 — U BR)




BRAKGGAT IR

BAKH B | ERk234
RERTHH 4A4H 5H9H 6H6H TH4H 8A1H 9A5H
Sk (°C) 7.5 22.8 23.9 27.7 21.8 28.9
FKI. (°C) 6.8 10.7 12.3 14.6 16. 4 15.6
L ATRITES (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5 0.4 0.5 0.5
— W (fi8/mo ) 0 0 0 0 0 0
KNEE KR H KR H KR H AHRH AHRH AHRH
FRIT LR NEDILEW) (mg/0 ) — — — — —| < 0.0003
IKER K NZEDILE W) (mg/0 ) — — — — —1 < 0.00005
LUK ZEOLEY) (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
S L EDILE W (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
LR N OEDILEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Nfizae2MbE8 (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
ST ANAAT L R O T (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
THFEREZE R K VIR RE 2= 55 (mg/0 ) — — — — — 0.2
TN OEDILEY (mg/0 ) — — — — — 0. 08
KR K OZDILEY (mg/0 ) — — — — — < 0.01
LR ES (mg/0 ) - - - — —| <0.0002
L4-UF % (me/0 ) - - — — —| <0.005
{;;173;;?;];;;1‘;&0 (mg/0 ) - —| < 0.0002 - —| < 0.0002
DA=1=5.% (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
FhIrunTFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NZooxFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NP (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
YR (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
Jaapkg (mg/0 ) < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
VA=T=E N (mg/0 ) 0. 0052 0. 0059 0. 0064 0. 0076 0.0077 0.0073
DZA==1173 (mg/0 ) 0. 003 0.003 0.003 0. 004 0. 006 0.003
DA=E = asi=P Y 02 (mg/0 ) 0.0010 0. 0008 0. 0008 0. 0008 0. 0009 0. 0008
e (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
R T AK (mg/0 ) 0. 0090 0. 0093 0. 0100 0.0114 0.0117 0.0111
K)o (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
THREID/OaAR (mg/0 ) 0. 0028 0. 0026 0. 0028 0. 0030 0.0031 0. 0030
T EERILL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001
W K O E DA (mg/0 ) — — — — — < 0.01
TN2= B J O DILEY) (mg/0 ) — — — — — < 0.01
B OZEDLEW (mg/0 ) — — — — — < 0.01
i & O DLE W (mg/0 ) — — — — — < 0.01
F R LR OZEDILE W (mg/0 ) — — — — — 4.9
< H R OZFOEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Wik (mg/0 ) 7.5 7.0 7.0 7.0 6.6 6.3
HNT TN T X N () (mg/0 ) — — — — — 18
FRAETRREY) (mg/0 ) — — — — — 46
RaxA A SRS PER (mg/0 ) — — — — — < 0.02
VA, ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 [< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001(< 0. 000001
2 AFWAVR VA= 3% (mg/0 ) — < 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 (< 0.000001[< 0.000001
FEA A F s A (mg/0 ) — — — — —1 < 0.005
7x/)—/VHA (mg/0 ) — — < 0.0005
KM (BATHEER S (TOC) D L) (mg/0 ) 0.4 0.4 0.3 0.4 0.4 0.3
pH1E 7.3 7.4 7.3 7.4 7.4 7.3
IS Bl | BE2L | BEAL | BEAL | BEALL | BEL
R BEaL | BER2L | BEARL | BEARL | BEALL | A¥AL
=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
)iy (JE) < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1

MOWBE 4T, B4 CRBLTOES,
ESAFR, V7 oA2y ¢ (48, 4aS, 8aR) ~47Fb} n-4, 8a=y" JFNF7HVy~da (2H) ~1-¥
2= APV WA= 2 1, 2, T, T-F b7 AFME v [2, 2, 117" Jv=2-7-W

— 100 —




V-1-(1)

%ok oW W & OB =
FRR 245
10A3H | 11H7H | 12/5H 1A4HA 2H6H 3A5H e b4l D35
16.9 15.8 5.7 3.5 6.0 3.5 28.9 3.5 15.3
14.9 13.1 11.4 8.1 5.6 5.2 16. 4 5.2 11.2
0.4 0.5 0.4 0.4 0.4 0.5 0.5 0.4 0.5
0 0 0 0 0 0 0 0 0
N N A A AR AR (0/12)
— — — — — — < 0. 0003
— — — — — < 0. 00005
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— — — — — — 0.2
— — — — — — 0.08
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0. 0002
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < o0.002] < o0.002] < o0.002] < 0.002
0. 0080 0. 0076 0. 0061 0. 0083 0.0071 0. 0065 0. 0083 0. 0052 0. 0070
0. 002 0. 003 0. 002 0. 003 0. 003 0. 003 0. 006 0. 002 0. 003
0.0010 0.0010 0. 0009 0. 0007 0. 0007 0. 0007 0.0010 0. 0007 0. 0008
— —| < o0.001 — —| <o.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
0.0126 0.0119 0. 0098 0. 0120 0.0104 0. 0098 0.0126 0. 0090 0.0108
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0036 0. 0033 0. 0028 0. 0030 0. 0026 0. 0026 0. 0036 0. 0026 0. 0029
< 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
< 0.001] < 0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] < o0.001] <o0.001] < o0.001] < 0.001
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — 4.9
— — — — — — < 0.001
6.3 6.8 7.5 8.0 7.3 7.5 8.0 6.3 7.1
— — — — — — 18
— — — — — — 46
— — — — — — < 0.02
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —|< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 — — —1< 0.000001[< 0.000001(< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— < 0.0005
0.3 0.4 0.4 0.4 0.5 0.4 0.5 0.3 0.4
7.4 7.2 7.2 7.4 7.3 7.3 7.4 7.2
Bl | BEaL | BEAL | BEAL | BEALL | BEALL (0/12)
BEaL | BE2L | BEAL | BEARL | BEALL | A¥ARL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1

— 101 —
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(2) KEEEE LM BEL WL 7-TH H O A

7 KB DRI B OIKIR D5 A
HEE R K OKIR) OAKERMARERL , K5 COLBE A B UNATI DDA TT,
B R: AARERWE RS T, KIREL TR TLTZ,

T BRGET AN [
e BUKAR| CER234

AR H T 4/6H 51101 6/8H 7TH6H 8A3H 9A7H

SR (‘C) 14.0 17.8 24.8 30.0 22.8 26.6
K (‘C) 4.4 7.0 8.2 8.5 8.5 9.4
— AN (f#E/m@ ) 8 6 6 280 110 51
BRIV LR OZDLEY (mg/0 ) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
IKERKE O DILEW (mg/0 ) < 0.00005] < 0.00005] < 0.00005|] < 0.00005] < 0.00005| < 0.00005
TR OEDOILEW (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
Kk OZFDILAY (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
EFE R OZOLEY (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
Az sbEH (mg/0 ) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
ST ACIIA T B ORARS T (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
HMEREZE R K O MRS RE 2 R (mg/0 ) 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
7&K OZDIEY (mg/0 ) 0. 06 0.05 < 0.05 0.05 0.05 0. 06
FUFEKROZDOIEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
AR (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,4-A %Y (mg/0 ) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
[E it (mg/0 ) <€ 0.0002| < 0.0002] < 0.0002]  <0.0002]  <0.0002] < 0.0002
vraniss (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FhSronTFLL (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
NZooxFL v (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
P (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
e (mg/0 ) — — — — — —
Jaapiig (mg/0 ) — — — — — —
Va=1=¥\ V9N (mg/0 ) — — — — — —
raalig (mg/0 ) — — — — — —
DT REIAOAAL (mg/0 ) — — — — — —
R (mg/0 ) — — — — — —
NP =5 % (mg/0 ) — — — — — —
N ook (mg/0 ) — — — — — —
PA=E S 4=1=5 Y (mg/0 ) — — — — — —
T HERILL (mg/0 ) — — — — — —
RIVLT VT ER (mg/0 ) — — — — — —
W K OO EY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
TNR=T LR OZEDLEW (mg/0 ) 0. 06 0. 04 0.03 0.02 0.02 0.02
R OZDIAEY (mg/0 ) 0.08 0.04 0. 04 0.03 0.03 0.03
R OZEDILAEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
FNY LR OZEDILEY (mg/0 ) 3.9 3.5 3.4 3.5 3.4 3.5
<~ N R OZDILEY (mg/0 ) 0. 037 0. 020 0. 029 0.028 0.018 0.017
Wik A4 (mg/0 ) 4.1 3.6 3.6 3.9 3.6 3.5
R A AN YD) (mg/0 ) 15 12 12 12 12 13
RRETLEY (mg/0 ) 43 40 41 36 38 38
R A A F S A (mg/0 ) < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
VoA 1 (mg/0 ) < 0.000001] < 0.000001| < 0.000001] < 0.000001] < 0.000001| < 0.000001
Q- AFNAVE NAF—I %1 (mg/0 ) < 0.000001] < 0.000001| < 0.000001] < 0.000001] < 0.000001| < 0.000001
FEAA L S G A (mg/0 ) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
7> /)—/VHH (mg/0 ) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
Y (A RSE (TOC) D @) (mg/0 ) 1.0 0.9 0.8 0.8 0.8 0.8
pHfiE 7.2 7.0 6.9 6.9 6.8 6.7
BR HES HES PR PR PR LR

=iy () 6 4 4 4 4 3
B (B) 3.3 1.7 0.9 0.8 0.8 0.6
VT RARN D A (f#/100) — — — — —
CTNDT (f#/100) — — — — — —
eSS I (CFU/100m0) 0 0 0 0 1 0
KB (e $0) (MPN/100m0) 0 0 0 0 0 0
ERZE R (1S/cm) 52 43 44 49 48 46
BAFEE#(DO) (mg/0 ) 11.6 11.5 11.8 11.4 11.3 10. 4
{bEERYEE SR ZER (COD) (mg/0 ) 2.1 1.4 1.8 1.5 1.2 1.3
FEWE(SS) (mg/0 ) 2 1 <1 <1 <1 <1
WER (mg/0 ) 0.3 0.2 0.2 0.2 0.2 0.3
Ky (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 <0.0 < 0.01 < 0.01 < 0.01
TUE=THEE R (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 0.02 0.01 < 0.01 < 0.01
T VA E (mg/0 ) 11.2 10.0 10. 2 10.6 10. 4 10. 1
Va=1= @y 7 (ug/0) — — — — — —
A QR < I Iy A E)  (ng/0 ) 3.6 3.6 4.3 4.2 3.0 3.2

X1 HBEAL, A TRELTHET,
IERAFR, V2423 ¢ (4S, 4aS, 8aR) ~47 4L N -4, 8a—y" }FW74Vy—4a (2H) 4V
2= FFWAIE WaE= 2 1, 2, T, T-FhIAFME VI [2,2, 1147 Jr=2-4-W

— 102 —




V-1-(2)-7

(KRB - 8L o)

SRR 244F
10H5H 11H9A 12H7H 1A11A 2H8H 3H7H e ek S
17.8 12.8 9.4 0.4 1.5 8.0 30.0 0.4 15.5
8.8 9.0 9.0 5.3 2.8 2.7 9.4 2.7 7.0
72 22 37 10 6 14 280 6 52
< 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
< 0.00005] < 0.00005] < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005
< 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
< 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
< 0.001 < 0.001 0.001 0. 002 0.001 0.001 0. 002 < 0.001 < 0.001
< 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
< 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
0.06 0. 05 0. 06 0.07 0.07 0.07 0.07 < 0.05 0. 05
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
< 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
< 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
< 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
< 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
— — < 0.06 — — — < 0.06
— — < 0.002 — — — < 0.002
— — < 0.0002 — — — < 0.0002
— — < 0.002 — — — < 0.002
— — < 0.0002 — — — < 0.0002
— — < 0.001 — — — < 0.001
— — < 0.0002 — — — < 0.0002
— — < 0.01 — — — < 0.01
— — < 0.0002 — — — < 0.0002
— — < 0.0002 — — — < 0.0002
< 0.001 — — — < 0.001
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0.03 0. 04 0.03 0.03 0.03 0.05 0. 06 0.02 0.03
0.06 0.10 0.09 0.08 0.07 0.08 0.10 0.03 0.06
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
3.4 3.5 3.5 4.0 3.9 3.9 4.0 3.4 3.6
0.018 0. 041 0. 046 0.023 0.018 0. 026 0. 046 0.017 0.027
3.6 3.5 3.2 3.4 3.5 3.4 4.1 3.2 3.6
13 14 15 16 16 16 16 12 14
38 35 43 44 42 48 48 35 41
< 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
< 0.000001] < 0.000001] < 0.000001] < 0.000001] < 0.000001]| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001
< 0.000001] < 0.000001] < 0.000001] < 0.000001] < 0.000001]| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001
< 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
< 0. 0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
0.9 0.9 1.3 1.2 1.1 1.0 1.3 0.8 1.0
6.7 6.7 6.8 7.2 7.2 7.3 7.3 6.7
R R R PR TR TR (12/12)
3 4 6 5 4 4 6 3 4
1.2 1.3 1.8 1.3 1.0 1.9 3.3 0.6 1.4
2 0 1 0 0 1 2 0 0
0 0 0 2.0 0 0 2.0 0 0.17
46 48 51 51 52 55 55 43 49
10.3 10. 1 10.6 12.5 13.2 13.6 13.6 10. 1 11.5
1.6 1.1 2.0 2.3 1.5 2.0 2.3 1.1 1.7
1 <1 2 <1 <1 2 2 <1 <1
0.3 0.3 0.2 0.2 0.3 0.2 0.3 0.2 0.2
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 <0.0
< 0.01 < 0.01 < 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 < 0.01 < 0.01
11.0 11.1 14.9 13.2 4.1 13.7 14.9 10.0 11.7
3.5 3.3 4.2 4.4 4.5 4.6 1.6 3.0 3.9
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e BRKRGRT WOk %O o8 &
KA B| P23

AERE A 47 6H 5H11H 6H8H 7H6H 8H3H 9HTH

iR (C) 11.4 15. 4 23. 1 26. 6 23.0 26. 0
IR (C) 5.3 8.2 8.5 9.4 10.0 10. 2
— A (f# /mo ) 4 4 4 160 68 26
HRIT LR DAL AW (mg/0 ) < 0.0003 < 0.0003 < 0. 0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
KER K O DALE W (mg/0 ) < 0.00005| < 0.00005] < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005] < 0.00005
LUK EDILEY (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
M OEDILE W (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L#E K OZOLEY (mg/0 ) 0. 002 0. 002 0.002 0.002 0. 002 0. 002
N PA=RN =] (mg/0 ) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
T AAF Y F O T (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
THEAHEZE 3 K O\ AR RE 22 R (mg/0 ) 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
To#E R OZEDOIEY (mg/0 ) 0.12 0.11 0. 09 0. 09 0.10 0.09
RUFE KR OZDILEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
PR R (mg/0 ) < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,4-VF %Y (mg/0 ) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
EER it (ng/0 ) €0.0002] < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002
Jranrsy (mg/0 ) < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002
RS rnnT L (mg/0 ) < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
NZaaxzsL (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
~oPr (mg/0 ) < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
e (mg/0 ) — — — — — —
aisl i3 (mg/0 ) — — — — — —
/A=1=Vi: 97N (mg/0 ) — — — — — —
Ty aaf (mg/0 ) — — — — — —
A= =i=5 S (mg/0 ) — — — — — —
R (mg/0 ) — — — — — —
AN =52 (mg/0 ) — — — — — —
N7 ek (mg/0 ) — — — — — —
A=S S A=1=5 (mg/0 ) — — — — — —
TR L (mg/0 ) — — = — — —
RIVAT VT ER (mg/0 ) — - - - —
ik qOaRlinay ) (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
TNI=D LR OEDILEY) (mg/0 ) 0. 06 0. 05 0.03 0.03 0. 02 0.02
SN DAY (mg/0 ) 0.07 0. 05 0.03 0. 04 0.03 0.03
i O DILEW (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
TR LR OZDLEY) (mg/0 ) 4.6 4.1 4.0 4.0 4.0 3.9
< H R OPEDILEY (mg/0 ) 0.013 0. 024 0.019 0.025 0. 021 0.013
Tk A4 (mg/0 ) 4.2 3.7 3.6 3.8 3.6 3.5
HNTY L TR L5 () (mg/0 ) 21 18 16 16 17 17
AR (mg/0 ) 52 48 47 44 42 45
R A A S i A (mg/0 ) < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
VAR %1 (mg/0 ) < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001
2-AFMAYENIA— %1 (me/0 ) < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001
FEAA L SR EIEPER (mg/0 ) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
7 x /) — VI (mg/0 ) < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
HRE (AR IRE (TOO)D ) (mg/0 ) 0.9 0.8 0.7 0.7 0.8 0.8
pHfE 7.3 7.1 7.1 7.0 6.9 6.9
R R R R R B B

=1y () 5 4 3 4 3 3
B (B) 2.8 1.6 0.8 0.8 0.8 0.7
JVTNARY DT I (i8/100) — 0 0
CTNDT (fi#/100) — — 0 — — 0
BERPESE I (CFU/100m) 0 1 0 0 0 0
KNG B8 (e e 50 (MPN/100m0) 0 0 0 0 1.8 0
R R (uS/cm) 66 58 55 56 57 55
EAFEE#(DO) (mg/0 ) 11.6 10.8 11.0 11.0 10.9 10.5
(b ZR & (COD) (mg/0 ) 1.8 1.4 1.4 0.9 1.0 1.0
Y E(SS) (mg/0 ) 2 1 <1 <1 <1 <1
ER (mg/0 ) 0.2 0.3 0.2 0.2 0.2 0.2
2% (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.0 < 0.01 < 0.01 < 0.01
TR HEE S (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
WT NIV E (mg/0 ) 15.0 13.4 12.4 11.9 13.4 13.2
yanaz ()lba (/0 ) <2 <2 <2 <2 <2 <2
TS G~ A )y AEE ) (ng/0 ) 3.3 3.4 4.1 3.9 2.9 3.0

X1 HAAE, B4 CRMLThET,

ERXAFR, VoAl ¢ (4S, 4aS, 8aR) ~47 4t b n—4, 8a—y" }FVF 74V s~4a (2H) ~4-V
2 FFMAIE WAA=W 2 1, 2,7, T-F N AFwE vIm [2,2, 1]1A7° Ju—=2-4=N
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V-1-(2)-7

(oK oK % AN 1)
k244
1075H 11H9H 12H7H 1H11H 2/8H 3ATH i AKX FH
16.3 11.5 5.5 -0.5 1.0 7.0 26. 6 -0.5 13.9
9.7 9.5 9.0 5.7 3.5 3.6 10.2 3.5 7.7
44 28 28 4 10 8 160 4 32
< 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
< 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005[ < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005
< 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
< 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002
< 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
< 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
0.08 0.08 0.09 0.10 0.10 0.11 0.12 0.08 0.10
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002
< 0.005 < 0. 005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
< 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002
< 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002
< 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002
< 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002
< 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002
— — < 0.06 — — — < 0.06
— — < 0.002 — — — < 0.002
— — < 0. 0002 — — — < 0.0002
— — < 0.002 — — — < 0.002
— — < 0.0002 — — — < 0. 0002
— — < 0.001 — — — < 0.001
— — < 0. 0002 — — — < 0.0002
— — < 0.01 — — — < 0.01
— — < 0.0002 — — — < 0.0002
— — < 0.0002 — — — < 0.0002
— — < 0.001 — — — < 0.001
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0.03 0. 06 0.03 0.03 0. 02 0. 04 0. 06 0. 02 0. 04
0. 05 0.12 0.08 0.07 0. 06 0. 06 0.12 0.03 0.06
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
3.9 3.9 4.0 4.3 4.2 4.4 4.6 3.9 4.1
0.018 0. 047 0. 021 0.022 0.015 0.012 0. 047 0.012 0. 021
3.5 3.6 3.2 3.4 3.5 3.4 4.2 3.2 3.6
17 17 18 19 18 20 21 16 18
45 42 48 50 48 52 52 42 47
< 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
< 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001
< 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001[ < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001
< 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
0.9 0.8 1.2 1.2 1.1 1.0 1.2 0.7 0.9
6.9 6.8 6.9 7.2 7.3 7.3 7.3 6.8
R R R R R R (12/12)
3 5 5 4 4 4 5 3 4
1.0 1.7 1.3 1.0 0.9 1.7 2.8 0.7 1.3
— — 0 — 0 0 0 0
— — 0 — — 0 0 0 0
0 2 0 0 0 0 2 0 0
0 0 0 0 0 0 1.8 0 0.15
57 55 58 58 59 63 66 55 58
10. 4 9.9 10.5 11.8 11.7 12.5 12.5 9.9 11.1
1.6 1.1 1.8 2.1 1.4 1.7 2.1 0.9 1.4
1 1 1 <1 <1 1 2 <1 <1
0.3 0.3 0.3 0.2 0.2 0.2 0.3 0.2 0.2
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
13.5 13.4 15.2 15.2 14.9 15.9 15.9 11.9 14.0
<2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2
3.5 3.2 4.1 4.4 4.3 4.6 4.6 2.9 3.7
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A

KEEHE HARREEHE O

AR AR KEER ERE T ANSHANEDLILTEY, FERICOTIAKER DL B LR T 21D EE T 2RAETT,

ZOPPAEZEMARELTIH B IOV TRAEZEMLELT,

AR RN (G 7T 0%, BEEICHEGLEEATL,

BT WK 5O

. LR 234F

AT A 4H6H 5H11H 6H8H

Kl (‘C) 5.2 8.2 9.4
T T R OEDILE Y (mg/0 ) — — —
72 R OFEDILAE Y (mg/0 ) — — —
=7 VRO DAL AW (mg/0 ) — — —
Mg (mg/0 ) — — —
1,2-/unxiy (mg/0 ) — - -
MLz (mg/0 ) — — —
TENFEY (2—F )L~"F L) (mg/0 ) — — —
iy (mg/0 ) — — —
bR (mg/0 ) — — —
vrun7 =)L (mg/0 ) — — —
fukraz—v (mg/0 ) — — —
R 0. 00 0. 00 0. 00
At ES (mg/0 ) — — —
TN I =T R WE () (mg/0 ) — — —
< OFEDALE W) (mg/0 ) — - -
W AR R (mg/0 ) — — —
1,1,1-Ryrmaxxy (mg/0 ) — — -
AFN—-TF )L —F )L (mg/0 ) — - -
RS GR~ 2 A BT L E ) (mg/0 ) — — —
RAHRE (TON) — — —
RIETRE W) (mg/0 ) — — —
B () — — —
pHAFE — — —
EAEME (ST ) — — —
(RS S0 (fi8 /m0) — — —
1,1-v/unxgL (mg/0 ) — — —
TINR=0 LR ONEDILEY) (mg/0 ) — — —

KT T 0 A ¥ oK B

- k23

PRERIE 4H60 5A11H 6H8H

7K (C) 5.4 8.2 9.7
ToTFEL R OZOAEY (mg/0 ) — — —
72 e O DAY (mg/0 ) — — —
=T NV R OZEDLEY (mg/0 ) — — —
HiEE AR E R (mg/0 ) — — —
1,2-Y/unxiy (mg/0 ) — - -
== (mg/0 ) — — —
THNVERY (2—TF )L ~F)L) (mg/0 ) — — —
[icES (mg/0 ) — — —
i biE# (mg/0 ) — — —
vran7h=pr)L (mg/0 ) — — —
ka7 —n (mg/0 ) — — —
25 0. 00 0. 00 0. 00
PR SR (mg/0 ) — — —
TSI, T HT NE () (mg/0 ) — — —
<~ H R OFEDILE Y (mg/0 ) — — —
WERE IR R (mg/0 ) — — —
1,1,1-N)7anxk (mg/0 ) — — —
AF—t-T F )L =—T ) (meg/0 ) — — —
HEEWSE R~ H BT L E ) (mg/0 ) — — —
B (TON) — — —
TR (mg/0 ) — — —
B () — — —
pH1HE — — —
JEBVE(F )T R — — —
VBRI (f# /m) — — —
1,1-Y/onxFL (mg/0 ) - — -
TAI=U LR OZDIEY (mg/0 ) - - -
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V-1-(2)

B2 A # (K K% Kk H A B )
LRR244F
7TH6H TH26H 9HT7H 1H24H pra b aliN S

10.4 10.3 11.2 4.5 11.2 4.5 8.5
— < 0.001 — < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
— < 0.0002 — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
— < 0.005 — < 0. 005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
— < 0.0002 — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
— < 0. 0002 — < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002
— < 0.01 — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01

0. 00 — 0. 00 — 0. 00 0. 00 0. 00
— < 0.0002 — < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
— < 0. 001 — < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
— < 0. 0002 — < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002

Wk o ook ¥ ok OB B )
L% 244F
7TH6H 7TH26H 9HT7H 1H24H prdiei] AKX DS

9.2 8.7 9.8 4.7 9.8 4.7 8.0
— < 0.001 — < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
— < 0. 0002 — < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002
— < 0.001 — < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
— < 0.005 — < 0. 005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
— < 0.0002 — < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002
— < 0.0002 — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
— < 0.01 — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— < 0.001 — < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
— < 0.002 — < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002

0. 00 — 0. 00 — 0. 00 0. 00 0. 00
— 0.6 — 0.6 0.6 0.6 0.6
— 16 — 20 20 16 18
— < 0.001 — < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
- 2.9 — 1.4 2.9 1.4 2.2
— < 0. 0002 — < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
— < 0.001 — < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
- 0.9 - 1.7 1.7 0.9 1.3
— <1 — <1 <1 <1 <1
— 40 — 58 58 40 49
— < 0.1 — < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1
— 7.0 — 7.2 7.2 7.0
— -2.9 — -2.6 -2.6 -2.9 -2.8
- 0 - 0 0 0 0
— < 0. 0002 — < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
— < 0.01 — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
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AT A AEEAEH (KR AEINZ L)

FAJTH SE234F SRR 244F
ABUEA TH26H 1H24H )
KR (C) 9.0 3.6 6.3
TUF S R OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
U7 R OFOLEY (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
= VR OEDILEY) (mg/0 ) — — —
GRS (mg/0 ) < 0.005 < 0.005 < 0.005
1,2-yranxiy (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
MLz (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
TRNVEEY (2— ZF )LA~FIL) (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01
[iRE S (mg/0 ) — — —
i bIE S (mg/0 ) — — —
vrana7vh=kr)L (mg/0 ) — — —
ke —n (mg/0 ) — — —
R — — —
PR SR (mg/0 ) — — —
TV, T FT NE () (mg/0 ) — — —
<~ H R OFEDILE (mg/0 ) — — —
WEHE IR TR (mg/0 ) — — —
L,L,1-N)yaaxk (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
AF -7 F )L =—T ) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
HHEWEE G~ TR D) (mg/0 ) — — —
B (TON) — — —
IR (mg/0 ) — — —
B () — — —
pHAE — — —
&RV (F 7T ) — — —
VBRI ({8 /m0) — — —
1,1-Y7anzFL o (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
TN2= D DAL EW (mg/0 ) — — —

BB @S AL Ak P AT E

BAJTA SER234F Rk 244
fsuig 7H26H 1/24H ¥
KR (C) 9.4 4,2 6.8
TUTF Y R OEOILEY) (mg/0 ) — — —
772 e DI A (mg/0 ) — — —
=NV KR OZEDILE Y (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
mAfREE R (mg/0 ) — — —
1,2-Y7unxiy (mg/0 ) — — -
[ (mg/0 ) — — —
THNVERY (2—F )L ~F L) (mg/0 ) — — —
Gk eSS (mg/0 ) — — —
“E{riEsE (mg/0 ) — — —
vrana7Eh=r))L (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
fkraz—v (mg/0 ) < 0.002 < 0.002 < 0.002
R — — —
PR (mg/0 ) 0.6 0.6 0.6
HNTT L TRy NE (B (mg/0 ) 16 20 18
~ U H U F O DILE W (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WEBE IR TR (mg/0 ) 2.7 1.7 2.2
L,1,1-’N)Z7aax ks (mg/0 ) — — —
AFL—t-TF F )L T—TF )L (mg/0 ) — — —
HEESE G~ BT K ) (mg/0 ) 1.0 1.7 1.4
HE58E (TON) <1 <1 1
IR (mg/0 ) 40 59 50
B () < 0.1 < 0.1 < 0.1
pHfH 7.0 7.2
JE v (Z )T R -2.9 -2.6 -2.8
PEB AR B (f /mo) 0 1 1
1,1-Y/anxFL (mg/0 ) — — —
TNI=T LR NEDILEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01
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IV-1-(2)

BKGI fE S e Az ki RS

HoRI B SERL234E Tk 244F
ABIER TH26H 1H24H )
KR (C) 9.4 4.2 6.8
T F T R OZOEW (mg/0 ) — — —
772 FOZEDOEW (mg/0 ) — — —
=NV OZEDILEY (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
HigiE AR (mg/0 ) — — —
1,2-Yrunx iy (mg/0 ) — — -
Mrx (meg/0 ) — — —
TENVEEY (2— =F )L~F L) (mg/0 ) — - -
[iRcES (mg/0 ) — — —
2| e (mg/0 ) — — —
vran7Eh=r)L (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
fkraz—v (mg/0 ) < 0.002 < 0.002 < 0.002
R — — —
TR SR (mg/0 ) 0.6 0.6 0.6
AN L, TRy NE (L) (mg/0 ) 16 20 18
<~ H R OEDEY (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WEHE IR TR (mg/0 ) 2.6 1.7 2.2
1,1,1-R)rmuxi (mg/0 ) — — —
AF)—t=T F )L T—T )b (mg/0 ) — — -
HHEWEE G~ T D) (mg/0 ) 1. 1.8 1.4
HAHRE (TON) <1 <1 1
TR (mg/0 ) 42 58 50
B () <0.1 <0.1 < 0.1
pHfKE 7.0 7.2
TS (F TR -2.9 -2.6 -2.8
TR R AR ({8 /mo) 1 1 1
1,1-Y/anxFL (mg/0 ) — — —
TNI=D LR NEDIEY) (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01

TG &SR K =

BAJTA SER234F Rk 244
| s 7H26H 1/24H )
KR (C) 10.5 4.5 7.5
TUTF Y R OEOILEY) (mg/0 ) — — —
772 e DI A (mg/0 ) — — —
=NV KR OZEDILE Y (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
mAfREE R (mg/0 ) — — —
1,2-/manxi (mg/0 ) — — —
MLz (mg/0 ) — — —
THNVERY (2—F )L ~F L) (mg/0 ) — — —
Gk eSS (mg/0 ) — — —
“E{riEsE (mg/0 ) — — —
vrana7Eh=r))L (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
fkraz—v (mg/0 ) < 0.002 < 0.002 < 0.002
R — — —
PR (mg/0 ) 0.6 0.5 0.6
HNTT L TRy NE (B (mg/0 ) 16 20 18
~ U H U F O DILE W (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WEBE IR TR (mg/0 ) 2.4 1.8 2.1
L,1,1-’N)Z7aax ks (mg/0 ) — - -
AF)—t-T F )L T—TF )L (mg/0 ) — - -
HEESE G~ BT K ) (mg/0 ) 0.8 1.5 1.2
HE58E (TON) 1 <1 <1
IR (mg/0 ) 41 54 48
B () < 0.1 < 0.1 < 0.1
pHAE 7.0 7.2
& (F )T R -2.9 -2.6 -2.8
PEJB AR B ({8 /mo) 0 0 0
1,1-Y7anxFL (mg/0 ) — — —
TNI=T LR NEDILEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01
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BRI 15 STz AL i AR

HoRI B SERL234E Tk 244F
ABIER 7H26H 1H24H S
KR (C) 10.5 4.7 7.6
T F T R OZOEW (mg/0 ) — — —
772 FOZEDOEW (mg/0 ) — — —
=NV OZEDILEY (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
HigiE AR (mg/0 ) — — —
1,2-Yrunx iy (mg/0 ) — — -
Y%= (mg/0 ) — — —
THIEEY (2— T )L~F)L) (mg/0 ) — - —
[iRcES (mg/0 ) — — —
2| e (mg/0 ) — — —
vran7Eh=r)L (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
fkraz—v (mg/0 ) < 0.002 < 0.002 < 0.002
R — — —
TR SR (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5
AN L, TRy NE (L) (mg/0 ) 16 20 18
<~ H R OEDEY (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WEHE IR TR (mg/0 ) 2.0 1.7 1.9
1,1,1-R)rmuxi (mg/0 ) — — —
AF)—t=T F )L T—T )b (mg/0 ) — — -
HHEWEE G~ T D) (mg/0 ) 1. 1.7 1.4
HAHRE (TON) <1 <1 1
TR (mg/0 ) 41 55 48
B () <0.1 <0.1 < 0.1
pHfKE 7.0 7.2
TS (F TR -2.8 -2.6 -2.7
TR R AR ({8 /mo) 1 0 1
1,1-Y/onxFL (mg/0 ) - — -
TNI=D LR NEDIEY) (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01

AL REFSZKM  PREF =

SRR 234 Rk 244

| s 7H26H 1/24H )
KR (C) 15.6 6.5 11.1
TUTF Y R OEOILEY) (mg/0 ) — — —
772 e DI A (mg/0 ) — — —
=NV KR OZEDILE Y (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
mAfREE R (mg/0 ) — — —
1,2-Y7unxiy (mg/0 ) — — -
%= (mg/0 ) — — —
THNVERY (2—F )L ~F L) (mg/0 ) — — —
Gk eSS (mg/0 ) — — —
“E{riEsE (mg/0 ) — — —
vrana7Eh=r))L (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
fkraz—v (mg/0 ) < 0.002 < 0.002 < 0.002
R — — —
PR (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5
HNTT L TRy NE (B (mg/0 ) 18 22 20
~ U H U F O DILE W (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WEBE IR TR (mg/0 ) 1.2 1.0 1.1
L,1,1-’N)Z7aax ks (mg/0 ) — - -
AF)—t-T F )L T—TF )L (mg/0 ) — - -
HEESE G~ BT K ) (mg/0 ) 0.6 1.5 1.1
HE58E (TON) <1 <1 <1
IR (mg/0 ) 45 54 50
B () < 0.1 < 0.1 < 0.1
pHAE 7.3 7.3
JE v (Z )T R -2.3 -2.4 -2.4
PEB AR B (f /mo) 1 0 1
L,1-Y7unxzFL o (mg/0 ) — — -
TNI=T LR NEDILEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01
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IV-1-(2)

ARG LEEZ KM AR

HARA B SR234 244
ABIER TH26H 1H24H )
KR (C) 14.5 5.7 10. 1
T F T R OZOEW (mg/0 ) — — —
772 FOZEDOEW (mg/0 ) — — —
=NV OZEDILEY (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
HigiE AR (mg/0 ) — — —
1,2-Yrunx iy (mg/0 ) — — -
Y%= (mg/0 ) — — —
THIEEY (2— T )L~F)L) (mg/0 ) — — —
[iRcES (mg/0 ) — — —
2| e (mg/0 ) — — —
vran7Eh=r)L (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
fkraz—v (mg/0 ) < 0.002 < 0.002 < 0.002
R — — —
TR SR (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5
AN L, TRy NE (L) (mg/0 ) 18 21 20
<~ H R OEDEY (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WEHE IR TR (mg/0 ) 1.6 1.1 1.4
1,1,1-R)rmuxi (mg/0 ) — — —
AF)—t=T F )L T—T )b (mg/0 ) — — -
HHEWEE G~ T D) (mg/0 ) 1. 1.7 1.4
HAHRE (TON) <1 <1 1
TR (mg/0 ) 43 54 49
B () <0.1 <0.1 < 0.1
pHfKE 7.2 7.3
TS (F TR -2.5 -2.4 -2.5
TR R AR ({8 /mo) 0 0 0
1,1-Y/onxFL (mg/0 ) - — -
TNI=D LR NEDIEY) (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01

TG WK PREF =

BAJTH SER234F Rk 244
| s 7H26H 1/24H )
KR (C) 19.3 7.4 13. 4
TUTF Y R OEOILEY) (mg/0 ) — — —
772 e DI A (mg/0 ) — — —
=NV KR OZEDILE Y (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
mAfREE R (mg/0 ) — — —
1,2-/manxi (mg/0 ) — — —
MLz (mg/0 ) — — —
THNVERY (2—F )L ~F L) (mg/0 ) — — —
Gk eSS (mg/0 ) — — —
“E{riEsE (mg/0 ) — — —
vrana7Eh=r))L (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
fkraz—v (mg/0 ) 0. 002 < 0.002 < 0.002
R — — —
PR (mg/0 ) 0.4 0.4 0.4
HNTT L TRy NE (B (mg/0 ) 19 23 21
~ U H U F O DILE W (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WEBE IR TR (mg/0 ) 1.0 0.8 0.9
L,1,1-’N)Z7aax ks (mg/0 ) — - -
AF)—t-T F )L T—TF )L (mg/0 ) — - -
HEESE G~ BT K ) (mg/0 ) 0.6 1.6 1.1
HE58E (TON) <1 <1 <1
IR (mg/0 ) 47 52 50
B () < 0.1 < 0.1 < 0.1
pHAE 7.4 7.4
JE v (Z )T R -2.1 -2.2 -2.2
PEB AR B (f /mo) 1 0 1
L,1-Y7unxzFL o (mg/0 ) — — -
TNI=T LR NEDILEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01
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ARG P —s ki B EFE

HoRI B SERL234E Tk 244F
ABIER TH26H 1H24H )
KR (C) 9.5 5.0 7.3
T F T R OZOEW (mg/0 ) - — -
772 FOZEDOEW (mg/0 ) — — —
=NV OZEDILEY (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
HigiE AR (mg/0 ) — — —
1,2-Yrunx iy (mg/0 ) — — -
Mrx (meg/0 ) — — —
TENVEEY (2— =F )L~F L) (mg/0 ) — - -
[iRcES (mg/0 ) — — —
2| e (mg/0 ) — — —
vran7Eh=r)L (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
fkraz—v (mg/0 ) < 0.002 < 0.002 < 0.002
R — — —
TR SR (mg/0 ) 0.6 0.5 0.6
AN L, TRy NE (L) (mg/0 ) 16 20 18
<~ H R OEDEY (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WEHE IR TR (mg/0 ) 2.3 1.6 2.0
1,1,1-R)rmuxi (mg/0 ) — — —
AF)—t=T F )L T—T )b (mg/0 ) — — -
HHEWEE G~ T D) (mg/0 ) 0.9 1.6 1.3
HAHRE (TON) <1 <1 1
TR (mg/0 ) 40 56 48
B () <0.1 <0.1 < 0.1
pHfKE 7.0 7.2
TS (F TR -2.9 -2.6 -2.8
TR R AR ({8 /mo) 0 0 0
1,1-Y/anxFL (mg/0 ) — — —
TNI=D LR NEDIEY) (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01

TG PrEess sk REETE

BAJTA SER234F Rk 244
| s 7H26H 1/24H )
KR (C) 11.3 5.5 8.4
TUTF Y R OEOILEY) (mg/0 ) — — —
772 e DI A (mg/0 ) — — —
=NV KR OZEDILE Y (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
mAfREE R (mg/0 ) — — —
1,2-/manxi (mg/0 ) — — —
MLz (mg/0 ) — — —
THNVERY (2—F )L ~F L) (mg/0 ) — — —
Gk eSS (mg/0 ) — — —
“E{riEsE (mg/0 ) — — —
vrana7Eh=r))L (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
fkraz—v (mg/0 ) < 0.002 < 0.002 < 0.002
R — — —
PR (mg/0 ) 0.6 0.5 0.6
HNTT L TRy NE (B (mg/0 ) 16 20 18
~ U H U F O DILE W (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WEBE IR TR (mg/0 ) 2.1 1.5 1.8
L,1,1-’N)Z7aax ks (mg/0 ) — - -
AF)—t-T F )L T—TF )L (mg/0 ) — - -
HEESE G~ BT K ) (mg/0 ) 0.8 1.5 1.2
HE58E (TON) <1 <1 1
IR (mg/0 ) 42 57 50
B () < 0.1 < 0.1 < 0.1
pHAE 7.0 7.2
JE v (Z )T R -2.8 -2.6 -2.7
PEB AR B (f /mo) 2 1 2
1,1-Y/anxFL (mg/0 ) — — —
TNI=T LR NEDILEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01
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BT PN —ZKk FREFE

HoRI B SERL234E Tk 244F
ABIER 7H26H 1H24H S
KR (C) 13.4 6.0 9.7
T F T R OZOEW (mg/0 ) — — —
772 FOZEDOEW (mg/0 ) — — —
=NV OZEDILEY (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
HigiE AR (mg/0 ) — — —
1,2-Yrunx iy (mg/0 ) — — -
Y%= (mg/0 ) — — —
THIEEY (2— T )L~F)L) (mg/0 ) — - —
[iRcES (mg/0 ) — — —
2| e (mg/0 ) — — —
vran7Eh=r)L (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
fkraz—v (mg/0 ) < 0.002 < 0.002 < 0.002
R — — —
TR SR (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5
AN L, TRy NE (L) (mg/0 ) 17 21 19
<~ H R OEDEY (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WEHE IR TR (mg/0 ) 1.5 1.3 1.4
1,1,1-R)rmuxi (mg/0 ) — — —
AF)—t=T F )L T—T )b (mg/0 ) — — -
HHEWEE G~ T D) (mg/0 ) 0.6 1.9 1.3
HAHRE (TON) <1 <1 1
TR (mg/0 ) 44 55 50
B () <0.1 <0.1 < 0.1
pHfKE 7.2 7.2
TS (F TR -2.5 -2.5 -2.5
TR R AR ({8 /mo) 4 0 2
1,1-Y/onxFL (mg/0 ) - — -
TNI=D LR NEDIEY) (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01

BB PG 5k FiEatE

BAJTA SER234F Rk 244
| s 7H26H 1H24H DE5]
KR (C) 20. 6 6.5 13.6
TUTF Y R OEOILEY) (mg/0 ) — — —
772 e DI A (mg/0 ) — — —
=NV KR OZEDILE Y (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
mAfREE R (mg/0 ) — — —
1,2-Y7unxiy (mg/0 ) — — -
MLz (mg/0 ) — — —
THNVERY (2—F )L ~F L) (mg/0 ) — — —
Gk eSS (mg/0 ) — — —
“E{riEsE (mg/0 ) — — —
vrana7Eh=r))L (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
fkraz—v (mg/0 ) 0. 002 < 0.002 < 0.002
R — — —
PR (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5
HNTT L TRy NE (B (mg/0 ) 18 22 20
~ U H U F O DILE W (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WEBE IR TR (mg/0 ) 1.2 0.9 1.1
L,1,1-’N)Z7aax ks (mg/0 ) — — —
AFL—t-TF F )L T—TF )L (mg/0 ) — — —
HEESE G~ BT K ) (mg/0 ) 1.0 1.8 1.4
HE58E (TON) <1 <1 <1
IR (mg/0 ) 40 57 49
B () < 0.1 < 0.1 < 0.1
pHAE 7.3 7.3
JE v (Z )T R -2.2 -2.4 -2.3
PEB AR B (f /mo) 2 0 1
L,1-Y7unxzFL o (mg/0 ) — — -
TNI=T LR NEDILEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01
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ARG WEARELAKHL  JREFTE

BAJTH SER234E R 244
R 7H26H 124H T
KR (C) 12.9 5.5 9.2
T TR R OEOILEY (mg/0 ) — — —
772 O DA (mg/0 ) — — —
=y TNV R OZDILEY (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
[IRE[3EEES (mg/0 ) — — —
1,2-Y7unmiy (mg/0 ) — — —
vz (mg/0 ) — — _
TEFRY (2— =F )LA~F L) (mg/0 ) — — —
CiRE] (mg/0 ) — — —
bR (mg/0 ) — — —
vruanayEh=p)L (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
fakr7az— (mg/0 ) < 0.002 < 0.002 < 0.002
R — — —
PR (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5
HNTT L TRy LE (B (mg/0 ) 17 20 19
<~V H R OPEDILAEY (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WERE IR R (mg/0 ) 1.9 1.3 1.6
1,1,1-R)7npxi (mg/0 ) — — -
AFN—t-T F )L T—T )L (mg/0 ) — — —
EH % G~ TR WS 2 ) (mg/0 ) 0.6 1.6 1.1
RAIRE (TON) <1 <1 <1
IR (mg/0 ) 42 54 48
BE () <0.1 <0.1 < 0.1
pHIE 7.1 7.2
&R (F 7T ) -2.7 -2.6 -2.7
ES i (fi#l/m0) 2 2 2
1,1-Y7unx=FL (mg/0 ) — — —
ZIR=y bR OO EY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01

BRAKGIT PRIFE—s ki JRERE

FAJTH 234 Rk 244E
ABIHA TH26H 1H24H )
KR (°C) 11.0 5.5 8.3
TT L R OEDILE W (mg/0 ) — — —
77 R OZDLAEY (mg/0 ) — — —
=V R OEDOILEY (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
Gl [E IS e (mg/0 ) — — —
1,2->ranaxiys (mg/0 ) — — —
%= (mg/0 ) — — —
TENVEEY 2—TF L~F L) (mg/0 ) - — -
[iRizEqTd (mg/0 ) — — —
bR (mg/0 ) — — —
Yrua7vh=k/L (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
fkraz—n (mg/0 ) < 0.002 < 0.002 < 0.002
JR — — —
TR (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5
AN, =T 3 NE () (mg/0 ) 16 21 19
< B R DAY (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WERE IR R (mg/0 ) 2.0 1.4 1.7
1L,1,1-~)raaxsy (mg/0 ) — - -
AFN—-TF )T —F )L (mg/0 ) — - -
WS B~ T )T A &) (mg/0 ) 0.8 1.8 1.3
BE5HE (TON) <1 <1 <1
BRI (mg/0 ) 42 56 49
WL (%) <0.1 < 0.1 <0.1
pHAE 7.0 7.2
EEME (ST ) -2.8 -2.6 -2.7
TR (fi# /m0) 1 1 1
1,1-Y/maxFL (mg/0 ) — — —
TINI= LR OEDILE D) (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01
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IV-1-(2) 4

BB PRIFUR =Kk st

BAJTH SER234E R 244
FFIE H 7H26H 124H T
KR (C) 11.0 5.5 8.3
T TR R OEOILEY (mg/0 ) — — —
772 O DALE (mg/0 ) — — —
=y TNV R OZEDILEY (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
BRI [3EEES (mg/0 ) — — —
1,2-Y7unmiy (mg/0 ) — — —
M (mg/0 ) — — _
TEVERY (2— =F )LA~F L) (mg/0 ) — — —
CiRE] (mg/0 ) — — —
ZpbiEsE (mg/0 ) — — —
vruanayEh=p))L (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
fakr7az— (mg/0 ) < 0.002 < 0.002 < 0.002
R — — —
PR (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5
HNTT L TRy LE (B (mg/0 ) 16 20 18
~ B OZEDILE W (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WERE IR R (mg/0 ) 2.0 1.4 1.7
1,1,1-R)7npxi (mg/0 ) — — -
AFN—t-T F )L —T )L (mg/0 ) — — —
EHE GR~ 2 TR WS ) (mg/0 ) 0.6 1.7 1.2
RAIRE (TON) <1 1 <1
IR (mg/0 ) 43 55 49
BE () <0.1 <0.1 < 0.1
pHIE 7.0 7.2
&R (F 7T FRE) -2.8 -2.5 -2.7
TE B AR (fi#l/m0) 0 0 0
1,1-Y7un=FlL (mg/0 ) — — —
TNAI=T LR OZDIEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01

AT TR WEERTE

FAJTH 234 Rk 244E
BRI TH26H 1H24H S
KR (°C) 12.0 5.5 8.8
TT L R OEDILE W (mg/0 ) — — —
77 R OZDLAEY (mg/0 ) — — —
=V R OEDOILEY (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
Gl [E IS e (mg/0 ) — — —
1,2->ranaxiys (mg/0 ) — — —
%= (mg/0 ) — — —
TENVEEY 2—TF L~F L) (mg/0 ) - — -
I SR (mg/0 ) - - -
bR (mg/0 ) — — —
Yrua7vh=k/L (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
fkraz—n (mg/0 ) < 0.002 < 0.002 < 0.002
JR — — —
TR (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5
AN, =T 3 NE () (mg/0 ) 17 21 19
< B R DAY (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WERE IR R (mg/0 ) 1.9 1.5 1.7
1L,1,1-~)raaxsy (mg/0 ) — - -
AFN—-TF )T —F )L (mg/0 ) — - -
HHE S G~ H B B ) (mg/0 ) 0.8 1.5 1.2
BE5HE (TON) <1 <1 <1
BRI (mg/0 ) 40 56 48
WL (%) <0.1 < 0.1 <0.1
pHAE 7.1 7.2
EEME (ST ) -2.7 -2.5 -2.6
TR ({8 /mo) 0 0 0
1,1-YZunxFL (mg/0 ) — - -
TINI= LR OEDILE D) (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01
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BRI

AR Rk

HoRI B SERL234E Tk 244F
ABIER 7H26H 1H24H Sy
KR (C) 6.5 10. 4
T F T R OZOEW (mg/0 ) — —
772 FOZEDOEW (mg/0 ) — —
=NV OZEDILEY (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
HigiE AR (mg/0 ) — —
1,2-Y7unx iy (mg/0 ) — -
hrx (mg/0 ) — —
THIEEY (2— T )L~F)L) (mg/0 ) - —
[iRcES (mg/0 ) — —
2| e (mg/0 ) — —
vran7Eh=r)L (mg/0 ) < 0. < 0.001 < 0.001
fkraz—v (mg/0 ) < 0. < 0.002 < 0.002
R — —
TR SR (mg/0 ) 0.5 0.5
TV T FT NE () (mg/0 ) 21 19
<~ H R OEDEY (mg/0 ) < 0. < 0.001 < 0.001
WEHE IR TR (mg/0 ) 1.0 1.4
1,1,1-R)rmuxi (mg/0 ) — —
AF)—t=T F )L T—T )b (mg/0 ) - -
HHEWEE G~ T D) (mg/0 ) 1.5 1.2
B (TON) <1 1
TR (mg/0 ) 54 50
B () < <0.1 < 0.1
pHAE 7.2
TS (F TR -2.5 -2.5
TR R AR ({8 /mo) 0 0
1,1-Y/onxFL (mg/0 ) — -
TNI=D LR NEDIEY) (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01

AL ZHr=KML FREET

BAJTA SER234F Rk 244
| s 7H26H 1H24H DE5]
KR (C) 5.0 7.6
TUTF Y R OEOILEY) (mg/0 ) — —
U5 ROZFDILE D (mg/0 ) — —
=NV KR OZEDILE Y (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
G E e ES (mg/0 ) — —
1,2-Y7unxiy (mg/0 ) — -
MLz (mg/0 ) — —
THNVERY (2—F )L ~F L) (mg/0 ) — —
SRR (mg/0 ) — —
“E{riEsE (mg/0 ) — —
vrana7Eh=r))L (mg/0 ) < 0. < 0.001 < 0.001
fkraz—v (mg/0 ) < 0. < 0.002 < 0.002
R — —
FREEHR (mg/0 ) 0.5 0.6
HNTT L TRy NE (B (mg/0 ) 21 19
~ U H U F O DILE W (mg/0 ) < 0. < 0.001 < 0.001
WEBE IR TR (mg/0 ) 1.7 1.9
L,1,1-’N)Z7aax ks (mg/0 ) - -
AFL—t-TF F )L T—TF )L (mg/0 ) — —
HEESE G~ BT K ) (mg/0 ) 1.6 1.3
HE58E (TON) <1 <1
IR (mg/0 ) 54 48
B () < < 0.1 < 0.1
pHfE 7.1
JE v (Z )T R -2.7 -2.8
PEB AR B (f /mo) 0 1
L,1-Y7unxzFL o (mg/0 ) — -
TNI=T LR NEDILEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01
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V-1-(2) A

AT E Rk iRt

BAJTH SE234F Rk 244
| R 7H26H 1724H D]
JKIE (C) 11.0 5.2 8.1
TUFEY R OEDILEY (mg/0 ) — —
U7 kDAY (mg/0 ) — — —
=TIV R NEDIEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
HANAAREZE (mg/0 ) — — —
1,2-Y7unxiy (mg/0 ) — — -
(%= (mg/0 ) — — —
THIEEY (2— = F )L~F)L) (mg/0 ) — — —
HfHE SRR (mg/0 ) — — —
SR (mg/0 ) — — —
Craar =L (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
ko — (mg/0 ) < 0.002 < 0.002 < 0.002
I — — —
PR R (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5
HNTT L, T Ry NE () (mg/0 ) 16 21 19
< H U F DAL E ) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WEHER R (mg/0 ) 2.1 1.4 1.8
1,1,1-’N) oz (mg/0 ) — — —
AFL—t-TF F )L —F )L (mg/0 ) — — —
HEESE GR~ 2 H B K E ) (mg/0 ) 1.0 1. 1.
A (TON) <1 <1 <1
FEIETRR W) (mg/0 ) 40 55 48
B (%) <0.1 < 0.1 <0.1
pHA 7.1 7.1
JE B (F ) TR -2.7 -2.6 2.7
PEB AN (fi# /m0) 0 0 0
1,1-Y7unxzFr (mg/0 ) — — -
TINI= LR NZEDILEY) (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01

HRST NHREZ KM it EEE

BAJTH SER234 Wk 244
| G TH26H 17240 )
JKIE (C) 15.2 6.4 10.8
T T R OEDOILE W) (mg/0 ) — — —
U7 R OZEDILEY (mg/0 ) — — —
=TIV R OEDOEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
il FIEEE S (mg/0 ) — — —
1,2-7unx Xy (mg/0 ) — — -
Y%= (mg/0 ) - - -
TENVEY (2—ZF )LA~FI)L) (mg/0 ) - - -
GiREq (mg/0 ) — — —
2|9 ES (mg/0 ) — — —
vruay7h=r))L (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
fkraz—u (mg/0 ) < 0.002 < 0.002 < 0.002
R — — —
EasES (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5
HNTT L, T Ry N () (mg/0 ) 18 22 20
< H U F OEDALE Y (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WERER R (mg/0 ) 1.1 0.9 1.0
L,L,1-’N)Zanxzy (mg/0 ) — — —
AFN—t-TF F L —T )L (mg/0 ) — - -
HHEWSE GR~2 H B B ) (mg/0 ) 1.0 1.6 1.3
HE5HE (TON) <1 <1 <1
BT (mg/0 ) 44 52 48
B () <0.1 <0.1 <0.1
pHAE 7.3 7.3
JBEME(GAVTHR) -2.3 -2.4 -2.4
PEJB A (fi /m0) 0 1 1
L1-YZarzFL (mg/0 ) — - -
TN2= D DAL AW (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01
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KEE B B AEROE R

AR A AR R

BRKBET e S % L] % a I ( # IS % A A )
k23 .

|stsomn Iﬁkqﬁfu 54 11H 618 H 468 9 7H R i "

FT L (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 — < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002
2= (CAT) (mg/0 ) - — — < 0.00003 — < 0.00003|
F AN HINT (mg/0 ) — — — < 0.0002 — < 0. 0002
1,3-Y7aaru~(D-D) (mg/0 ) — — — < 0.0001 — < 0.0001
BV (mg/0 ) — - — < 0.0003 — < 0. 0003]
LATV ) (mg/0 ) — — — < 0.00005 — < 0.00005
7 x.=hrF A4 (MEP) (mg/0 ) — — < 0.00007 < 0.00007 < 0.00007 < 0.00007 < 0.00007 <0.00007
1Y 7 aF A7 (PT) (mg/0 ) - — — < 0.003 — < 0.003
srnasr=/(TPN) (mg/0 ) - — — < 0.0005 — < 0. 0005
FARIES AN (mg/0 ) - — — < 0.0005 — < 0. 0005]
P7rLRADDVP) (mg/0 ) — — — < 0.00008 — < 0.00008
7 )7 H1V7 (BPMC) (mg/0 ) — — — < 0.0003 — < 0.0003]
v =ha7 = (CNP) : 240 4 (mg/0 ) - — — < 0. 0001 — < 0.0001
CNP-7' /1K (mg/0 ) — — — < 0.00005 — < 0.00005
7 1 R A(IBP) (mg/0 ) — — — < 0.00008 — < 0.00008
EPN (mg/0 ) - - — < 0.00006 — < 0. 00006
R (mg/0 ) - — — < 0.002 — < 0.002
HIVIRT T ATV RAN T 7 ARGE) (mg/0 ) — — — < 0.00005 — < 0.00005
2,4-ran” « /3% U HEEQ2,4-D) (mg/0 ) — — — < 0.0003 — < 0. 0003]
[NWF4=1=9/% (mg/0 ) - — — < 0.00006 — < 0.00006
77—k (mg/0 ) — — — < 0.0008 — < 0. 0008
BOEEVZ TS (mg/0 ) — — — < 0.00003 — < 0.00003]
Zun YRR (meg/0 ) < 0.00005 — — < 0.00005 — < 0.00005 < 0.00005 < 0..00005|
K27 a7 (DEP) (mg/0 ) - — — < 0.0003 — < 0.0003]
VST F A (mg/0 ) — — — < 0.00005 — < 0.00005]
RA=Dr g (mg/0 ) - — — < 0.003 — < 0.003]
TRIYT Y (T raAS L) (mg/Q ) - — — < 0.00004 — < 0.00004]
R V] (meg/0 ) < 0.0004 — — < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004]
ER e 4 (mg/0 ) — — < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003]
Vesi== ol (mg/Q ) - — — < 0.0005 — < 0. 0005]
ML ramAzTF v (mg/0 ) — — — < 0.002 — < 0.002
7 V= (mg/Q ) - — — < 0.002 — < 0.002
AV 2/4=N4 (mg/Q ) - — — < 0.001 — < 0.001
(AZTX L (mg/0 ) — — — < 0.0006 — < 0. 0006]
A7 m=L (mg/0 ) — - — < 0.001 — < 0.001
T T (mg/Q ) - — — < 0.002 — < 0.002
CFAE (mg/0 ) — — — < 0.00009 — < 0.00009)
VT F3 07 (MBPMC) : 4K4h fE 3 (mg/0 ) — - - < 0.0002 - < 0.0002
PaZd=228N (mg/0 ) — — — < 0.0003 — < 0. 0003]
VT FHNT (mg/Q ) - — — < 0.0002 — < 0. 0002
7 HIRA (mg/Q ) - — — < 0.0002 — < 0. 0002
-~ A R(SAP) (meg/0 ) — — — < 0.001 — < 0.001
NUTNATYARABVY) (meg/0 ) — — — < 0.0008 — < 0. 0008
LT ALY (mg/Q ) - — — < 0.001 — < 0.001
A217127(MCPP) (mg/0 ) — — — < 0.00005 — < 0..00005]
AT VT A L (mg/Q ) - — — < 0.0003 — < 0. 0003]
75— (mg/0 ) — — — < 0.0001 — < 0.0001
737V 73U JL(NAC) (mg/0 ) — — — < 0.0005 — < 0. 0005
LT 472 IRA(T YT 2R A, EDDP) (mg/0 ) — — — < 0.00006 — < 0..00008]
|SeE e (mg/0 ) — — — < 0.0004 — < 0.0004]
IR (mg/Q ) - — — < 0.001 — 0. 001|
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IV-1-(2)
AT & N % 18 B & I ( S % A H )
k23 .

|stsomn Iﬁkaﬁfu 54 11H 618 H 16 9 7H B i "
A7 =Tk (mg/0 ) - — — < 0.0002 < 0.0002
TLFF—)L (mg/0 ) — — — < 0.0005 < 0. 0005]
17 a2 V7 (MIPC) (mg/0 ) - — — < 0.0001 < 0.0001
T AT 7 R—PAT I (mg/0 ) — — — < 0.003 < 0.003
T = Jn—) (mg/0 ) — — — < 0.002 < 0.002
(AF4 F7 2 (DMTP) (mg/0 ) < 0.00004 — — < 0.00004 < 0.00004 < 0.00004 < 0. 00004
P 4=ANN (mg/0 ) — — — < 0.0004 < 0. 0004
T oETFR (mg/0 ) - — — < 0.001 < 0.001
EUr—h (mg/0 ) - — — < 0.00005 < 0.00005
P AV (mg/0 ) - — — < 0.0009 < 0. 0009)
7 =R A (mg/0 ) - — — < 0. 00005 < 0. 00005
TRV (mg/0 ) - — — < 0.0001 < 0.0001
TR (mg/0 ) - — — < 0.0008 < 0.0008]
2 7m~=/L(DBN) (mg/0 ) — — — < 0.0001 < 0.0001
PART—h (mg/0 ) — — — < 0.0005 < 0. 0005]
TUIvhk (mg/0 ) - — — < 0.001 < 0.001
T (DCMU) (mg/0 ) - — — < 0.0002 < 0.0002
TR T AN ) (mg/0 ) — — — < 0.0001 < 0.0001
ESN e A= (mg/0 ) — — — < 0.0008 < 0. 0008
7 = F A (MPP) (mg/0 ) — — — < 0.00001 < 0.00001
ZURY—h (mg/0 ) - — — < 0.02 < 0. 02
~ 5 ANFF ) (mg/0 ) — — — < 0.0005 < 0. 0005]
AL (mg/0 ) - — — < 0.0003 < 0. 0003]
-~V (mg/0 ) — — — < 0.0002 < 0.0002
X TTINT (mg/0 ) - — — < 0.0004 < 0.0004f
AR (mg/0 ) - — — < 0.0003 < 0. 0003]
DAL —h (mg/0 ) - — — < 0.00003 < 0.00003]
~ x> b= —NPAP) (mg/0 ) - — — < 0.00004 < 0.00004)
PP A=r e (mg/0 ) < 0. 0002 < 0. 0002 — < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
T LT A AR (mg/0 ) - — — < 0.00004 < 0.00004)
TS — L (mg/0 ) - - — < 0.0005 < 0. 0005]
ES 4=V 0% (mg/0 ) - — — < 0.0003 < 0. 0003]
A L (mg/0 ) - — — < 0.008 < 0.008
| eSS (mg/0 ) - — — < 0.002 < 0.002
AT ATV (mg/0 ) - — — < 0.004 < 0.0044
NIY 27— (mg/0 ) - — — < 0.0008 < 0. 0008
|ERAN=ES (mg/0 ) - — — < 0.00005 < 0..00005]
U AS AR (mg/0 ) - — — < 0.0002 < 0. 0002
V== (mg/0 ) - — — < 0.005 < 0. 005
REVEL D (/3 (meg/0 ) - — — < 0.005 < 0. 005
FEFIL (mg/Q ) - - — < 0.02 < 0.02
RUA—/ 32—k (mg/0 ) - — — < 0.002 < 0.002
AL T AT L (meg/0 ) - - — < 0.003 < 0.003]
TP AN TE (mg/0 ) - — — < 0.0003 < 0. 0003]
FAINT (mg/0 ) - — — < 0.0008 < 0. 0008
Tarag =L (mg/0 ) - — — < 0.0005 < 0. 0005]
BatA=Ng (mg/0 ) - — — < 0.003 < 0.003]
== E A E S (mg/0 ) - — — < 0.003 < 0.003]
INFINS (mg/0 ) - — — < 0.0006 < 0. 0006]
VZENTIN=E % (mg/0 ) — — — < 0.00008 < 0. 00008]
P AV (mg/0 ) - — — < 0.000005 < 0. 000005
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PRARGHT T A B K b N C & K Hi )
KA B |23 L

PR H h 4HE6H 5H11H 6H8H TH6H 9HTH e el "

F T L (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002,
L~V (CAT) (mg/0 ) - - - < 0.00003 — < 0.00003|
FA N ILT (mg/0 ) - - - < 0.0002 - < 0.0002,
1,3-Y7ra7u~(D-D) (mg/0 ) - - - < 0.0001 - < 0.0001
XY F A (mg/0 ) — - - < 0.0003 - < 0.0003
ATV ) (mg/0 ) - - - < 0.00005 — < 0. 00005
7 = =hraF A (MEP) (mg/0 ) - - < 0.00007 < 0.00007 < 0.00007 < 0.00007 < 0.00007 < 0. 00007,
(VT uFA4Z(PT) (mg/0 ) — - - < 0.003 - < 0.003
ransa=/(TPN) (mg/0 ) - - - < 0. 0005 - < 0.0005
TREFIR (mg/0 ) — — — < 0.0005 — < 0. 0005
2 7a)LRADDVP) (mg/0 ) - - - < 0.00008 — < 0.00008
7 x.)7 77 (BPMC) (mg/0 ) - - - < 0.0003 — < 0.0003
v =ha7 = (CNP): 450 ek (mg/0 ) - - - < 0.0001 - < 0.0001
CNP-T/{K (mg/0 ) — — — < 0.00005 — < 0.00005
{7 I~ AR ABP) (mg/0 ) — - - < 0.00008 — < 0.00008
EPN (mg/0 ) - — — < 0.00006 — < 0.00006
RV % (mg/0 ) — — — < 0.002 — < 0.002
HIVKRT T TINRANT 7 ARE) (mg/0 ) - — — < 0.00005 — < 0.00005
2,4-ran” x )% U REEQ2,4-D) (mg/0 ) - - - < 0.0003 - < 0. 0003,
R ZmE L (mg/0 ) - - - < 0.00006 — < 0. 00006
77 x—h (mg/0 ) - - - < 0. 0008 - < 0.0008
(VT 2 TRA (mg/0 ) - - - < 0.00003 — < 0.00003|
IR A (mg/0 ) < 0.00005 — — < 0.00005 — < 0.00005 < 0.00005 < 0. 00005
R Z7m LA (DEP) (mg/0 ) - - - < 0.0003 — — — < 0.0003
YUE T F A (mg/0 ) - - - < 0.00005 — < 0. 00005
Fa=o g (mg/0 ) - - - < 0.003 - < 0.003
TRPT Y — T a A —)L) (mg/0 ) - - - < 0.00004 — < 0. 00004
x4 (mg/0 ) < 0. 0004 — — < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
B (mg/0 ) - — < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003
V==t (mg/0 ) — — — < 0.0005 — < 0. 0005
MLIBIRAAF )V (mg/0 ) — — — < 0.002 — < 0.002
7 VT = (mg/0 ) - - - < 0.002 - < 0.002
4= (mg/0 ) - - - < 0.001 - < 0.001
ARGHI v (mg/0 ) - - - < 0. 0006 - < 0.0006,
AFa=)L (mg/0 ) - - - < 0.001 - < 0.001
T aTh (mg/0 ) - - - < 0.002 - < 0.002
CFAEN (mg/0 ) - - - < 0.00009 — < 0.00009)
V7 T (MBPMC): A 3K (mg/0 ) - - - <0.0002 - <0.0002,
FF IR (mg/0 ) — - - < 0.0003 - < 0.0003
EVTFHNT (mg/0 ) — — — < 0.0002 — < 0.0002,
THIRA (mg/0 ) — — — < 0.0002 — < 0.0002,
-~ RUR(SAP) (mg/0 ) - — — < 0.001 — < 0.001
N T LTYANRARDY) (mg/0 ) - - - < 0. 0008 - < 0.0008
NUTAAZY (mg/0 ) — — — < 0.001 — < 0.001
#2717 (MCPP) (mg/0 ) — — - < 0.00005 - < 0. 00005
AF VA LT (mg/0 ) — — — < 0.0003 — < 0.0003]
TIru—)L (mg/0 ) - - - < 0.0001 - < 0.0001
1L 230 JL(NAC) (mg/0 ) - - - < 0. 0005 - < 0.0005
TFYT 2V RA(E YT 2R A, EDDP) (mg/0 ) - - - < 0.00006 — < 0. 00006
[=E3=M% (mg/0 ) - - - < 0. 0004 - < 0.0004
TH AR (mg/0 ) — — - < 0.001 - < 0.001

— 120 —

(BEMEIX1 5 2—U5M)




PRARGHT A/ B/ R SR N #oook i oK Hi )
KA B | Epgoste s i T

PR H 1H6H 5H11H 6H8H TH6H 9HTH

A7z F vk (mg/0 ) - - - < 0.0002 < 0. 0002,
TVvFIra— (mg/0 ) - — — < 0.0005 < 0. 0005
{717 (MIPC) (mg/0 ) — — — < 0.0001 < 0.0001
P S (mg/0 ) — — — < 0.003 < 0.003
T =L J— )L (mg/0 ) — — — < 0.002 < 0.002
AFHF A (DMTP) (mg/0 ) < 0.00004 - - < 0.00004 < 0.00004 < 0.00004 < 0.00004]
FINTas IR (mg/0 ) - - - < 0. 0004 < 0. 0004
THETFR (mg/0 ) — — — < 0.001 < 0.001
EJF—h (mg/0 ) — — — < 0.00005 < 0.00005
FA=DA N (mg/0 ) - - - < 0. 0009 < 0. 0009
7 =0k A (mg/0 ) - - - < 0.00005 < 0. 00005
ThIVV (mg/0 ) — - - < 0.0001 < 0.0001
HTR (mg/0 ) — - - < 0. 0008 < 0.0008
27~ =/(DBN) (mg/0 ) - - - < 0.0001 < 0.0001
TAE—h (mg/0 ) - — — < 0.0005 < 0. 0005
CITvh (mg/0 ) - — — < 0.001 < 0.001
2y (DCMU) (mg/0 ) - — — < 0.0002 < 0.0002,
TURANT 7R ) (mg/0 ) - — — < 0.0001 < 0.0001
BN ENTA=DT/P (mg/0 ) — — — < 0.0008 < 0.0008
7 = F 7 (MPP) (mg/0 ) — - - < 0.00001 < 0.00001
JVHRY—h (mg/0 ) - — — < 0.02 < 0.02
~TIARTTFAY) (mg/0 ) - - - < 0. 0005 < 0. 0005
AL (mg/0 ) - - - < 0.0003 < 0.0003
3L (mg/0 ) - - - < 0.0002 < 0. 0002,
X TTINT (mg/0 ) - - - < 0. 0004 < 0. 0004
AN (mg/0 ) - — — < 0.0003 < 0.0003]
TAEARL—h (mg/0 ) - — — < 0.00003 < 0.00003
7 =2 h—R~PAP) (mg/0 ) — - - < 0.00004 < 0.00004]
TIRT = (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 - < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002,
TFLFF AR (mg/0 ) — - - < 0.00004 < 0. 00004
TaNF Y — )L (mg/0 ) - - - < 0. 0005 < 0. 0005
TAFaANT (mg/0 ) - - - < 0.0003 < 0.0003
A EN= (mg/0 ) - - - < 0.008 < 0.008
ET7x /v IA (mg/0 ) — — — < 0.002 < 0.002
AT AT (mg/0 ) - - - < 0.004 < 0.004
KI5 = (mg/0 ) - - - < 0. 0008 < 0. 0008
B ER A (mg/0 ) - - - < 0.00005 < 0. 00005
FALAN) (mg/0 ) - — — < 0.0002 < 0.0002,
TYFLARRE (mg/0 ) - - - < 0.005 < 0.005
REVAL g 30 (mg/0 ) - - - < 0.005 < 0.005
AEFIL (mg/0 ) — — — < 0.02 < 0.02
RYI = 2=k (mg/0 ) - — — < 0.002 < 0.002
JNEALT L AT L (mg/0 ) — — — < 0.003 < 0.003
TGP Ta (mg/0 ) - - - < 0.0003 < 0.0003
FAINT (mg/0 ) - - - < 0. 0008 < 0. 0008
Furaty —u (mg/0 ) - - - < 0. 0005 < 0. 0005
T any (mg/0 ) — — — < 0.003 < 0.003
=) g=E o E N (mg/0 ) - - - < 0.003 < 0.003
N7 A5 (mg/0 ) — - - < 0. 0006 < 0.0006,
BT = AhE—L (mg/0 ) - - - < 0.00008 < 0.00008
PETA=EV Y (mg/0 ) - - - < 0. 000005 < 0.000005
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3

oK AVEE T F2 3Bk
HERE B HKLEEA B I ICAT O OB E R 57=0 DB T,
RBRAET: BREMZOMEITHIBRESI, K CIIKEEECESLTWET, V-3
A T IR AKX T MBEKE  RIEFN
-y
- PR g | omis | v |mems| Be | R | e [peey
& () 30.0 -2.5 12.5 50[=] 30.0 -2.5 12.6 49[H]
ERER () 10.0 3.3 7.5 50[=] 9.7 3.1 7.4 49[H]
PRI (mg/0 ) - - - <0.1 <0.1 <0.1 49[n]
— e (CFU/m0 ) 210 2 30 50]H] 220 2 34 49]]
K w e CEMD A) (49/50[m0) 50]H] (49/49[]) 49]]
KIEERE el ) (MPN/100m0 ) 170 0 27 50[H] - - -
N (3/501=]) 50[H] (10/49[]) 49[m]
PN (e %50 (MPN/100m0 ) 1.0 0 0.060 509 - - -
THRREEZE R ) NN RARE ZE 57 (mg/0 ) 0.2 0.1 0.2 50]H] - - -
Bk A4 (mg/0 ) 4.2 3.3 3.6 50]H] 6.9 4.5 5.1 49[H]
HHEY) (EH R (TOC)D &) (mg/0 ) 1.71 0.65 0.90 50]H] 1.85 0.59 0.92 49[H]
TEAEPER B R #(DOC) (ug/0) 1.17 0.58 0.82 50[5] 0.56 0.31 0.42 49[H]
SRS E(UV —E260) 0.051 0.024 0.033 50[H] - - -
i3 (%) 6 4 4 50[H] 7 3 4 49[H]
HE (%) 3.2 0.7 1.3 50[5] 4.6 1.2 2.1 49[H]
pHfE 7.4 6.8 50[H] 7.1 6.7 49[H]
ERIGEE (us/cm) 68 53 58 50[H] 73 54 59 49[H]
BT NHIE (me/0 ) 16.8 12.0 13.9 50[H] 14.9 11.1 12.5 49[H]
[ (0/0[=]) (0/0I=])
B (50/50=1) 50[a] (0/0[a])
MO DILED (mg/0 ) 0.10 0.03 0.05 48] - - -
~ A B OZEDE D (ne/0 ) 0.029 0.008 0.019 48[A] - - -
TNI=ZU LR OZEDILEW (me/0 ) 0.08 0.02 0.04 48[A] 1.78 0.67 1.02 48[]
FRNY LR OFDILEW (ne/0 ) 4.7 3.8 4.1 50]H] - - -
T (ne/0 ) 6.7 1.6 5.5 50[H] - - -
~ TR (ne/0 ) 1.1 0.9 1.0 50[H] - - -
TR EER (ne/0 ) 0.02]  <0.01] <0.01 50[H] - - -
ﬁ%%ﬁﬁ(ﬁﬁ‘ (mg/0 ) 4.7 0.9 2.5 50[A] - - -
(2 A PENFRE R R (mg/0 ) 4.2 0.9 2.4 12[H] - - -
BEEGU T HRE) -2.3 -3.0 -2.7 12[] - - -
R g AR (mg/0 ) - - - - — —
NoAZ R B (ne/0) 0.0450[  0.0260] 0.0352 12[H] - - -
VA AV (mg/0 ) < 0.000001 [< 0.000001 [< 0.000001 8[e] - - -
2- VAR VA=V (ni/ﬂ ) < 0.0000011<0.0000011< 0.000001 8@ - - —
TG T AR 2R1EFH T AR 3RIRFIM
B—— PO e | omie | e [wees| ms | e | s [mee
& (0 30.0 -2.5 12.6 49[H] 30.0 -2.5 12.6 49[H]
ERER () 9.7 3.1 7.3 49[A] 9.8 3.1 7.4 49[H]
PR SR (mg/0 ) <0.1 <0.1 <0.1 49[A] <0.1 <0.1 <0.1 49]1]
— PR B (CFU/m0 ) 240 4 33 49[A] 230 3 33 49[n]
K w e GEMD A) (49/49[m]) 49[A] (49/49[]) 49]1]
K (i) (MPN/100m0 ) - - - - - -
N (7/49]5]) 49[A] (5/495]) 49[m]
K ) (MPN/100m0 ) - - - - - -
THRRREZE & M O IR RR HEZE 55 (ne/0 ) - - - - - -
B4 (mg/0 ) 6.8 4.5 5.1 49[H] 6.8 4.5 5.1 49[H]
HHEY (AR (TOC)D &) (mg/0 ) 1.65 0.63 0.92 49[H] 1.53 0.65 0.92 49[H]
e AR £ (DOC) (mg/0 ) 0.64 <0.3 0.41 49[H] 0.64 0.32 0.42 49[H]
SRS E(UV —E260) - - - - - -
6 (%) 7 3 4 49[H] 7 3 4 49[H]
HE (%) 4.5 1.2 2.1 49[H] 4.6 1.2 2.1 49[H]
pHfE 7.1 6.7 49[A] 7.1 6.7 49[H]
BERGEE (uS/cm) 70 54 59 49[A] 71 55 60 49[H]
BTNV HIE (me/0 ) 14.9 11.4 12.6 49[A] 14.9 11.1 12.5 49[H]
[ (0/0[=]) (0/0I=])
B (0/0[=]) (0/0I=])
B OZDILEY (me/0 ) - - - - - -
~ AR OZEDILEW (mg/0 ) - - - - - -
TNI=U LR O ZEDILEW (ne/0 ) 1.73 0.66 1.00 48]0 1.68 0.61 1.00 47]A]
FHIY LR NEDIEY (mg/0 ) - - - - = —
TV (mg/0 ) - - - - - -
77*‘.\/'7.5 (meg/0 ) - - - - - -
TUE=TREER (mg/0 ) - - — — _ _
W b R (mg/0 ) - - - - - -
{%ﬁ‘iﬁ?%ﬁﬁ% (mg/0 ) - - - - - -
EEE G 7T ) - - - - - -
R o AZ (mg/0 ) - - - - — —
N Na AR R RR (mg/0 ) - - - - - -
VAR (mg/Q ) - - - — _ —
2 AFNAIF VAL (ng/0 ) - - - - - -
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V-3

KT T K ASRIRFIHL IO F K 1, 2R TEIEK

PRk - 5 e ”
N PO mw | omis | owy [mem| Re | RiE | T |ReEk
& () 30.0 -2.5 12.4 48[H] 30.0 -2.5 12.5 50[m]
EREN (0 9.8 3.1 74 48[H] 9.8 3.0 7.3 50[H]
e (ng/0 ) <0.1 <0.1 <0.1 48[H] <0.1 <0.1 <0.1 50[m]
— W B (CFU/m0 ) 210 3 34 48[A] 14 0 2 50]H]
KIGH#RE CETED 7 (48/48]]) 48] (39/50[1]) 50]n]
K i (eeffe 250 (IPN/100me ) - - - - - -
NI (15/48J=]) 48]A] (1/50[a]) 50[a]
PN RC S 0 (MPN/100m0 ) - - - - - -
THRRREZE T M O iR RR HEZE 55 (ng/0 ) - - - - - -
AL AA (mg/0 ) 6.8 4.5 5.1 48] 6.9 4.5 5.2 50[a]
HHEY) (SH R (TOC)D &) (ng/0 ) 1.82 0.62 0.92 48[H] 0.61 0.32 0.42 50[a]
TEATPEA B R #(DOC) (ng/2) 0.58 0.31 0.44 48[H] - - -
SN EE(UYV —E260) - = = - - -

i3 (%) 7 3 4 48[H] 1 <1 <1 50[=]

s (%) 4.6 1.2 2.1 48[H] 0.4 <0.1 0.1 50[H]
pHIE 7.0 6.8 48[H] 7.1 6.7 50[H]
ERfmER (i s/cm) 71 56 60 48[H] 71 55 60 50[H]
BT NVHIE (me/0 ) 14.8 11.0 12.6 48[H] 14.2 11.0 12.4 50[H]
[ (0/0[=]) (0/0[=])
B (0/0[m1) (42/50[9]) 50[d]
PR OZDILEY (me/0 ) - - - 0.02 <0.01 <0.01 48[d]
<~ He R OFEDIREW (ne/0 ) - - - 0.020 0.001 0.008 48[H]
TAI=U LR OFDILEW (ne/0 ) 1.62 0.66 0.99 46]a] 0.18 0.04 0.12 48[H]
FRIT LR OZEDILEY (meg/0 ) - - - - - -
77/1/:7‘7.A (mg/0 ) - - - - - -
S AN (mg/0 ) - - - — — —
TUE=TREER (mg/0 ) - - — — _ _
WEEE R R (mg/0 ) - - - - - -
(2 B VETERE AR B (ne/0 ) - - - - - -
EEE G 7T ) - - - - - -
R ANOAK L (ne/0 ) - - - - - -
R~ A% R RE (mg/0 ) - - - 0.0159 0.0109 0.0136 12[A]
VAR (mg/Q ) - - - — _ —
2 AN NIA—)Y (me/0 ) = = = = = =

BART T nFHEIKYE 3, ARTETERK T IBEIKYG 1, 2% HEK
B PO | omie | vy [wee| ms | o | e |mesm
& (0 30.0 -2.5 12.4 50[H] 30.0 -2.5 12.5 50[H]
ERE () 9.7 3.0 73 50[5] 9.7 3.0 7.4 50[m]
RS (ng/0 ) <0.1 <0.1 <0.1 50[5] 0.6 0.6 0.6 50[m]
— B B (CFU/mo ) 15 0 2 50[] - - -
KIGHRE CETED 7 (43/50[=]) 50H] (0/50[=]) 50]]
KI5 RE (ke X)) (MPN/100m0 ) - - - - - -
NI (1/50[m]) 50[a] (0/50[]) 50[a]
K E Ut (MPN/100m0 ) - - - - - -
THRRRE = T M O iR RRIEZE 55 (mg/0 ) - - - - - -
AL AA (me/0 ) 6.9 4.6 5.2 50[e] 8.5 6.0 6.8 50[m]
A (AR (TOCO)D &) (me/0 ) 0.66 0.33 0.43 50[H] 0.54 <0.3 0.37 50[m]
RITTEA RS R FE(DOC) (ne/0 ) - - - - - -
SO IE(UV —E260) - - - - - -
fa (%) 1 <1 {1 50[5] <1 <1 <1 50[H]
T (%) 0.3 <0.1 <0.1 50[5] <0.1 <0.1 <0.1 50[H]
pHIE 7.1 6.7 50[5] 7.2 6.8 50[H]
ERfmER (uS/cm) 71 54 60 50[5] 77 59 65 50[H]
BT NHIE (ne/0 ) 14.2 11.0 12.3 50[H] - - -
[ (0/0[=]) (0/0[=])
B (41/50[]) 50[H] (0/0[=0)
BROZEDILED (me/0 ) 0.04 <0.01 <0.01 48[H] 0.01 <0.01 <0.01 48[H]
~ A B OZEDE D (mg/2) 0.020 0.001 0.008 48E][ <0.001] <0.001] <0.001 48[H]
TNAI=U LR OZEDILEW (me/0) 0.17 0.04 0.11 48[H] 0.02 <0.01 <0.01 48[H]
FTRT LR TZDILEY (me/0 ) - - - 6.2 4.9 5.3 50[d]
7\7/1/\?/‘7.A (mg/0 ) - - - - - -
77*‘.\/'7.5 (mg/0 ) - - - - - -
TR TR (mg/0 ) - - - - - -
WEEE R R (mg/0 ) - - - - - -
(R A VEEEER R (mg/2 ) - - - - - -
EENE G 7T ) - - - - - -
BRI AT AF (ne/0 ) - - - 0.0067] 0.0049] 0.0056 12[]
R~ A% R RE (mg/0 ) 0.0156 0.0119 0.0140 12[H] - - -
VA AV (mg/0 ) - - - - - -
2 AFNAIE VAT =)V (ng/0 ) — — — — — —
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T DBEKY 3, 4R AiEK T IR K
e AR ] R EIEE s A% ¥ TR EIE
30.0 -2.5 12.5 50[H] 30.0 -2.5 12.5 50[m]
9.8 3.0 7.4 50[H] 9.9 3.1 7.4 50[m]
0.6 0.6 0.6 50[H] 0.6 0.6 0.6 50[m]
- - - 1 0 0 50[H]
(0/50[=1) 50[m] (0/50[=]) 50[m]
(0/50[=]) 50[m] (0/50[=D) 50[a]
- - - 0.2 0.1 0.2 50[H]
8.5 6.1 6.8 50[e] 9.5 6.1 6.9 50[H]
0.55 0.31 0.38 50[e] 0.53 0.31 0.38 50[H]
- - - 0.012 0.004 0.008 50[H]
<1 <1 <1 50[H] <1 <1 <1 50[H]
<0.1 <0.1 <0.1 50[H] <0.1 <0.1 <0.1 50[H]
7.2 6.8 50[H] 7.2 6.8 50[A]
77 60 64 50[H] 76 59 64 50[A]
(0/0[m]) (0/50[5]) 50]H]
(0/0[5]) (0/50[5]) 50]H]
0.01 <0.01 <0.01 48[A] <0.01 <0.01 <0.01 48]
<0.001 <0.001 <0.001 48[A] <0.001 <0.001 <0.001 48[A]
0.03 <0.01 <0.01 48[H] 0.01 <0.01 <0.01 48[A]
6.3 4.9 5.3 50[d] 6.4 4.9 5.3 50[e]
- - - 7.0 4.6 5.6 50[e]
- - - 1.2 0.9 1.0 50[e]
0.0064 0.0049 0.0055 12[A] 0.0065 0.0049 0.0057 12[A]
- - - < 0.000001] < 0.000001] < 0.000001 8]
- - — 0.0000011 <0.0000011 <0.000001 8Ll
T HREIKYE  2EK T U IR IR
e 2159 S| AT [E1 5 e b3l ¥ TR [E %K
30.0 -2.5 12.5 50[H] 30.6 -2.5 12.9 49[m]
10.0 3.2 7.5 50[H] 12.3 3.0 7.8 49[H]
0.6 0.5 0.6 50[H] 0.6 0.3 0.4 49[H]
0 0 0 50[H] - - -
(0/50[m]) 50[H] - - (0/0[=D)
(0/50[=1) 50[H] - - (0/0[=1)
<1 <1 <1 50[H] - - -
<0.1 <0.1 <0.1 50[H] 7.0 1.5 2.6 4918
7.2 6.9 50[H] - -
76 59 65 50[H] - - -
14.3 11.0 12.6 50[H] - - -
(0/50[=1) 50]H] (0/0[=])
(0/50[&0) 50[H] (0/0[=])
3.9 1.1 2.3 50[d] - - -
3.4 1.1 2.3 12[H] - - -
-2.5 -2.9 -2.8 12[H] - - -
0.0082 0.0054 0.0065 12[H] - - -
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BARSBAT /RN N/
POKH R | Eag 23 4F

ABRHEH 444H | 4H11A | 44180 | 44250 | 549A | 5H16F | 54230 | 54308 | 6A6H | 6413H | 6/20A

R () 4.8 11.7 9.0 12.4 15.9 175 14.7 15.3 22.7 22.5 23.7
KR () 5.3 5.7 6.5 6.8 7.8 8.0 8.2 7.8 8.0 8.1 7.9
A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -

— (CFU/me ) 6 6 6 4 4 6 10 6 5 4 6
KIGE#E CETED7) AHth [ Hrtti [ Hrtti [ Hrtt [ Hrt [ Hr

K RE (e %) (MPN/100m0 ) 0 1.1 16 9.7 5.2 1.1 6.3 9.8 6.3 6.3 1.0
PN A | FRE | FRRE | RRI | RR | FRE | R | BRI | RRRE | R | R

K (e %) (MPN/100m0 ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
YRR 2 R N OV EZRE 2 (ne/0) 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
Wb (me/0 ) 11 4.1 4.2 4.0 3.7 3.7 3.8 3.7 3.8 3.7 37
i (AR #E (TOC)DE) (ne/e) 0.95 0.93 0.89 0.87 0.88 0.87 0.73 0.77 0.79 0.83 0.81
TEATEPE B HE R 3 (DOC) (mg/0 ) 0.93 0.93 0.88 0.73 0.81 0.78 0.72 0.70 0.73 0.58 0.78
LA S FE(UV —E260) 0.051 0.038 0.036 0.034 0.029 0.026 0.030 0.030 0.026 0.028 0.027
0 [53) 5 5 5 4 4 4 4 4 4 4 4
V&) () 3.2 3.0 2.7 2.1 1.7 1.6 1.5 1.3 1.1 1.0 1.1
pH{E 7.3 7.2 7.3 7.2 7.1 7.1 7.1 7.1 7.0 7.1 7.0
R AE R (12S/cm) 67 68 66 65 58 56 57 59 55 54 57
MTIVHE (meg/0 ) 15.4 14.7 14.6 14.2 13.3 12.9 13.2 12.7 12.4 12.0 13.1
R - - _ - _ - _ - - _ _
HA s i R iR BB i BB HiE st s st
BN DL EY) (mg/0 ) 0.09 0.07 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04
< B R OFEDILEY (mg/0 ) 0.019 0.018 0.020 0.018 0.017 0.019 0.020 0.018 0.022 0.021 0.022
TNI=0 LK OZFDICEW (mg/0 ) 0.08 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.03 0.03
F R LK OZF DAY (mg/0 ) 4.7 1.6 4.7 4.4 1.2 4.2 1.3 4.2 1.0 4.0 1.0
UAEN (mg/0 ) 6.6 6.5 6.7 6.2 5.3 5.3 5.4 5.1 1.8 4.9 5.2
e N (mg/0 ) 1.1 1.1 1.1 1.1 1.0 1.0 1.0 0.9 0.9 0.9 0.9
TUoE=THEREH (mg/0 ) <0.01 <0.01 0.02]  <o.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
B PR (mg/0 ) 1.6 1.6 1.4 1.6 1.8 1.8 1.8 1.9 2.6 2.6 3.0
(REVEERERER (mg/0 ) - - 1.4 - - - - 19 - - -
B ENE (G 7 UT 1850 - - 24 - - - - 2.7 - - -
NPT e (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
R~ A% A R RE (me/0 ) 0.0432 - - | 0.0323 - - -1 0.0321 - -
VA A3V (mg/0 ) - - | <0.000001 - - - - | < 0.000001 - - -
2 A FIAVE VA=V (mg/0 ) - - 1< 0.000001 - - - — [ < 0.000001 - B B
B PR 10437 | 10110 | 10177 | 104247 | 104318 | 11A7A | 1U314R | 113217 | 117328A | 12450 | 125127

R (C) 12.4 16.2 16.8 135 13.2 14.7 10.3 5.3 7.8 6.0 6.8
KR (C) 9.3 9.4 9.4 9.4 9.3 9.4 9.3 9.4 9.3 9.7 8.7
A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
— WA B (CFU/mb ) 18 m 12 34 30 2% 21 17 11 22 14
KIGHE#HE CETED 7) Hrtti [ Mt [ Hrtti [ Hrtt [ Hrt [ Hr
K RE (e d%) (MPN/100m0 ) 120 72 75 77 72 61 16 25 34 11 73
PN B | AR Bt | AR | R RRIH | R B | R | Rk | Rk
K (e %) (MPN/100m0 ) 1.0 0 1.0 0 0 0 0 1.0 0 0 0
R R L OB R (we/0) 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.1 0.2
Wb (me/0 ) 3.6 3.6 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 35 35 3.3 33
i (AR #HE (TOC)DE) (e/e) 0.78 0.72 0.88 0.78 0.76 0.78 0.89 0.89 1.15 1.71 1.20
EAEPE BB R 3 (DOC) (mg/0 ) 0.73 0.68 0.70 0.74 0.75 0.75 0.86 0.81 104 117 1.02
SO YEEE(UV —E260) 0.024 0.030 0.029 0.030 0.030 0.032 0.032 0.035 0.039 0.047 0.041
JNis [53) 4 1 4 1 1 4 1 5 6 6 6
VR 53 1.5 1.3 1.2 1.3 1.1 1.1 1.2 1.1 1.2 1.8 1.4
pH{E 6.9 6.9 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 7.2 7.1
TSR R (uS/cm) 58 57 56 56 56 55 55 56 57 56 57
T NIV (meg/0 ) 13.8 13.8 13.7 13.8 13.3 13.2 13.3 13.8 14.5 14.8 14.6
R - - _ - _ - _ - - _ _
HE e owm| s wmm|  wm] o ws| s owmm|  wa]l  ss] as
R NEDILED (mg/0 ) 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 - - 0.06 0.10
< B B OFEDILEY (mg/0 ) 0.015 0.013 0.017 0.024 0.021 0.021 0.021 - - 0.008 0.023
TNI=0 L OZFDILEW (mg/0 ) 0.04 0.02 0.03 0.04 0.04 0.04 0.03 - - 0.04 0.05
FRIT L OEDILE Y (mg/0 ) 4.0 3.9 3.9 4.0 3.9 4.0 4.0 3.9 4.1 1.1 1.1
UAEN (mg/0 ) 5.4 5.1 5.1 5.3 5.2 5.2 5.3 5.3 5.5 5.4 5.6
~ TR A (mg/0 ) 1.0 0.9 0.9 1.0 0.9 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
TUoE=THEREH (mg/0 ) <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
FRER R (mg/0) 3.5 3.8 3.4 15 I 13 47 11 13 2.9 2.7
2RI R (me/0 ) - B 3.3 B - B - B 42 - 26
BEMNE G TITHRE) - - -3.0 - - - - - 2.9 - 2.6
NS s (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
R~ A% A R RE (me/0 ) 0.0285 - - - - 0.0321 - - ~ 1 0.0450 -
VA AV (mg/0 ) - - < 0.000001 - - - - - < 0.000001 - -
2 AT IVAYR VA=V (mg/0 ) B — [ <0.000001 B B B B — [ <0.000001 - -
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A K
6H27TH THAH 7TH11H TH19R TH25H 8H1H 8H8H 8H15H 8H22H 8H29H 9H5H 9H12H 9H20H 9H26H
17.6 25.7 28.4 30.0 15.7 17.3 28.2 28.4 18.4 25.0 26.2 26.0 15.0 18.2]
8.3 8.7 8.8 9.5 9.3 9.2 9.7 10.0 9.6 9.7 9.7 9.8 9.9 9.5
29 210 160 110 70 69 68 40 26 38 59 41 38 59
il il thitl Hhttl Hhtt Hath Hath Hath Hatht Hatht fath fath fath Hath
12 9.8 15 13 8.6 68 30 32 17 11 20 20 15 170
Tl | AR | RRE| ORI | R | RRE | RRE| RRIE | RO | RREL| FRIE | R | RR | FRi
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [
0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
3.6 3.7 3.6 3.6 3.8 3.6 3.7 3.6 3.5 3.5 3.6 3.5 3.6 3.6
0.75 0.70 0.74 0.65 0.74 0.74 0.81 0.73 0.77 0.78 0.79 0.72 0.77 0.76}
0.72 0.67 0.75 0.60 0.72 0.65 0.76 0.66 0.72 0.71 0.79 0.69 0.71 0.61
0.032 0.027 0.027 0.028 0.025 0.029 0.029 0.024 0.031 0.030 0.032 0.036 0.028 0.033]
4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 44
1.0 1.0 0.9 0.9 1.0 1.2 1.0 0.8 0.8 0.8 0.7 0.7 0.7 1.5
6.9 7.0 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.8 6.8 6.9
54 55 53 53 53 55 57 56 58 55 56 54 53 59
12.6 12.8 12.4 12.9 12.2 13.5 13.0 13.0 13.8 13.2 13.2 13.9 13.0 14.8|
Wi Wi Wi Wi Wi Wi Wi Wi Wi W W WisL BB Wi
0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.03 0.03 0.04 0.06
0.028 0.025 0.028 0.028 0.028 0.024 0.025 0.019 0.022 0.018 0.015 0.018 0.015 0.022]
0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.02 0.03 0.03 0.02 0.03 0.02 0.04}
3.9 4.1 3.9 3.8 3.9 4.0 4.0 3.9 4.0 3.9 4.0 3.9 3.9 4.1
4.8 5.1 4.8 4.6 4.7 5.1 5.2 5.0 5.2 5.0 5.1 5.0 4.8 5.7
0.9 1.0 0.9 0.9 0.9 1.0 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 1.0]
<0.01 <0.01 <0.01 0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
3.0 2.9 2.7 3.2 2.9 3.5 3.3 3.0 2.9 2.9 2.3 3.8 4.2 4.1
3.0 - - - 2.8 - - - - 2.8 - - - 4.0}
-2.9 - - - -2.9 - - - - -2.9 - - - -2.8
- 0.0311 - - - 0.0309 - - - - 0.0260 - - -
< 0.000001 - - = 1<0.000001 - - - = 1<0.000001 - - -1 <0.000001
< 0.000001 — — ~ | <0.000001 — — — — [ <0.000001 — — - | < O'OOOOOéI
X 21
12H19A 1H4H 1A10H 1H16H 1H23H 1H30H 2H6H 2H13R 2H20R 2H27H 3H5H 3H12R 3H21R 3H26R
0.8 0.8 2.0 0.0 3.7 -2.5 -0.5 0.0 -1.5 0.7 -0.5 3.8 1.2 1.4]
8.0 6.3 5.6 5.0 4.7 4.0 3.5 3.4 3.3 3.5 3.5 3.9 4.0 4.2
12 8 8 6 6 6 7 6 7 2 7 5 4 44
il thil] thttl thtt Hhtt thth Hath Hath Hatht fath Hath Hath Hath Tt
32 19 7.4 13 9.7 25 11 8.6 3.1 5.2 5.2 9.7 8.6 9.7]
Rl | AR | AR BRI | R | RRIE | RRED RRIE | RO RREL FRIE | Rl | RRi | R
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0f
0.1 0.2 0.2 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
3.3 3.6 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.3 3.4 3.4 3.5 3.4
1.24 1.20 1.13 1.24 1.06 1.03 1.11 1.06 1.00 1.03 0.94 0.97 0.96 0.91
1.04 1.02 1.07 1.00 0.96 0.99 1.00 0.95 0.99 0.92 0.88 0.87 0.90 0.83
0.040 0.037 0.038 0.036 0.035 0.037 0.034 0.036 0.035 0.031 0.033 0.034 0.033 0.035]
5 5 5 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 44
1.2 1.3 1.1 1.2 0.9 0.8 1.0 0.8 1.0 1.2 1.2 1.5 1.7 2.0
7.2 7.3 7.3 7.3 7.4 7.3 7.3 7.4 7.3 7.3 7.3 7.3 7.4 7.4
58 58 58 58 59 58 59 58 59 61 62 64 65 68
15.0 15.1 14.6 14.6 15.5 14.3 14.2 14.5 14.8 15.3 14.5 16.2 16.8 16.1
Wi Wi Wi Wi Wi Wi Wi Wi Wi W W Mg Wi s Wi
0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05
0.024 0.029 0.020 0.021 0.014 0.013 0.013 0.013 0.012 0.011 0.013 0.011 0.011 0.011
0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.02 0.03 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04}
3.9 4.1 4.3 4.3 4.5 4.3 4.3 4.3 4.3 4.2 4.4 4.4 4.5 4.5
5.2 5.5 5.7 5.8 6.1 5.7 5.7 5.8 5.7 5.7 6.0 6.3 6.6 6.6}
1.0 1.0 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.0 1.1 1.1 1.1 1.1
<0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
1.9 1.6 1.1 1.1 0.9 1.1 1.2 1.2 1.2 1.1 1.0 1.0 1.0 0.9]
- - - - - 1.0 - - - 1.0 - - - 0.9]
- - - - - -2.5 - - - -2.5 - - - -2.3
- - 0.0415 - - - 0.0398 - - - 0.0401 - - -
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AT T 0 o A K 5
POKH R | Eag 23 4F

ABRHEH 4540 | 4H11H | 44180 | 4H250 | 5H9H | 5H16H | 54230 | 5H300 | 6H6H | 6H13H | 6H20H
R (C) 4.8 11.6 9.1 12.6 16.6 17.9 14.6 15.3 22.9 23.1 24.0
KR () 5.3 5.6 6.4 6.8 7.8 8.0 8.2 7.8 8.0 8.1 7.8
FeRAR R (mg/0 ) <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
— W (CFU/m0 ) 7 8 10 6 5 8 9 5 19 2 6
KIG B HE CEPED F) Bt Bt i et i [ it [ Bt [ Bt
KN HE (e %) (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
PN A | FRE | FRRE | RRI | RR | FRE | R | BRI | RRRE | R | R
KIGHE (e 5o (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HBEER L OHEEEEESR (e/0) - - - - - - - - - - -
Wb (me/0 ) 6.8 6.9 6.9 6.9 5.4 5.5 5.4 5.1 5.1 5.0 49
Y (2AHIRE (TOC)DE)  (ng/e) 0.98 0.93 0.87 0.76 0.84 0.76 0.84 0.82 0.74 0.76 0.77
TEATEPE B HE R 3 (DOC) (mg/0 ) 0.44 0.42 0.41 0.35 0.41 0.44 0.40 0.41 0.43 0.31 0.38
SRR L (UV —E260) - - - - - - - - - - -
1S (%) 5 5 4 4 4 4 3 4 4 3 4
W 3 4.6 3.8 3.7 3.1 2.4 2.2 2.0 1.9 1.6 1.3 1.6
pH{E 6.9 7.0 6.9 6.9 7.0 7.0 7.0 7.0 6.9 7.0 6.9
FERAE R (uS/cm) 73 71 69 69 59 59 57 57 57 55 59
W7V HYEE (mg/0 ) 13.0 13.0 12.7 12.2 11.8 11.8 11.8 1.1 11.9 1.1 11.9
R - - _ - _ - _ - - _ _
BLOZDIEY (mg/0 ) - B - - - - N . = . -
<~V R OEDIEY (mg/0 ) - B N . N , N . = . -
TNI=0 LK OZFDICEW (mg/0 ) 1.58 1.60 1.78 1.78 1.21 1.10 0.93 0.81 0.82 0.81 0.76
TR LR OZEDLEY (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
N AVEN (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
e N (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
ToE=T RS (mg/0 ) - - - - - - - N - N -
R PR R (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2 o TR we/0) S S ) I I s I I I I B
Bt (5 7 U7 TR S e e I I I N Ay A I B
FarY Nm RS (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
R~ AY A R (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
VA AV (mg/0 ) - - - - - - - - - - -

MK NAA— (ng/0 ) - - - - - - - - - - -
BN AAH 10430 | 104110 | 104170 | 104241 | 108318 | 11A7A | 11A 140 | 114218 | 114280 | 12H50 | 124120
R (C) 12.4 16.2 16.8 135 13.2 14.7 10.3 5.3 - 6.0 6.8
KR (C) 9.2 9.0 9.1 9.1 9.1 9.2 9.2 9.3 - 9.7 8.7
FeRAR R (mg/0 ) <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 - <0.1 <0.1
— WA B (CFU/m0 ) 57 58 16 11 10 18 22 28 - 36 22
KIG B HE CEPED F) Bt it i it it it it [ - [ it
K RE (e d%) (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
PN B | AR Hith Bt | R | R | R | RSB - | AR it
KIGHE (e 5o (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HEBEER L OEEEEE SR (/o) - - - - - - - - - - -
Wb (me/0 ) 1.6 45 1.6 46 45 16 46 5.3 B 5.3 5.1
Y (A HIRE (TOC)DE)  (ng/e) 0.73 0.82 0.91 0.84 0.79 0.78 0.85 1.21 - 1.85 1.21
EAEPE BB R 3 (DOC) (mg/0 ) 0.38 0.33 0.35 0.39 0.33 0.10 0.39 0.35 - 0.56 0.50
SRAMI L EE(UYV —E260) - - - - - - - - - - -
S (%) 4 1 1 1 1 1 1 7 - 7 7
W [3) 2.1 2.0 1.9 1.9 2.0 2.0 1.9 2.4 - 3.3 2.9
pH{E 6.9 6.8 6.8 6.8 6.7 6.7 6.7 6.7 - 7.0 6.9
ERAE R (uS/cm) 58 58 58 58 58 57 54 59 - 59 58
T NIV (mg/0 ) 13.0 12.9 12.8 12,5 13.0 12.3 12.2 12.0 - 12.8 13.1
R - - _ - _ - _ - - _ _
R NEDILED (me/€ ) - - - - - - - - - - -
~ B R OEDLEY (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TNI=0 L OZFDILEW (mg/0 ) 0.75 0.71 0.71 0.74 0.75 0.72 0.75 - - 1.29 1.28
TN LR OZEDLEY (mg/0 ) - - - - , - - - - - -
FILT T I (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
~ TR A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TUoE=T RS (mg/0 ) - - - - - - - - - E -
WEHEE AR (mg/0 ) - - - - - - - . - E -
12 B VR AR R (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
At (2 7 U7 TR S e e I I e Ay Iy A I B
FarY Nm RS (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
Mo ~aAX AR (me/0 ) - - - - - - - - - - -
VA AV (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
22TV NRA Y (mg/0) - - - - - - - B - - -
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1 % & Ffn
6H27TH THAH 7TH11H TH19R TH25H 8H1H 8H8H 8H15H 8H22H 8H29H 9H5H 9H12H 9H20H 9H26H
17.6 25.5 28.9 30.0 15.4 17.3 28.2 28.4 18.4 25.0 26.2 26.0 15.0 18.2]
8.3 8.7 8.8 9.3 9.0 9.0 9.5 9.6 9.3 9.5 9.5 9.4 9.5 9.3
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
33 220 150 100 79 76 64 44 27 60 58 49 39 74
il il thitl Hhttl Hhtt Hath Hath Hath Hatht Hatht fath fath fath et
Rt Wi | ARH| R R it | R thath fatht Wil | R | FRi | Rl Tt
4.8 5.0 4.7 4.6 5.0 4.7 4.8 4.7 4.6 4.6 4.6 4.6 4.6 4.6
0.66 0.68 0.75 0.59 0.76 0.69 0.74 0.68 0.76 0.76 0.76 0.76 0.77 0.71
0.33 0.37 0.38 0.31 0.38 0.41 0.45 0.37 0.40 0.37 0.38 0.35 0.39 0.33
4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 44
1.5 1.7 1.4 1.3 1.4 1.7 1.5 1.5 1.2 1.2 1.2 1.2 1.3 2.6
6.9 6.9 6.9 6.9 6.8 6.9 6.8 6.9 6.9 6.9 6.8 6.8 6.8 6.9
57 57 56 57 56 57 59 58 59 58 58 56 56 61
11.5 11.8 11.7 11.9 11.1 11.9 12.1 12.0 12.5 12.0 12.1 12.8 12.2 13.0)
0.77 0.72 0.72 0.82 0.74 0.72 0.73 0.68 0.68 0.67 0.68 0.68 0.70 0.71
SR 24 A
12H19A 1H4H 1A10H 1H16H 1H23H 1H30H 2H6H 2H13R 2H20R 2H27H 3H5H 3H12R 3H21R 3H26H

0.8 0.8 2.0 0.0 3.7 -2.5 -0.5 0.0 -1.5 0.7 -0.5 3.8 1.2 1.4]
8.0 6.2 5.5 4.7 4.6 3.7 3.3 3.1 3.2 3.2 3.2 3.7 3.9 4.1
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
11 12 9 7 8 6 6 8 10 13 10 6 8 44
il thil] thttl thtt Hhtt thth Hath Hath Hatht fatht Hath Hath Tt Tt
Rl | AR | RRE| RRI | R RRIE | RRED RRIE | RO RREL FRIE | R | RRi | Rl
5.2 5.6 5.4 5.4 5.4 5.4 5.3 5.2 5.2 5.0 5.4 5.2 5.4 5.1
1.21 1.48 1.48 1.44 1.11 1.13 1.12 1.00 1.05 1.08 0.96 1.07 1.03 0.97
0.49 0.48 0.45 0.48 0.48 0.49 0.53 0.49 0.48 0.49 0.46 0.49 0.51 0.43
7 6 6 6 5 5 4 4 4 4 4 4 4 44
2.7 2.6 2.3 2.3 2.0 2.0 1.9 1.9 2.0 2.3 2.3 2.5 2.7 3.0
7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.1 7.1 7.1 7.0 7.0 7.1 7.1 7.1
58 59 60 57 58 59 59 58 58 61 62 65 66 68
13.0 13.0 12.9 13.0 13.2 13.0 12.5 12.9 13.1 13.8 13.1 14.1 14.8 14.9
1.39 1.31 1.38 1.36 1.24 1.37 1.35 1.22 1.22 1.25 1.39 1.26 1.23 1.30)
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BRI T 3T 0 o B oK

POKH R | Eag 23 4F

ABRHEH 4540 | 4H11H | 44180 | 4H250 | 5H9H | 5H16H | 54230 | 5H300 | 6H6H | 6H13H | 6H20H

R (C) 4.8 115 9.0 12.7 16.6 185 148 15.3 22.5 23.1 23.9
KR () 5.3 5.6 6.4 6.8 7.8 8.0 8.2 7.8 8.0 8.1 7.8
FeRAR R (mg/0 ) <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
— R (CFU/m0 ) 5 8 9 8 6 6 6 6 18 6 6
KIG B HE CEPED F) Bt Bt i et i [ it [ Bt [ Bt
KN HE (e %) (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
PN A | FRE | FRRE | RRI | RR | FRE | R | BRI | RRRE | R | R
KIGHE (e 5o (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HBEER L OHEEEEESR (e/0) - - - - - - - - - - -
Wb (me/0 ) 6.6 6.7 6.6 6.8 5.3 5.3 5.2 49 48 5.0 48
Y (2AHIRE (TOC)DE)  (ng/e) 0.96 0.89 0.96 0.83 0.84 0.84 0.72 0.79 0.84 0.72 0.78
TEATEPE B HE R 3 (DOC) (mg/0 ) 0.12 0.44 0.13 0.35 0.40 0.44 0.42 0.42 0.39 <03 0.38
SRR L (UV —E260) - - - - - - - - - - -
1S (%) 5 5 4 4 4 4 4 4 3 4 4
W 3 4.5 3.6 3.6 3.0 2.4 2.2 2.0 1.9 15 1.3 1.6
pH{E 7.0 6.9 6.9 6.9 7.0 7.0 7.0 6.9 6.9 6.9 6.9
FERAE R (uS/cm) 70 70 69 70 58 59 58 57 56 54 59
W7V HYEE (mg/0 ) 13.4 13.0 12.8 12.2 1.7 11.6 12.0 1.7 12.0 11.4 12.1
R - - - - - - - - - - -
BLOZDIEY (mg/0 ) - B - - - - N . = . -
<~V R OEDIEY (mg/0 ) - B N . N , N . = . -
TNI=0 LK OZFDICEW (mg/0 ) 1.63 1.49 1.73 1.73 1.12 0.97 0.82 0.76 0.70 0.76 0.74
TR LR OZEDLEY (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
N AVEN (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
e N (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
ToE=T RS (mg/0 ) - - - - - - - N - N -
R PR R (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2 o TR we/0) S S ) I I s I I I I B
Bt (5 7 U7 TR S e e I I I N Ay A I B
FarY Nm RS (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
R~ AY A R (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
VA AV (mg/0 ) - - - - - - - - - - -

MAYENAA—I (mg/0) - - - - - - - - - - -
A A

BN 10430 | 104110 | 104170 | 104241 | 108318 | 11A7A | 11A 140 | 114218 | 114280 | 12H50 | 124120
SR (C) 12.4 16.2 16.8 135 13.2 14.7 10.3 - 7.8 6.0 6.8
KR (C) 9.2 9.0 9.0 9.1 9.1 9.2 9.2 - 9.3 9.7 8.7
FeRAR R (mg/0 ) <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 - <0.1 <0.1 <0.1
— R (CFU/m0 ) 58 51 14 52 35 13 20 E 18 32 18
KIG B HE CEPED F) Bt it i it it it it - i [ it
KIGHERE Geehed) (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
PN AH | AR Hith Bt B | AR Hith - | R | FR it
KIGHE (e 5o (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HEBEER L OEEEEE SR (/o) - - - - - - - - - - -
Wb (me/0 ) 4.7 45 1.6 46 45 16 46 - 5.3 5.2 5.1
Y (A HIRE (TOC)DE)  (ng/e) 0.81 0.72 0.81 0.74 0.74 0.83 0.89 - 0.93 1.65 117
EAEPE BB R 3 (DOC) (mg/0 ) 0.10 0.35 0.35 0.36 0.34 0.37 0.39 - 0.37 0.64 0.53
SRAMI L EE(UYV —E260) - - - - - - - - - - -
S (%) 4 1 1 1 1 1 5 - 7 7 7
W [3) 2.0 2.0 1.9 1.9 2.0 2.0 2.0 - 2.4 3.2 2.9
pH{E 6.8 6.8 6.8 6.7 6.7 6.7 6.7 - 6.7 6.9 6.9
ERARE R (11S/cm) 59 58 57 57 57 56 56 E 60 57 57
T NIV (mg/0 ) 13.0 12.9 12.4 12.2 12.7 12.2 12.0 - 12.7 13.0 12.9
R - - - - - - - - - - -
BLOZDIED (mg/0 ) - B N - - , N . = . -
<A R OEDILEY) (mg/0 ) - - - - - - - N Z N -
TNI=0 L OZFDILEW (mg/0 ) 0.77 0.73 0.73 0.73 0.69 0.73 0.78 - - 0.92 1.24
TN LR OZEDLEY (mg/0 ) - - - - , - - - - - -
FILT T I (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
~ TR A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TR T RERE S (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
WEHEE AR (mg/0 ) - - - - - - - . - E -
(2R EEHE R R (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
BRMEGUFITHER - - - - - - - - - - -
FarY Nm RS (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
Mo ~aAX AR (me/0 ) - - - - - - - - - - -
VA AV (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2 AFNAIE VALY (mg/0 ) - - - - - - - - - - B
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2 % B fn i
6H27TH THAH 7TH11H TH19R TH25H 8H1H 8H8H 8H15H 8H22H 8H29H 9H5H 9H12H 9H20H 9H26H

17.7 25.7 28.6 30.0 15.3 17.3 28.2 28.4 18.4 25.0 26.2 26.0 15.0 18.2]
8.3 8.7 8.8 9.3 9.0 9.0 9.4 9.6 9.3 9.4 9.5 9.5 9.5 9.3
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
26 240 180 81 74 72 72 50 28 46 61 37 39 67
il il thitl Hhttl Hhtt Hath Hath Hath Hatht Hatht fath fath fath et
Rl | AR | RREC R | R | RRE | RRIE | R Wil | R | FRi | RRi | RRE Tt
4.8 4.9 4.6 4.6 4.9 4.7 4.8 4.6 4.6 4.6 4.6 4.6 4.6 4.7
0.65 0.70 0.76 0.63 0.65 0.69 0.77 0.72 0.76 0.79 0.73 0.71 0.82 0.84}
0.38 0.37 0.42 0.33 0.39 0.36 0.45 0.37 0.42 0.39 0.42 0.37 0.38 0.35

4 4 4 4 4 4 4 5 4 3 3 4 4 44

1.4 1.6 1.3 1.3 1.4 1.7 1.5 1.5 1.2 1.2 1.2 1.2 1.3 2.4

6.9 6.8 6.8 6.8 6.8 6.9 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8]

56 56 56 55 55 56 58 57 60 57 58 56 56 60

11.5 11.9 11.5 11.7 11.4 12.0 12.2 12.1 12.9 12.0 12.2 12.6 12.1 13.2]
0.71 0.69 0.68 0.74 0.67 0.72 0.69 0.66 0.68 0.70 0.69 0.67 0.70 0.70}

SR 24 A

12H19A 1H4H 1A10H 1H16H 1H23H 1H30H 2H6H 2H13R 2H20R 2H27H 3H5H 3H12R 3H21R 3H26H
0.8 0.8 2.0 0.0 3.7 -2.5 -0.5 0.0 -1.5 0.7 -0.5 3.8 1.2 1.4]

8.0 6.2 5.5 4.7 4.5 3.7 3.3 3.1 3.2 3.2 3.2 3.6 3.9 4.1
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
12 9 8 7 8 7 9 22 10 10 4 10 8 7

il thil] thttl thtt Hhtt thth Hath Hath Hatht fatht Hath Hath Tt Tt
Rl | AR | RRE| RRI | R RRIE | RRED RRIE | RO RREL FRIE | R | RRi | Rl
5.3 5.7 5.4 5.4 5.4 5.3 5.3 5.3 5.2 5.0 5.4 5.2 5.4 5.1
1.42 1.39 1.28 1.36 1.20 1.12 1.06 1.01 1.03 1.18 1.05 0.98 1.18 0.98]
0.48 0.50 0.46 0.46 0.45 0.49 0.51 0.46 0.49 0.50 0.43 0.50 0.53 0.44

7 6 6 6 5 5 4 4 4 4 4 4 4 44

2.7 2.6 2.3 2.4 2.0 2.0 1.9 1.9 2.1 2.4 2.2 2.5 2.7 3.1

6.9 7.0 6.9 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.1

58 59 59 59 60 59 59 58 60 61 62 65 67 68
13.0 13.0 13.0 13.0 13.0 12.8 12.8 13.1 13.0 13.9 12.9 14.0 14.9 14.9
1.38 1.32 1.35 1.40 1.27 1.42 1.40 1.24 1.21 1.27 1.44 1.28 1.22 1.35)
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AT T 0 o A K 5
POKH R | Eag 23 4F

ABRHEH 4540 | 4H11H | 44180 | 4H250 | 5H9H | 5H16H | 54230 | 5H300 | 6H6H | 6H13H | 6H20H
R (C) 4.8 115 9.0 12.7 17.0 18.3 15.1 15.4 22.3 23.3 24.0
KR () 5.3 5.6 6.4 6.8 7.8 8.0 8.2 7.8 8.0 8.2 7.8
FeRAR R (mg/0 ) <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
— R (CFU/m0 ) 8 8 14 8 5 6 6 8 15 3 5
KIG B HE CEPED F) Bt Bt i et i [ it [ Bt [ Bt
KN HE (e %) (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
PN A | FRE | FRRE | RRI | RR | FRE | R | BRI | RRRE | R | R
KIGHE (e 5o (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HBEER L OHEEEEESR (e/0) - - - - - - - - - - -
Wb (me/0 ) 6.7 6.7 6.8 6.8 5.3 5.5 5.3 5.0 49 5.0 48
Y (2AHIRE (TOC)DE)  (ng/e) 0.95 0.91 0.82 0.79 0.77 0.73 0.76 0.71 0.74 0.72 0.79
TEATEPE B HE R 3 (DOC) (mg/0 ) 0.15 0.42 0.44 0.39 0.42 0.44 0.41 0.39 0.36 0.40 0.39
SRR L (UV —E260) - - - - - - - - - - -
1S (%) 5 5 4 4 4 4 3 4 4 4 4
W 3 4.6 3.7 3.7 3.1 2.3 2.2 2.0 1.9 1.7 1.4 1.6
pH{E 7.0 6.9 6.9 6.9 6.9 7.0 7.0 6.9 6.9 6.9 6.9
FERAE R (uS/cm) 70 70 71 69 60 60 58 56 56 56 59
W7V HYEE (mg/0 ) 13.3 13.0 12.7 12.3 11.8 11.8 12.0 11.4 11.6 1.1 12.0
R - - _ - _ - _ - - _ _
BLOZDIEY (mg/0 ) - B - - N - N . = . -
<~V R OEDIEY (mg/0 ) - B N . N , N . = . -
TNI=0 LK OZFDICEW (mg/0 ) 1.56 1.53 1.67 1.68 1.12 1.00 0.83 0.78 0.81 0.74 0.71
TR LR OZEDLEY (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
N AVEN (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
e N (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
ToE=T RS (mg/0 ) - - - - - - - N - N -
R PR R (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2 o TR we/0) S S ) I I s I I I I B
Bt (5 7 U7 TR S e e I I I N Ay A I B
FarY Nm RS (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
R~ AY A R (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
VA AV (mg/0 ) - - - - - - - - - - -

MK NAA— (ng/0 ) - - - - - - - - - - -
BN AAH 10430 | 104110 | 104170 | 104241 | 108318 | 11A7A | 11A 140 | 114218 | 114280 | 12H50 | 124120
R (C) 12.4 16.2 16.8 135 13.2 14.7 - 5.3 7.8 6.0 6.8
KR (C) 9.2 9.2 9.3 9.2 9.2 9.3 - 9.3 9.3 9.7 8.7
FeRAR R (mg/0 ) <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 - <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
— R (CFU/m0 ) 50 66 18 12 37 19 - 15 14 29 20
KIG B HE CEPED F) Bt it i it it it - [ i [ it
K RE (e d%) (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
PN Bttt Bt | R Bt | R | AR S| R | FRE | R | R
KIGHE (e 5o (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HEBEER L OEEEEE SR (/o) - - - - - - - - - - -
Wb (me/0 ) 4.7 46 1.7 46 4.6 16 - 5.3 5.3 5.4 5.1
Y (A HIRE (TOC)DE)  (ng/e) 0.76 0.77 0.81 0.81 0.81 0.77 - 1.20 1.14 1.53 117
EAEPE BB R 3 (DOC) (mg/0 ) 0.36 0.32 0.13 0.35 0.39 0.38 - 0.34 0.37 0.64 0.50
SRAMI L EE(UYV —E260) - - - - - - - - - - -
S (%) 4 1 1 1 1 1 - 7 7 7 7
W [3) 2.1 2.0 1.9 1.9 2.0 2.0 - 2.4 2.4 3.3 2.9
pH{E 6.8 6.9 6.8 6.8 6.8 6.7 - 6.8 6.8 6.9 7.0
ERAE R (uS/cm) 60 59 58 58 57 56 - 59 61 59 59
T NIV (mg/0 ) 13.0 12.3 12.5 12.2 12.5 12.3 - 118 12.6 13.0 13.0
R - - _ - _ - _ - - _ _
R NEDILED (me/€ ) - - - - - - - - - - -
~ B R OEDLEY (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TNI=D LK OZFDILEWY (mg/0 ) 0.82 0.73 0.75 0.78 0.77 0.74 - - - 1.37 1.25
TN LR OZEDLEY (mg/0 ) - - - - , - - - - - -
FILT T I (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
~ TR A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TUoE=T RS (mg/0 ) - - - - - - - - - E -
WEHEE AR (mg/0 ) - - - - - - - . - E -
12 B VR AR R (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
At (2 7 U7 TR S e e I I e Ay Iy A I B
FarY Nm RS (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
Mo ~aAX AR (me/0 ) - - - - - - - - - - -
VA AV (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
22TV NRA Y (mg/0) - - - - - - - B - - -
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3 % B fn i
6H27TH THAH 7TH11H TH19R TH25H 8H1H 8H8H 8H15H 8H22H 8H29H 9H5H 9H12H 9H20H 9H26H

17.5 25.7 28.3 30.0 15.3 17.3 28.2 28.4 18.4 25.0 26.2 26.0 15.0 18.2]
8.3 8.7 9.0 9.4 9.2 9.2 9.5 9.8 9.5 9.5 9.6 9.6 9.7 9.4
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
30 230 160 90 84 87 67 45 25 62 60 40 42 64
il il thitl Hhttl Hhtt Hath Hath Hath Hatht Hatht fath fath fath et
Tl | AR | RRE | ORI R | RRE | RRET FRI | R Wil | R | FRi | Rl Tt
4.8 4.7 4.6 4.5 4.9 4.7 4.8 4.6 4.7 4.6 4.7 4.7 4.7 4.8]
0.65 0.68 0.75 0.76 0.72 0.69 0.78 0.74 0.74 0.71 0.74 0.75 0.80 0.81
0.34 0.39 0.51 0.33 0.40 0.33 0.44 0.37 0.40 0.38 0.38 0.42 0.40 0.33

4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 44

1.4 1.7 1.3 1.3 1.4 1.7 1.5 1.5 1.3 1.2 1.2 1.2 1.3 2.6

6.9 6.9 6.9 6.9 6.8 6.8 6.8 6.9 6.9 6.9 6.9 6.8 6.8 6.8]

59 57 55 56 55 58 59 58 60 57 58 57 58 61

11.8 12.0 11.5 11.9 11.5 12.0 12.1 12.0 12.4 12.0 12.0 12.2 12.2 13.0)
0.69 0.69 0.61 0.68 0.65 0.69 0.68 0.67 0.68 0.73 0.70 0.69 0.77 0.77

SR 24 A

12H19A 1H4H 1A10H 1H16H 1H23H 1H30H 2H6H 2H13R 2H20R 2H27H 3H5H 3H12R 3H21R 3H26H
0.8 0.8 2.0 0.0 3.7 -2.5 -0.5 0.0 -1.5 0.7 -0.5 3.8 1.2 1.4]

8.0 6.2 5.5 4.8 4.6 3.7 3.3 3.1 3.2 3.2 3.3 3.6 3.9 4.1
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
13 11 8 8 4 4 8 18 8 8 12 4 10 5|

il thil] thttl thtt Hhtt thth Hath Hath Hatht fatht Hath Hath Tt Tt
Rl | AR | RRE| RRI | R RRIE | RRED RRIE | RO RREL FRIE | R | RRi | Rl
5.3 5.7 5.4 5.3 5.4 5.4 5.3 5.3 5.3 5.0 5.4 5.1 5.3 5.1
1.28 1.35 1.43 1.36 1.18 1.09 1.18 1.11 1.21 1.13 1.00 0.94 1.05 0.94f
0.47 0.50 0.47 0.48 0.45 0.48 0.51 0.44 0.47 0.50 0.44 0.54 0.46 0.47

7 6 6 6 6 5 4 4 4 4 4 4 4 44

2.7 2.6 2.3 2.3 2.1 2.0 1.9 1.9 2.0 2.4 2.2 2.6 2.7 3.1

7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.1 7.1 7.1

60 60 60 60 61 60 60 61 61 62 63 65 67 68
13.0 13.1 13.0 12.9 13.4 12.8 13.0 13.0 13.0 13.5 13.0 14.2 14.6 14.9
1.35 1.28 1.30 1.34 1.26 1.36 1.34 1.18 1.21 1.19 1.42 1.24 1.13 1.26
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AT T 0 o A K 5
POKH R | Eag 23 4F

ABRHEH 4540 | 4H11H | 44180 | 4H250 | 5H9H | 5H16H | 54230 | 5H300 | 6H6H | 6H13H | 6H20H
R (C) 4.8 114 9.0 - 16.5 185 15.2 15.3 22.3 22.8 23.9
K () 5.3 5.6 6.4 - 7.8 8.0 8.2 7.9 8.0 8.2 7.8
FeRAR R (mg/0 ) <0.1 <0.1 <0.1 - <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
— R (CFU/m0 ) 12 5 10 - 6 10 8 6 19 3 4
KIG B HE CEPED F) Bt Bt i - i [ it [ Bt [ Bt
KN HE (e %) (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
Kim gt At gt - i AR it LR A gt At
KIGHE (e 5o (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HBEER L OHEEEEESR (e/0) - - - - - - - - - - -
Wb (me/0 ) 6.7 6.8 6.6 - 5.5 5.5 5.4 5.1 5.0 5.1 49
Y (2AHIRE (TOC)DE)  (ng/e) 1.06 0.88 0.89 - 0.82 0.80 0.73 0.73 0.88 0.72 0.70
TEATEPE B HE R 3 (DOC) (mg/0 ) 0.13 0.43 0.6 - 0.42 0.45 0.42 0.38 0.38 0.31 0.41
SRR L (UV —E260) - - - - - - - - - - -
1S (%) 5 5 4 - 4 4 3 4 4 4 4
W 3 4.6 3.6 3.6 - 2.4 2.2 2.0 1.9 2.2 1.4 1.6
pHIE 6.9 6.9 6.9 - 7.0 7.0 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9
ERIRER (1 8/cm) 71 70 69 - 60 59 59 56 56 56 59
T VIV EE (mg/0 ) 13.5 12.8 12.8 - 117 117 119 11.2 11.7 11.0 12.1
R - - - - - - - - - - -
BLOZDIEY (mg/0 ) - B - - N - N . = . -
<~V R OEDIEY (mg/0 ) - B B . N , N . = . -
TNI=0 LK OZFDICEW (mg/0 ) 1.51 1.51 1.62 - 1.18 1.06 0.94 0.84 0.93 0.78 0.78
TR LR OZEDLEY (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
N AVEN (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
e N (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
ToE=T RS (mg/0 ) - - - - - - - N - N -
R PR R (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2 o TR we/0) S S ) I I s I I I I B
Bt (5 7 U7 TR S e e I I I N Ay A I B
FarY Nm RS (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
R~ AY A R (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
Vs AV (mg/0 ) - - - - - - - - - - -

NAYE N AL (ng/0 ) - - - - - - - - - - -
BN AAH 10430 | 104110 | 104170 | 104241 | 108318 | 11A7A | 11A 140 | 114218 | 114280 | 12H50 | 124120
R (C) 12.4 16.2 16.8 135 13.2 - 10.3 5.3 7.8 6.0 6.8
KA (C) 9.0 9.2 9.2 9.2 9.2 - 9.2 9.3 9.3 9.7 8.7
FeRAR R (mg/0 ) <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 - <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
— R (CFU/m0 ) 67 56 34 15 18 - 18 21 14 28 21
KIG B HE CEPED F) Bt it i it it - it [ i [ it
K RE (e d%) (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
PN itk Hatdh i Hatdh i - Hith B | R | Rk | Rk
KIGHE (e 5o (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HEBEER L OEEEEE SR (/o) - - - - - - - - - - -
Wb (me/0 ) 4.7 45 1.6 46 45 - 47 5.3 5.3 5.3 5.1
Y (A HIRE (TOC)DE)  (ng/e) 0.70 0.74 0.78 0.79 0.76 - 0.79 1.31 1.08 1.82 1.39
EAEPE BB R 3 (DOC) (mg/0 ) 0.10 0.37 0.10 0.40 0.37 - 0.39 0.35 0.44 0.58 0.51
SRAMI L EE(UYV —E260) - - - - - - - - - - -
S (%) 4 1 1 1 1 - 5 7 7 7 7
W [3) 2.1 2.0 1.9 1.9 1.9 - 2.0 2.3 2.4 3.1 2.8
pHAE 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 - 6.8 6.8 6.8 6.9 6.9
ERAE R (uS/cm) 59 58 58 58 57 - 58 59 60 58 59
T NIV (mg/0 ) 12.9 13.0 12.8 12.3 12.7 - 12.2 12.0 12.9 13.0 12.9
R - - - - - - - - - - -
R NEDILED (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
~ B R OEDLEY (mg/0 ) - - - - - - - - - B -
TNI=D LK OZFDILEWY (mg/0 ) 0.77 0.70 0.70 0.68 0.71 - 0.72 - - 1.38 1.35
TN LR OZEDLEY (mg/0 ) - - - - , - - - - - -
FILT T I (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
~ TR A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TUoE=TRER (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
WEHEE AR (mg/0 ) - - - - - - - . - - -
2 e RETR we/0) o e ) ) I s I I I I B
At (2 7 U7 TR S e e I I e Ay Iy A I B
R N AH (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
Mo ~aAX AR (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
VA AV (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2 AT NI NAA (ng/0) - - - - - - - - - - -
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4 % R Fn o
6H27TH THAH 7TH11H TH19R TH25H 8H1H 8H8H 8H15H 8H22H 8H29H 9H5H 9H12H 9H20H 9H26H
17.5 25.8 28.1 30.0 15.2 17.3 28.2 28.4 18.4 25.0 26.2 26.0 15.0 18.2]
8.3 8.7 9.0 9.4 9.2 9.2 9.5 9.8 9.5 9.5 9.5 9.5 9.7 9.4
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
36 210 160 90 88 90 64 40 32 62 60 36 44 74
il il thitl Hhttl Hhtt Hath Hath Hath Hatht Hatht fath fath fath et
TRl | Ak Wit | RRH Wit | AR it | RR Wil | R | FRi | RRi | RRE Tt
4.8 4.9 4.7 4.6 4.9 4.7 4.8 4.6 4.6 4.6 4.6 4.6 4.6 4.7
0.67 0.69 0.71 0.62 0.79 0.70 0.77 0.72 0.80 0.79 0.72 0.72 0.76 0.79]
0.38 0.39 0.45 0.34 0.41 0.33 0.43 0.43 0.44 0.39 0.41 0.42 0.42 0.39]
4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 3 44
1.5 1.7 1.4 1.3 1.4 1.7 1.5 1.4 1.2 1.2 1.2 1.2 1.2 2.6
6.8 6.9 6.8 6.9 6.9 6.8 6.9 6.9 6.9 6.8 6.9 6.9 6.8 6.8]
56 58 56 56 56 58 59 58 60 58 59 58 58 60
11.2 12.0 11.8 11.8 11.2 12.0 12.0 12.1 12.9 12.1 12.2 12.5 12.1 13.1
0.78 0.66 0.66 0.77 0.70 0.68 0.66 0.67 0.68 0.68 0.66 0.66 0.69 0.71
SR 24 A
12H19A 1H4H 1A10H 1H16H 1H23H 1H30H 2H6H 2H13R 2H20R 2H27H 3H5H 3H12R 3H21R 3H26H
0.8 0.8 2.0 0.0 3.7 -2.5 -0.5 0.0 -1.5 0.7 -0.5 3.8 1.2 1.4]
8.0 6.2 5.5 4.8 4.6 3.7 3.3 3.1 3.2 3.2 3.2 3.6 3.9 4.1
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
8 14 10 6 4 6 9 15 6 8 8 6 5 8
il thil] thttl thtt Hhtt thth Hath Hath Hatht fatht Hath Hath Tt Tt
Wi | AR R R | RRE | RRET RRIE | RO RRE R | R | RRi | RRi | R
5.3 5.7 5.3 5.3 5.3 5.3 5.4 5.2 5.3 5.0 5.4 5.2 5.3 5.2
1.37 1.20 1.29 1.28 1.13 1.03 1.02 1.09 1.07 1.02 0.99 0.99 0.98 0.98]
0.51 0.53 0.49 0.51 0.48 0.50 0.53 0.46 0.48 0.53 0.43 0.53 0.52 0.48]
7 6 6 6 5 5 4 4 4 4 4 4 4 44
2.6 2.5 2.3 2.3 2.0 2.0 1.9 1.9 2.0 2.3 2.2 2.6 2.7 3.0
6.9 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0
59 60 60 59 61 60 59 59 60 62 62 64 67 68
13.1 12.7 13.0 12.9 13.2 13.0 13.0 13.1 13.1 13.4 12.9 14.3 14.8 14.8]
1.31 1.25 1.38 1.27 1.27 1.35 1.36 1.20 1.20 1.19 1.34 1.27 1.17 1.25)
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BARSBAT /RN N/
POKH R | Eag 23 4F

ABRHEH 444H | 4H11A | 44180 | 44250 | 549A | 5H16F | 54230 | 54308 | 6A6H | 6413H | 6/20A
R () 4.8 11.3 9.0 12.4 16.5 19.1 15.0 15.3 22.4 22.4 24.1
KR () 5.3 5.6 6.3 6.8 7.8 7.9 8.0 7.7 7.8 7.8 7.6
FeRAR R (mg/0 ) <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
— R (CFU/m0 ) 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
K ERE GEMHED ) gt At gt e At pigas) it pigas) ot pigas) i)
KIGHERE Geehed) (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
Kim gt At gt AR At AR At LR A gt At
KIGHE (e 5o (MPN/100m0 ) - - - - - - - - B - -
HEREE R R A IAIEE SR (me/0) - - - - - - - - - - -
Wb (me/0 ) 6.7 6.8 6.9 6.9 5.5 5.6 5.4 5.1 5.2 5.2 49
Y (2AHIRE (TOC)DE)  (ng/e) 0.39 0.39 0.38 0.34 0.39 0.42 0.41 0.42 0.38 0.32 0.38
TEATEPE B HE R 3 (DOC) (mg/0 ) - - - - - - B - - E -
SRR L (UV —E260) - - - - - - - - - - -
1S (%) <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
W () <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 0.1 <0.1 0.1 <0.1 0.1 0.1 0.1
pHAE 7.0 7.0 6.9 6.9 7.0 7.0 7.0 6.9 6.9 6.9 7.0
FERAE R (uS/cm) 71 71 68 69 61 60 60 56 57 56 59
MTIVHE (meg/0 ) 13.2 12.8 118 12.0 11.6 115 11.6 11.1 11.9 11.0 12.2
I - B B - - - - - - _ _
B wwnel| meal] meal]  wes| wes| ower] owes| owes| wes| owme] wes
BN DL EY) (mg/0 ) <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
< B R OFEDILEY (mg/0 ) 0.019 0.015 0.012 0.011 0.008 0.009 0.009 0.010 0.010 0.010 0.020
TNI=0 LK OZFDICEW (mg/0 ) 0.10 0.10 0.11 0.13 0.12 0.12 0.11 0.11 0.11 0.11 0.11
TR LR OZEDILEY (mg/0 ) - - - - , — - - - N -
FIVT T I (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
~ T X7 (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TUEST %R (me/0) - - - - - - - - - - -
R PR R (me/0 ) - - - - - - - - - - -
o PR ws/0) - T - - - - - - -
A2 NE ) - - - - - - - - -
NS (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
RN AZ AR RE (mg/0 ) 0.0128 - - - 0.0120 - - - 0.0131 - -
VA AV (mg/0 ) - - - - - - - - - - -

NAYE N AL (ng/0 ) - - - - - - - - - - -
BN AAH 10430 | 104118 | 104170 | 104240 | 104318 | 11478 | 113 14A | 114218 | 114280 | 12450 | 12128
R (C) 12.4 16.2 16.8 135 13.2 14.7 10.3 5.3 7.8 6.0 6.8
KR (C) 9.0 9.0 9.0 9.0 9.0 9.2 9.2 9.2 9.4 9.8 8.7
FREAYE 3% (mg/0 ) <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
— R (CFU/m0 ) 2 1 0 1 1 1 1 1 1 8 0
KIGHE#HE CETED 7) Hrtti [ Mt [ Hrtti [ Hrtt [ Hrt [ Hr
K RE (e d%) (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
Kiw A AR Akt ARt Akt AR Tt Ak Ak At A
KIGHE (e 5o (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HIEREE R R A IATEE SR (me/0) - - - - - - - - - - -
Wb (me/0 ) 4.7 46 1.7 46 45 16 46 5.4 5.3 5.4 5.1
Y (A HIRE (TOC)DE)  (ng/e) 0.36 0.35 0.36 0.47 0.37 0.44 0.50 0.43 0.44 0.61 0.52
i (FPEABEHER(DOC) (we/0) Y S e e I Y I A I B
SROVBRIOEIE(UV —E260) - - - - - - - - - - -
(2N S (%) <1 <1 <1 1 <1 1 1 1 1 1 <1
W [3) 0.2 0.2 0.1 0.2 0.1 0.4 0.3 0.2 0.2 0.1 0.1
pHAE 6.9 6.9 6.8 6.8 6.8 6.7 6.7 6.7 6.7 7.0 6.9
TSR R (1 S/cm) 58 59 59 58 57 56 57 58 60 59 58
T NIV (meg/0 ) 12.4 12,5 12.8 12,5 12.5 12.2 12.3 12.1 12.4 13.1 12.2
R - - _ - _ - _ - - _ _
HE wre| wRa|l mRe| mRe| mre| wRa| ERR| RS BRR| BRR| BRR
B OFDILE Y (mg/0 ) <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 0.02 0.02 - - <0.01 <0.01
~ B O DAY (mg/0 ) 0.004 0.006 0.008 0.011 0.014 0.017 0.020 - - 0.015 0.016
TNI=0 L OZFDILEW (mg/0 ) 0.12 0.11 0.11 0.13 0.10 0.18 0.17 - - 0.04 0.10
FRIT LR OZEDLE Y (mg/0 ) - - - - , - - - - - -
FILT T I (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
~ TR A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TUoE=TRER (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
WEHEE AR (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2 VR ws/0) - T - - - - - - -
N ACZNE ) - - - - - - - - -
NPT e (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
R ~Na A% Rl RE (meg/0 ) 0.0130 - - - - 0.0145 - - - 0.0159 -
VA AV (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2 AT NI NAA (ng/0) - - - - - - - - - - -
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1, 2 % b ® i
6H2TH | 7H4H | THIIH | 7THI9H | 7H25H | 8HI1H 8H8H | 8HISH | 8H22H | 8H29H | 9HBH | 9HI2H | 9H20H | 9H26H

17.6 25.6 28.7 30.0 15.2 17.3 28.2 28.4 18.4 25.0 26.2 26.0 15.0 18.2
8.0 8.3 8.5 8.7 8.7 8.6 9.0 9.2 9.0 9.0 9.3 9.1 9.1 9.0)
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1

1 14 10 5 7 4 3 2 4 4 1 2 2 4

o H it ) Bt Bt Bt Bt it Bt it i i it
At A ] ] ] ] ] At At ] ] ] At At
5.0 4.9 4.7 4.7 5.0 4.7 4.9 4.7 4.6 4.6 4.6 4.6 4.7 4.7
0.37 0.38 0.39 0.34 0.40 0.33 0.44 0.37 0.42 0.39 0.43 0.36 0.42 0.37
<1 <1 <1 <1 1 <1 <1 <1 1 <1 <1 <1 <1 <1
0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1

6.8 6.8 6.9 6.8 6.8 6.9 6.9 6.9 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 6.9)

56 57 56 56 55 57 60 58 58 58 56 56 57 62

111 11.7 11.2 111 11.5 12.0 12.0 11.8 12.3 12.0 11.8 12.8 12.1 13.8)
HIRR HIRE RS BERL| BERL| BERL| BERL| HBELL HRE HIRR HIRR HIRR HIRR HIRE
<0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 0.01 <0.01 <0.01 <0.01
0.008 0.009 0.009 0.008 0.006 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003
0.12 0.11 0.12 0.14 0.13 0.13 0.11 0.12 0.13 0.14 0.11 0.11 0.11 0.11

- 0.0128 - - - 0.0131 - - - - 0.0109 - - -

Tk 24 4

124190 | 1A4A | 1A10A | 1H416A | 14230 | 14300 | 2H6H | 2HI3H | 2H20H | 2H27H | 3H5H | 3H12H | 3H21H | 3/26H
0.8 0.8 2.0 0.0 3.7 2.5 0.5 0.0 -15 0.7 0.5 3.8 1.2 1.4

8.0 6.1 5.5 4.8 4.6 3.7 3.3 3.0 3.0 3.2 3.2 3.7 3.9 4.0)
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0|

H i ot it ] ] ] ] ] Bt ] ] it i i
Ak A ] ] ] ] ] AR ] ] ] ] At Akt
5.4 5.7 5.5 5.4 5.5 5.4 5.4 5.3 5.3 5.1 5.5 5.2 5.4 5.2
0.53 0.48 0.51 0.46 0.46 0.47 0.50 0.46 0.46 0.49 0.43 0.48 0.47 0.44
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1

0.1 0.1 0.1 <0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1

6.9 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.1 7.1 7.1
59 59 59 60 60 60 60 60 60 63 62 66 67 69

12.8 12.9 13.0 12.8 12.9 12.7 12.7 12.9 13.0 13.1 13.0 14.1 14.1 14.2
HIRR HIRR HIRR HIRE HRE HRE HRE HIRE HRE HIRRE HIRR HIRR HIRR HIRE
<0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 €0.01 €0.01 <0.01 <0.01 <0.01
0.013 0.001 0.001 0.002 0.002 0.003 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005 0.004 0.005 0.005
0.10 0.11 0.11 0.11 0.11 0.13 0.13 0.12 0.12 0.12 0.12 0.12 0.11 0.11

- - 0.0146 - - - 0.0151 - - - 0.0150 - - -
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BRI T AW kB
FAKA B [Tk 23 4

HERIEH 448 | 43118 | 418A | 47258 | 590 | 50160 | 54238 | 54308 | 6/J6H | 6/113H | 6/20H

SR (o) 48 116 9.1 12.4 15.9 175 14.7 15.3 22.5 22.5 23.7
KR (C) 5.3 5.6 6.3 6.8 7.8 7.9 8.0 7.7 7.8 7.8 7.6
TRt 3 (mg/0 ) <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
— A (CFU/me ) 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0
K E#E (EPED ) Tty Hrtti ST [ Hrtts [ Hrtt [ Hre [
KIGERE (e 0 (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
PNV AR | FRE | RBRE | RRRE | FRE | RRE | FRRE | R | RRE | BRI | R
KIGHE Gachte 5o (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HEIEE R L O HREER (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
Wi A4 (ng/0 ) 6.8 6.8 6.7 6.9 5.4 5.5 5.4 5.0 5.1 5.1 1.8
HHY (A RFE (TOO)D®E)  (mg/e) 0.41 0.41 0.37 0.38 0.42 0.41 0.39 0.42 0.39 0.34 0.39
AR B R 3R (DOC) (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
SOV E(UV —E260) - - - - - - - - - - -
(&5 (%) <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
NEES (B) <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
pHAE 7.0 7.0 7.0 6.9 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 6.9 6.9
ERAE R (uS/cm) 71 71 68 70 59 62 58 56 58 57 59
TNV (mg/0 ) 13.2 12.8 12.0 118 11.6 118 12.2 11.0 115 1.1 12.1
R - - - - - - - - - - -
B wgal] mual] mesal] wre] wrs| wee] owes| owes] wes| s mes
BEOZDOILEY (mg/0 ) <001 <o0o01] <oo1] <oo1] <oo1r] <001 <oo] <oo1] <oo1] <oo1] <oo1
<~ AR OPEDILE D (mg/0 ) 0.019 0.015]  0.012 0.011 0.008 0.009]  0.009 0.010]  0.010]  0.010]  0.020
TNI=0 L DAY (mg/0 ) 0.10 0.10 0.11 0.13 0.13 0.13 0.11 0.12 0.11 0.11 0.11
TR LROZDEY (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TN A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
A AN (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TR T R (ng/0) - - - - - - - - - - -
WEBE IR (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2R VEEHE R (me/0 ) - - - - - - - - - - -
BEEGUFITER - - - - - - - - - - -
o NEA=5.%. % (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
R A% iRE (mg/0 ) 0.0137 - - - 0.0125 - - - 0.0131 - -
VA A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2 AFNAYE VAV (mg/0) - - - - - - - - - - -
R FARPN oman |10onua | 10n17a | 10p24m |1omaim | vara | 1osn | sein | e | ensa | 12e1en
SR (o) 12.4 16.2 16.8 135 13.2 14.7 10.3 5.3 7.8 6.0 6.8
KR (C) 9.0 9.0 9.0 9.0 9.0 9.2 9.2 9.2 9.4 9.7 8.7
e (mg/0 ) <0.1 0.1 <0.1 0.1 <0.1 <01 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
— A (CFU/me ) 2 6 2 1 0 1 2 2 2 2 1
KI5 v iE CEPED ) Bt i et i it it [ it [ [T
KIGE#E G0 (IPN/100me ) - - - - - - - - - - E
NI IR NN N TR IR e TN
PN Re ) (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HEAHEE F R O EERE SR (e/0) - - - - - - - - B - -
v 4 (me/0 ) 1.7 1.6 1.7 16 16 1.7 1.7 5.4 5.4 5.5 5.2
HHY (A KHE (TOOD®E)  (ng/e) 0.37 0.37 0.36 0.40 0.40 0.43 0.45 0.39 0.46 0.66 0.54
BAAEA R (DOC) (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
ROV E(UV —E260) - - - - - - - - - - -
(=S (%) <1 <1 <1 <1 <1 1 1 1 1 1 <1
B () 0.2 0.2 0.1 0.2 0.1 0.3 0.2 0.1 0.2 0.1 0.1
pHAE 6.9 6.9 6.8 6.8 6.8 6.7 6.8 6.7 6.8 7.0 6.9
ERAnE R (1 S/cm) 59 59 59 58 57 56 57 58 60 59 58
KT NVAVE (mg/0 ) 12.5 12.3 12.9 12.3 12.4 12.4 12.3 12.0 12.3 13.0 12.6
R - - - - - - - - - - -
B RS WRR| WRE| HRE| MRS WRE| RRR| ARE| WRR| OBRE| AR
B OO ED (ng/0 ) <0.01]  <o01] <oo01] <oo01] <o.01 0.04 0.01 - T <ool] <oot
< HU R PZEDOLEY (me/0 ) 0.004 0.005]  0.008 0.011 0.013 0.018]  0.019 - - 0.015]  0.016
TNI=U LK OZEDILEY (me/0 ) 0.12 0.11 0.11 0.11 0.11 0.17 0.12 - - 0.04 0.11
TR LROZDED (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
T (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
S AN (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TUE=THeER (me/0 ) - - - - - - - - - - -
WE B IR (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
B EVEEHE R S (me/0 ) - - - - - - - - - - -
BEEGUFITER - - - - - - - - - - -
AN % (ng/0) - - - - - - - - - - -
R ~a A% AR EE (mg/0 ) 0.0132 - - - -| o.0146 - - - 00156 -
VAV (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2 AFNA N AA )Y (mg/0) - - - - - - - - - - -
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3,4 R 0 B
6H2TH | 7H4H | THIIH | 7THI9H | 7H25H | 8HI1H 8H8H | 8HISH | 8H22H | 8H29H | 9HBH | 9HI2H | 9H20H | 9H26H

17.6 25.5 28.4 30.0 15.3 17.3 28.2 28.4 18.4 25.0 26.2 26.0 15.0 18.2
8.2 8.4 8.5 8.7 8.7 8.6 9.0 9.3 9.0 9.0 9.3 9.2 9.1 9.0)
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1

0 14 15 5 8 6 6 5 2 5 2 1 2 1

o H it ) Bt Bt Bt Bt it Bt it i i it
At A ] ] ] ] Bt At At ] ] ] At At
4.9 4.8 4.6 4.6 5.0 4.7 4.8 4.7 4.7 4.6 4.7 4.6 4.7 4.7
0.37 0.40 0.43 0.38 0.41 0.33 0.43 0.36 0.41 0.40 0.38 0.38 0.46 0.37
<1 <1 <1 <1 1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1

0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.1 <0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1

6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.8 6.9 6.9 6.8 6.9 6.8 6.8 6.8 6.9)

56 57 55 55 54 57 58 58 58 58 56 56 57 60

11.2 11.8 11.6 11.2 11.2 11.8 12.0 12.0 12.1 12.2 11.7 12.2 12.4 13.4)
HIRR HIRE RS BERL| BERL| BERL| BELRL| BERL| BERL HIRR HIRR HIRR HIRR HIRE
<0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 €0.01 <0.01 <0.01 <0.01
0.008 0.009 0.009 0.008 0.006 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003
0.12 0.11 0.12 0.13 0.12 0.12 0.11 0.11 0.11 0.13 0.11 0.11 0.12 0.11

- 0.0136 - - - 0.0139 - - - - 0.0119 - - -

Tk 24 4

124190 | 1A4A | 1A10A | 1H416A | 14230 | 14300 | 2H6H | 2HI3H | 2H20H | 2H27H | 3H5H | 3H12H | 3H21H | 3/26H
0.8 0.8 2.0 0.0 3.7 2.5 0.5 0.0 -15 0.7 0.5 3.8 1.2 1.4

8.0 6.1 5.5 4.8 4.5 3.7 3.3 3.0 3.0 3.2 3.2 3.7 3.9 4.0)
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1

0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0|

H i ot it ] Bt ] ] Bt At it ] it i i
Ak A ] ] ] ] ] AR ] ] ] ] At Akt
5.3 5.7 5.5 5.4 5.4 5.4 5.3 5.3 5.3 5.0 5.4 5.2 5.3 5.2
0.52 0.52 0.52 0.47 0.47 0.46 0.49 0.47 0.45 0.48 0.40 0.47 0.45 0.44
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
<0.1 0.1 <0.1 <0.1 <0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 <0.1 0.1
6.9 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.1 7.0 7.1 7.1 7.1
59 60 60 60 60 60 60 60 61 63 62 66 67 69

12.6 12.6 12.8 12.6 12.4 12.2 12.4 12.5 13.0 13.2 13.0 14.0 14.2 14.1
HIRR HIRR HIRR HIRE HRE HRE HRE HIRE HRE HIRRE HIRR HIRR HIRR HIRE
<0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 €0.01 €0.01 <0.01 <0.01 <0.01
0.014 0.001 0.001 0.002 0.002 0.003 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005 0.004 0.005 0.005
0.10 0.11 0.10 0.10 0.11 0.12 0.13 0.11 0.10 0.11 0.12 0.12 0.11 0.11

- - 0.0150 - - - 0.0156 - - - 0.0149 - - -
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BB T 0 oK B
FAKA B [Tk 23 4

HERIEH 4H4H | 4H11H | 44180 | 44250 | 5H9H | 5H16H | 54230 | 54300 | 6H6H | 64130 | 6201

SR (C) 48 115 9.0 12.6 16.6 17.9 146 15.3 22.3 23.1 24.0
JKIR. (C) 5.3 5.6 6.4 7.0 7.9 8.0 8.2 7.8 8.1 8.2 7.8
RS (mg/0 ) 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6
— A (CFU/me ) - - - - - - - - - - -
K E#E (EPED ) IR NN IR IR IR TN
KIGERE (e 0 (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
PNIE At gt ARt At AR At R Ak LR At gt
KIGHE Gachte 5o (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
EEAHEE F L O EIRE SR (e/0) - - - - - - - - - - -
Wi A4 (ng/0 ) 8.5 8.5 8.4 8.4 7.2 7.3 7.0 6.7 6.9 7.1 6.7
i (2HHERFE (TOC)D ) (meg/0 ) 0.35 0.38 0.40 0.35 0.38 0.37 0.36 0.36 0.36 <0.3 0.35
BIEEA R FEDOC) (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
RO (UV —E260) - - - - - - - - - - -
10, i 3] <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
V) i () <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
pHE 7.0 7.0 6.9 6.9 7.0 7.0 7.1 7.0 7.0 6.9 6.9
ERAE R (uS/cm) 77 74 72 72 65 64 62 61 61 60 63
T VA B (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
R - - - - - - - - - - -
BEOZDOILEY (mg/0 ) <0.01] <001  <o0.01 001 <001 <oot] <oo1] <oo1] <oo01] <oo01] <oo01
<~ AR OPEDILE D (mg/0 ) <0.001] <o0.001] <o.001] <o0.001] <o0.001] <o0.001] <o0.001] <o.001] <o0.001] <o.001] <o0.001
TNI=U LR OZDILEY (mg/0 ) <oo01] <001 <001 0.02]  <oo1]  <oor] <oo1] <oo1] <oo1| <oo1] <o.01
FRIT LK OZFDILEY (mg/0 ) 6.2 6.2 6.0 6.0 5.3 5.6 5.5 5.3 5.3 5.2 5.2
VI AIEN (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
S AN (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TUEST R (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
Bl PR R (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
5 e P AR DR we/0) o I I I N ey ) e )
T et (7o ) T TR o S I e I I S I I N
N IA=5 ¥ Y (mg/0 ) - - 0.0050 - - - - 0.0059 - - -
ro~a A% AR EE (mg/@ ) - - - - - - - - - - -
VA A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2 ATV B NAA N (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
HERIEH PAARN nan [omnin | 08178 | 108200 | 108318 | A7 | 1A R | 108210 | 1Azsa | 258 | 128128
SR (C) 12.4 16.2 16.8 135 13.2 14.7 10.3 5.3 7.8 6.0 6.8
JKIR. (C) 9.1 9.1 9.0 9.1 9.1 9.2 9.2 9.2 9.5 9.7 8.7
e (mg/0 ) 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6
— A B (CFU/m0 ) - E N B N - - - - - -
KIGH#E EPED ) IR NN IR IR IR TN
KIGERE (o) (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
KIGH AR | RBRI | RRRHE | ORERI | SR | ORRRIE | SRR | RRRI | SRR | RRE | BRI
KIGE ekt 5o (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HEAHEE F R O EERE SR (e/0) - - - - - - - - - - -
Wb+ (me/0 ) 6.3 6.0 6.2 6.2 6.0 6.3 6.3 6.9 6.9 7.1 6.7
i (AR (TOC)D ) (meg/0 ) 0.32 0.31 0.32 0.43 0.33 0.34 0.36 0.33 0.39 0.54 0.45
BIEEA R FEDOC) (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
RO (UV —E260) - - - - - - - - - - -
(=S (%) <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
PR (B) <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
pHAE 6.9 6.9 6.9 6.8 6.9 6.8 6.9 6.8 6.9 7.0 7.0
ERAnE R (uS/cm) 63 63 62 62 62 61 62 64 64 65 64
T VA B (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
R - - - - - - - - - - -
B OZ DLW (mg/0) <oot| <ol <oot]  <oo1] <oo01] <oor] <001 - | <oo1] <001
<~ AR PEDILE D (mg/0 ) <0.001] <o0.001] <o.001] <o0.001] <o.001] <o0.001] <0.001 - -1 <o.00t] <o.001
TNI=0 LR OZF DAY (mg/0 ) co.ot]  <oo01] <oot] <oo01] <oo1] <oo01] <o.01 - - <001  <0.01
FRT LR OEDILEY (me/0 ) 5.0 19 5.1 5.1 49 5.0 5.1 5.0 5.3 5.3 5.3
VLB (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
S AN (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TR T R (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
Bl PR R (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
5 e PR D we/0) o I I I Ny ey ) e Y
et (7o 7 T TR o S I e Iy e I e I B N
A=Y .4 (mg/0 ) - - | 0.0055 - - - - - |  0.0056 - -
R ~a A% AR EE (mg/@ ) - - - - - - - - - - -
VA A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2 AFNA N AA )Y (mg/0) - - - - - - - - - - -
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1, 2 % A # #
6H27TH THAH 7TH11H TH19R TH25H 8H1H 8H8H 8H15H 8H22H 8H29H 9H5H 9H12H 9H20H 9H26H
17.6 25.7 28.5 30.0 15.1 17.3 28.2 28.4 18.4 25.0 26.2 26.0 15.0 18.2]
8.3 8.6 8.7 9.0 9.0 8.8 9.3 9.5 9.2 9.3 9.5 9.5 9.2 9.3
0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6}
Tl | AR | RRE| RRI | RRR | RRIE | RRED RRIE | RRE | RRE| FRIE | Rl | RRi | R
Akt A At At At At ARt A At RN ENAE ENE N N
6.7 6.7 6.6 6.3 6.9 6.5 6.7 6.4 6.1 6.2 6.2 6.1 6.1 6.3
0.34 0.35 0.35 0.35 0.36 0.32 0.39 0.32 0.37 0.34 0.34 0.32 0.40 0.35
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
6.9 6.9 6.9 6.9 6.8 6.9 6.8 6.9 6.9 6.8 6.8 6.8 6.8 6.9
61 61 61 60 60 68 63 62 61 61 60 59 60 66
<0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
<0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
<0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
5.1 5.3 5.2 5.0 5.1 5.3 5.2 5.0 5.0 5.0 5.0 4.9 4.9 5.2
0.0053 - - - 0.0063 - - - - 0.0062 - - - 0.0049)
SR 24 A
12H19A 1H4H 1A10H 1H16H 1H23H 1H30H 2H6H 2H13R 2H20R 2H27H 3H5H 3H12R 3H21R 3H26H

0.8 0.8 2.0 0.0 3.7 -2.5 -0.5 0.0 -1.5 0.7 -0.5 3.8 1.2 1.4]
7.9 6.1 5.4 4.7 4.4 3.7 3.3 3.0 3.0 3.1 3.0 3.7 3.9 4.0}
0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6}
Rl | AR | RRE| RRI | R | RRE | RRHE RRIE | RO | RREL| FRIE | RRRi | RRE | Rl
Rl | AR | RRE| RRI | R RRIE | RRED RRIE | RO RREL FRIE | R | RRi | Rl
7.0 7.3 7.1 7.0 7.1 7.1 6.9 7.1 7.1 6.7 7.1 6.8 6.9 6.9
0.44 0.47 0.42 0.43 0.42 0.44 0.46 0.44 0.43 0.44 0.38 0.45 0.44 0.39]
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
7.0 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 7.2 7.2 7.2
64 66 65 65 65 66 66 66 66 68 68 72 72 74
<0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
<0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 < 0.001
<0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
4.9 5.2 5.4 5.4 5.6 5.5 5.6 5.5 5.5 5.3 5.4 5.6 5.6 5.6
0.0067 - - - - 0.0049 - - - 0.0057 - - - 0.0055)
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BRI T AW kB
FAKA B [Tk 23 4

HERIEH 4H4H | 4H11H | 44180 | 44250 | 5H9H | 5H16H | 54230 | 54300 | 6H6H | 64130 | 6201

SR (C) 48 115 9.0 12.7 16.6 185 14.8 15.4 22.3 23.1 23.9
JKIR. (C) 5.3 5.8 6.4 7.0 8.0 8.0 8.2 7.9 8.1 8.3 8.0
TRt 3 (mg/0 ) 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6
— A (CFU/me ) - - - - - - - - - - -
K E#E (EPED ) IR NN IR IR IR TN
KIGE#E G0 (IPN/100me ) - - - - - - - - - - -
PNIE At gt ARt At AR At R Ak LR At gt
KIGHE Gachte 5o (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
EEAHEE F L O EIRE SR (e/0) - - - - - - - - - - -
Wi A4 (ng/0 ) 8.4 8.5 8.3 8.3 7.3 7.2 7.2 6.8 6.9 7.1 6.8
i (2HHERFE (TOC)D ) (meg/0 ) 0.35 0.37 0.36 0.35 0.34 0.36 0.36 0.35 0.33 0.32 0.36
BIEEA R FEDOC) (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
SOV E(UV —E260) - - - - - - - - - - -
10, i 3] <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
V) i () <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
pHE 7.1 7.1 7.1 7.0 7.1 7.1 7.1 7.1 7.0 7.0 7.0
ERAE R (uS/cm) 77 75 70 73 65 64 62 61 61 61 64
T VA B (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
R - - - - - - - - - - -
BEOZDOILEY (mg/0 ) <0.01] <001  <o0.01 001 <001 <oot] <oo1] <oo1] <oo01] <oo01] <oo01
<~ AR OPEDILE D (mg/0 ) <0.001] <o0.001] <o.001] <o0.001] <o0.001] <o0.001] <o0.001] <o.001] <o0.001] <o.001] <o0.001
TNI=U LR OZDILEY (mg/0 ) <oo01] <001 <001 0.03]  <o0.01 0.01]  <oo1]  <oo1] <oo1|  <oo1] <o.01
FRIT LK OZFDILEY (mg/0 ) 6.3 6.1 6.1 6.0 5.3 5.6 5.6 5.3 5.2 5.2 5.2
VI AIEN (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
S AN (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TUE=THERE (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
Bl PR R (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
5 e P AR DR we/0) o I I I N ey ) e )
T et (7o ) T TR o S I e I I S I I N
NN =% (mg/0 ) - - 0.0050 - - - - 0.0058 - - -
R~ A% A RRRE (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
VA A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2 ATV B NAA N (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
HERIEH PAARN nan [omnin | 08178 | 108200 | 108318 | A7 | 1A R | 103210 | 1Azsa | 25k | 128128
SR (C) 12.4 16.2 16.8 135 13.2 14.7 10.3 5.3 7.8 6.0 6.8
JKIR. (C) 9.2 9.3 9.2 9.2 9.2 9.4 9.3 9.2 9.5 9.8 8.7
e (mg/0 ) 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6
— A (CFU/me ) - - - - - - - - - - B
KIGH#E EPED ) IR NN IR IR IR TN
KIGERE (o) (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
KIGH AR | RBRI | RRRHE | ORERI | SR | ORRRIE | SRR | RRRI | SRR | RRE | BRI
KIGE ekt 5o (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HEAHEE F R O EERE SR (e/0) - - - - - - - - - - -
Wb+ (me/0 ) 6.2 6.1 6.2 6.1 6.1 6.3 6.2 7.0 6.9 7.1 6.8
i (AR (TOC)D ) (meg/0 ) 0.33 0.32 0.33 0.33 0.31 0.36 0.34 0.37 0.40 0.55 0.47
BIEEA R FEDOC) (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
ROV E(UV —E260) - - - - - - - - - - -
(=S (%) <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
PR (B) <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
pHAE 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.8 6.9 6.8 6.9 7.1 7.0
ERAnE R (uS/cm) 63 62 63 62 62 61 62 63 64 64 64
T VA B (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
R - - - - - - - - - - -
B OZ DLW (mg/0) <oot| <ol <oot]  <oo1] <oo01] <oor] <001 - | <oo1] <001
<~ AR PEDILE D (mg/0 ) <0.001] <o0.001] <o.001] <o0.001] <o.001] <o0.001] <0.001 - -1 <o.00t] <o.001
TNI=0 LR OZF DAY (mg/0 ) co.ot]  <oo01] <oot] <oo01] <oo1] <oo01] <o.01 - - <0.01 0.01
FRT LR OEDILEY (me/0 ) 5.0 19 5.1 5.0 5.0 5.0 5.1 5.0 5.3 5.3 5.2
VLB (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
S AN (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TUE=T R (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
Bl PR R (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
5 e PR D we/0) o I I I Ny ey ) e Y
et (7o 7 T TR o S I e Iy e I e I B N
A=Y .4 (mg/0 ) - - | 0.0051 - - - - - |  0.0055 - -
R ~a A% AR EE (mg/@ ) - - - - - - - - - - -
VA A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2 AFNA N AA )Y (mg/0) - - - - - - - - - - -
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3, 4 K A W
6H27TH THAH 7TH11H TH19R TH25H 8H1H 8H8H 8H15H 8H22H 8H29H 9H5H 9H12H 9H20H 9H26H
17.7 25.7 28.7 30.0 15.5 17.3 28.2 28.4 18.4 25.0 26.2 26.0 15.0 18.2]
8.3 8.7 8.7 9.3 9.2 9.0 9.5 9.7 9.4 9.0 9.6 9.5 9.5 9.4
0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6}
Tl | AR | RRE| RRI | RRR | RRIE | RRED RRIE | RRE | RRE| FRIE | Rl | RRi | R
Akt A At At At At ARt A At RN ENAE ENE N N
6.7 6.6 6.5 6.4 6.9 6.5 6.6 6.3 6.1 6.2 6.1 6.1 6.1 6.2
0.34 0.37 0.36 0.33 0.37 0.38 0.40 0.34 0.35 0.35 0.33 0.31 0.37 0.39]
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.8 6.8 6.8 6.9
61 62 61 60 60 63 64 63 62 61 60 60 61 66
<0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
<0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
<0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
5.1 5.2 5.2 5.0 5.1 5.3 5.2 5.0 5.0 5.0 5.0 4.9 4.9 5.2
0.0053 - - - 0.0060 - - - - 0.0058 - - - 0.0051
SR 24 A
12H19A 1H4H 1A10H 1H16H 1H23H 1H30H 2H6H 2H13R 2H20R 2H27H 3H5H 3H12R 3H21R 3H26H

0.8 0.8 2.0 0.0 3.7 -2.5 -0.5 0.0 -1.5 0.7 -0.5 3.8 1.2 1.4]
8.0 6.1 5.4 4.8 4.4 3.8 3.1 3.0 3.0 3.1 3.1 3.7 3.9 4.1
0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6}
Rl | AR | RRE| RRI | R | RRE | RRHE RRIE | RO | RREL| FRIE | RRRi | RRE | Rl
Rl | AR | RRE| RRI | R RRIE | RRED RRIE | RO RREL FRIE | R | RRi | Rl
6.9 7.3 7.1 7.1 7.0 7.1 7.0 7.0 7.0 6.6 7.0 6.7 7.0 6.8]
0.49 0.51 0.43 0.43 0.44 0.42 0.46 0.45 0.42 0.44 0.37 0.46 0.45 0.40}
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
7.0 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 7.2 7.1 7.2
63 64 65 60 65 65 64 66 65 67 67 71 70 73]
<0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
<0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 < 0.001
<0.01 <0.01 0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
4.9 5.2 5.3 5.4 5.5 5.5 5.6 5.5 5.5 5.3 5.4 5.6 5.6 5.6
0.0064 - - - - 0.0049 - - - 0.0053 - - - 0.0056
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BRI T AW kB
FAKA B [Tk 23 4

HERIEH 4840 | 45118 | 4418F | 44250 | 5H9H | 5/16H | 54230 | 56H30F | 6/46H | 64130 | 6/20A

SR (C) 18 11.4 9.0 12.7 17.0 18.3 15.1 15.3 22.4 23.3 24.0
JKIR. (C) 5.3 5.9 6.5 7.2 8.0 8.0 8.3 7.9 8.1 8.3 8.0
TRt 3 (mg/0 ) 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6
— A (CFU/me ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
K E#E (EPED ) IR NN IR IR IR TN
KIGERE (e 0 (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
PNV AR | FRE | RBRE | RRRE | FRE | RRE | FRRE | R | RRE | BRI | R
KIGHE Gachte 5o (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
R E R L OIIHREREZE R (/o) 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
Wi A4 (ng/0 ) 8.4 8.5 9.5 8.4 7.1 7.2 7.3 6.7 6.8 7.0 6.7
i (2HHERFE (TOC)D ) (meg/0 ) 0.34 0.38 0.35 0.35 0.34 0.37 0.37 0.35 0.34 0.36 0.35
BIEEA R FEDOC) (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
SO S EE(UV —E260) 0.006 0.008 0.007 0.005 0.008 0.004 0.011 0.006 0.006 0.007 0.007
JENEs [53) <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
NEES (B) <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
pHAE 7.1 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.1 7.0 6.9 7.0
ERAE R (uS/cm) 76 75 74 73 64 65 63 61 61 61 64
T VA B (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
S FEeU| RERL| BERL| RERL| REARL| RERL| BERL| RERU| BREARL| BRERL| RERL
B BEeU| RERL| BERL| WERL| REARL| REARL| RBERL| RERl| BREARL| BERL| RERL
BEOZDOILEY (mg/0 ) <001 <o0o01] <oo1] <oo1] <oo1r] <001 <oo] <oo1] <oo1] <oo1] <oo1
<~ AR OPEDILE D (mg/0 ) <0.001] <o0.001] <o0.001] <o0.001] <o0.001] <o0.001] <o0.001] <o0.001] <o0.001] <o0.001] <0.001
TNI=U LR OZDILEY (me/0 ) <oot| <oo1| <oot] <oo1] <o.01 0.01] <o.01] <oo1] <oo1| <oot] <o.01
FRIT LK OZFDILEY (mg/0 ) 6.1 6.2 6.2 6.0 5.4 5.7 5.6 5.3 5.3 5.2 5.3
R EN (me/0 ) 7.0 6.7 6.4 6.3 5.5 5.5 5.4 5.1 5.1 5.0 5.3
~ T XA (mg/0 ) 1.2 1.1 1.1 1.1 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 0.9 1.0
TUE=THERE (me/0 ) - - - - - - - - - - -
Bl PR R (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
b BRI (we/0) e e I I ) e I A I R
TR 7 )7 5 e e e I I e A A I R
NN =% (mg/0 ) - - 0.0051 - - - - 0.0058 - - -
R~ A% A RRRE (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
VA AV (mg/0 ) - ~ [< 0.000001 - - - ~ < 0.000001 - - -
2 AFNAYE VA=V (mg/0 ) - - 1<.0.000001 - - - - [<0.000001 - - -
HERIEH PAARN nan [1omnin | 08178 | 108206 | 108318 | A7 | 1A R | 10821 | 1Azsa | 1258 | 128128
SR (C) 12.4 16.2 16.8 13.5 13.2 14.7 10.3 5.3 7.8 6.0 6.8
JKIR. (C) 9.2 9.3 9.2 9.3 9.3 9.4 9.4 9.4 9.6 9.9 8.7
e (mg/0 ) 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6
— A (CFU/me ) 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
KIGH#E EPED ) IR NN IR IR IR TN
KIGE#E G0 (IPN/100me ) - - - - - - - - - - -
KIGH AR | FRE | RRRE | RRRE | FRE | SR | FRE | RRRIE | RRE | RRIE | R
PN Re ) (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
R E R L OB REE R (/o) 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.1 0.1
v 4 (me/0 ) 6.3 6.1 6.2 6.2 6.1 6.3 6.2 7.0 6.9 7.1 6.6
i (AR (TOC)D ) (meg/0 ) 0.34 0.31 0.32 0.31 0.34 0.32 0.35 0.33 0.40 0.53 0.44
AR B R 3R (DOC) (mg/0 ) - - B B - B . N . B .
EEHNER S EE(UV —E260) 0.006 0.008 0.009 0.012 0.008 0.011 0.010 0.006 0.008 0.009 0.010
)5 [53) <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
PR (B) <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
pHAE 6.9 6.9 6.9 6.8 6.9 6.8 6.9 6.8 6.8 7.1 7.0
ERAnE R (uS/cm) 63 62 63 62 62 60 62 62 64 63 63
T VA B (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
ES BERU| RERL| BERL| WERL| REARL| RERL| RBERL| RERL| BREARL| BERL| RERL
B AEAL] REAL] BEAaL| wEal] mEaL| BREal] mEal] wEaL| REaL] REAaL| el
B OO ED (ng/0 ) <0.01]  <oo01] <oo01] <oo1] <001 <o01] <o.01 - T <ool] <oot
<~ AR PEDILE D (me/0 ) <0.001] <o0.001] <o0.001] <o0.001] <o0.001] <o0.001] <o0.001 - - <o.001] <o0.001
TNI=0 LR OZF DAY (mg/0 ) co.ot]  <oo01] <oot] <oo01] <oo1] <oo01] <o.01 - - <001  <0.01
FRT LR OEDILEY (me/0 ) 5.1 19 5.2 5.1 5.0 5.0 5.2 5.0 5.3 5.4 5.3
AN (me/0 ) 5.5 5.2 5.4 5.4 5.3 5.4 5.5 5.4 5.7 5.7 5.7
~ T XA (mg/0 ) 1.0 0.9 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.1 1.1 11
TUEST AR (ng/0) - - - - - - - - - - -
Bl PR R (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
BRI (we/0) e e e I I e A A I N
R 7 )7 B e e I I ) e A A I R
A=Y .4 (mg/0 ) - - | 0.0052 - - - - - |  0.0056 - -
R ~a A% AR EE (mg/@ ) - - - - - - - - - - -
VA AV (mg/0 ) - ~ [< 0.000001 - - - - ~ < 0.000001 - -
2 AFNA N AA )Y (mg/0) - — [<0.000001 - - - - — <0.000001 - -
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ook
6H27TH THAH 7TH11H TH19R TH25H 8H1H 8H8H 8H15H 8H22H 8H29H 9H5H 9H12H 9H20H 9H26H
17.5 25.8 29.1 30.0 15.4 17.3 28.2 28.4 18.4 25.0 26.2 26.0 15.0 18.2]
8.5 8.6 8.6 9.0 8.8 8.8 9.0 9.3 9.3 9.3 9.4 9.4 9.3 9.3
0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6}
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [
Tl | AR | RRE| RRI | RRR | RRIE | RRED RRIE | RRE | RRE| FRIE | Rl | RRi | R
Tl | AR | RRE| ORI | R | RRE | RRE| RRIE | RO | RREL| FRIE | R | RR | FRi
0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
6.7 6.6 6.7 6.4 6.9 6.6 6.7 6.4 6.2 6.2 6.3 6.2 6.2 6.2
0.43 0.40 0.39 0.35 0.39 0.35 0.40 0.33 0.38 0.37 0.36 0.35 0.38 0.33
0.009 0.007 0.008 0.008 0.009 0.009 0.007 0.005 0.011 0.009 0.012 0.007 0.007 0.012]
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.8 6.8 6.8 6.8 6.9
60 63 61 59 59 62 63 61 62 61 61 59 60 65
REAL| WEsL| mEAL| RmAL| RmaL| WEAL| REAL| REAL| WEAL| REAL| RmAL| REslL| WEAL| REL
WEAL| WEAL| mEAL| RmAL| REsL| WEAL| REAL| REASL| WEAL| RERL| REAL| REsL| WEARL| REAL
<0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
<0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
<0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
5.1 5.2 5.2 5.0 5.1 5.3 5.2 5.0 5.0 5.0 5.0 4.9 4.9 5.2
4.9 5.1 4.9 4.6 4.8 5.3 5.3 5.2 5.2 5.0 5.0 4.9 5.1 5.9
0.9 1.0 0.9 0.9 0.9 1.0 1.0 0.9 1.0 0.9 0.9 0.9 0.9 1.0]
0.0056 - - - 0.0065 - - - - 0.0060 - - - 0.0053]
< 0.000001 - - = 1<0.000001 - - - = 1<0.000001 - - -1 <0.000001
< 0.000001 — — ~ | <0.000001 — — — — [ <0.000001 — — - | < O'OOOOOéI
X 21
12H19A 1H4H 1A10H 1H16H 1H23H 1H30H 2H6H 2H13R 2H20R 2H27H 3H5H 3H12R 3H21R 3H26H
0.8 0.8 2.0 0.0 3.7 -2.5 -0.5 0.0 -1.5 0.7 -0.5 3.8 1.2 1.4]
8.0 6.3 5.5 5.0 4.5 3.8 3.3 3.1 3.1 3.3 3.3 3.8 4.0 4.2
0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6}
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0f
Rl | AR | RRE| RRI | R | RRE | RRHE RRIE | RO | RREL| FRIE | RRRi | RRE | Rl
Rl | AR | RRE| RRI | R RRIE | RRED RRIE | RO RREL FRIE | R | RRi | Rl
0.1 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
6.9 7.1 7.2 7.0 7.0 7.1 7.0 7.1 7.1 6.7 7.1 6.7 7.1 6.9
0.43 0.47 0.44 0.44 0.42 0.46 0.46 0.42 0.42 0.44 0.37 0.46 0.45 0.42
0.007 0.009 0.011 0.010 0.008 0.010 0.008 0.010 0.010 0.008 0.008 0.007 0.010 0.012]
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
7.0 7.1 7.0 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 7.2 7.1
63 65 64 61 64 65 64 66 65 67 67 71 71 73
FEAL| WEL| mEAL| RmAL| REsaL| WEAL| REAL| REASL| WEAL| REAL| REAL| SEsL| WEAL| REAL
REAL| WEAL| REAL| REAL| REAL| WEAL| REAL| REASL| WEAL| RERL| REAL| REsL| WEARL| REARL
<0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
<0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 < 0.001
<0.01 0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
4.9 5.2 5.4 5.4 5.6 5.5 5.6 5.5 5.5 5.3 5.4 5.5 5.6 5.7
5.2 5.7 5.8 5.8 6.1 5.8 5.9 6.0 5.8 5.8 6.1 6.6 6.6 6.8
1.0 1.0 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.2 1.2 1.2
0.0065 - - - - 0.0049 - - - 0.0055 - - - 0.0060)
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AT T 0 B WK 5
FAKA B [Tk 23 4

HERIEH 4840 | 45118 | 4418F | 44250 | 5H9H | 5/16H | 54230 | 56H30F | 6/46H | 64130 | 6/20A

SR (C) 4.8 11.3 9.0 12.4 16.5 18.5 15.2 15.3 22.3 22.8 23.9
KR (C) 5.3 6.0 6.5 7.2 8.0 8.0 8.3 8.0 8.1 8.3 8.0
TRt 3 (mg/0 ) 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.5 0.6 0.6 0.6
— A B (CFU/m0 ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
K E#E (EPED ) IR NN IR IR IR TN
K e U (MPN/100m@ ) - - - - - - - - - - -
NV AR | R | R | ORI | RRIE | FRI | FREL| PRI | BRI | FRIE | RRI
KIGHE Geete B0 (MPN/100m2 ) - - - - - - - - - - -
TR IEZE S ORI IE R (/o) - - - - - - - - - - -
WAk A4 (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
) (BABRE (TOODOR)  (me/0) - - - - - - - - - - -
AR B R 3R (DOC) (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
SRR (UV —E260) - - - - - - - - - - -
(&5 (%) <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
Vi () <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
pHAE 7.1 7.0 7.0 6.9 7.1 7.0 7.1 7.0 7.1 7.1 7.0
ERAnE R (uS/cm) 76 75 72 72 67 63 61 61 63 62 64
TNV (meg/0 ) 13.4 13.4 11.6 12.0 11.6 11.6 12.4 11.8 115 11.6 12.8
[CS FEeU| RERL| BERL| RERL| REARL| RERL| BERL| RERU| BREARL| BRERL| RERL
B BEeU| RERL| BERL| WERL| REARL| REARL| RBERL| RERl| BREARL| BERL| RERL
B OZDIL O /0 ) - - - - - - - - - - -
~UH R OZEDIREY (ng/0 ) - - - - - - - - - - -
TI=Y AR OZDEEH /o) - - - - - - - - - - -
TR LROZDEY (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
T A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
~ 7 XA (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TUERST RS (me/0 ) - - - - - - - - - - -
WEBE R i (mg/0 ) 2.1 1.9 1.8 1.8 1.9 2.2 1.9 2.5 2.7 2.6 2.9
(=B BE b R (ng/0) - - 1.8 - - - - 2.4 - - -
B (G 5 UT k) - - 2.8 - - - - 2.9 - - -
AR N AR (mg/0 ) - - 0.0054 - - - - 0.0064 - - -
R~ A% A RRRE (mg/@ ) - - - - - - - - - - -
VA A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2 AFNAYE VAV (mg/0) - - - - - - - - - - -
R FARP oman |10osun | 10n17a | 10n24m |1omaim | vaTa | osn | sein | e | ensa | 12eien
SR (C) 12.4 16.2 16.8 13.5 13.2 14.7 10.3 5.3 7.8 6.0 6.8
KR (C) 9.2 9.2 9.2 9.4 9.2 9.5 9.4 9.5 9.6 10.0 8.8
TR (mg/0 ) 0.6 0.5 0.6 0.6 0.6 0.5 0.6 0.6 0.5 0.6 0.6
— A B (CFU/m0 ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
KIGH#E EPED ) IR NN IR IR IR TN
KIGE#E G0 (IPN/100me ) - - - - - - - - - - E
NI IR NN N TR IR e TN
PN Re ) (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
ffEiB s R VAR IE R @s/0) - - - B N - = - - - -
WAk A4 (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
) (EABKE (TOODR)  (me/0) - - - - - - - - - - -
AR B R 3R (DOC) (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
SRR (UV —E260) - - - - - - - - - - -
(=S (%) <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
VP () <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
pHAE 7.0 7.0 7.0 7.0 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 7.1 7.0
ERAnE R (1 S/cm) 64 62 64 63 62 61 62 63 64 64 64
TNV E (me/0 ) 13.2 12.1 13.0 12.6 12.4 12.7 12.9 12.2 13.0 13.0 12.8
TS BERU| RERL| BERL| WERL| REARL| RERL| RBERL| RERL| BREARL| BERL| RERL
B AEAL] REAL] BEAaL| wEal] mEaL| BREal] mEal] wEaL| REaL] REAaL| el
R OZEDLEY (mg/@ ) - - - - - - - - - - -
~UH R OZEDILEY (ng/0 ) - - - - - - - - - - -
TI=Y AR OZDEEH /o) - - - - - - - - - - -
TR LROZDED (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TN A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
~ TR A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TUERST RS (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
WEBE R i (mg/0 ) 2.9 2.7 2.8 3.5 3.5 3.6 3.4 3.7 3.5 2.2 1.7
2RV R R (me/0 ) - - 2.7 - B - B - 3.4 - 16
BN (G T T D - - 2.8 - - - - - 2.8 - -2.8
KR A AH (mg/0) - —T 0.0059 - - - - T 0.0066 - -
R ~a A% AR EE (mg/@ ) - - - - - - - - - - -
VAV (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2 AFNA N AA )Y (mg/0) - - - - - - - - - - -
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%K
6H27TH THAH 7TH11H TH19R TH25H 8H1H 8H8H 8H15H 8H22H 8H29H 9H5H 9H12H 9H20H 9H26H
17.5 25.6 28.7 30.0 15.4 17.3 28.2 28.4 18.4 25.0 26.2 26.0 15.0 18.2]
8.5 8.6 8.6 9.2 8.8 8.8 9.2 9.3 9.3 9.4 9.4 9.4 9.4 9.3
0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6}
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [
R | A R Rl | R Rl R RRE | RRi | RB | R RR | RRi [ RR
TR | Al R Rl | R RRE ] R RRE | RRi | RRE | R RR | R RR
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
7.0 7.0 7.1 7.0 7.0 7.0 6.9 6.9 7.0 7.0 6.9 6.9 6.9 7.0
63 62 61 59 61 63 64 63 66 61 62 60 62 65
12.0 11.8 12.2 12.0 11.0 12.2 12.3 12.2 12.5 11.8 12.2 12.4 12.8 13.8]
mEal| mEAL| BEaL| mEal| BEEal| mEal| BEal| mEal| BEal| mEal| BEsl| mEal| BEsl| mEal
wEaL| WEAL| BEAL| WEAL| BEaL| SEal| BEaL| sEal| BEsL| mEal| mEsl| mEal| mEsl| sl
2.9 2.8 2.6 3.0 2.6 3.1 2.9 2.9 2.6 2.6 2.0 3.9 3.4 3.4
2.9 - - - 2.6 - - - - 2.6 - - - 3.4
-2.8 - - - -2.9 - - - - -2.9 - - - -2.7
0.0064 - - - 0.0072 - - - - 0.0065 - - - 0.0063]
Tk 21
12H19A 1H4H 1A10H 1H16H 1H23H 1H30H 2H6H 2H13R 2H20R 2H27H 3H5H 3H12R 3H21R 3H26H

0.8 0.8 2.0 0.0 3.7 -2.5 -0.5 0.0 -1.5 0.7 -0.5 3.8 1.2 1.4]
8.2 6.5 5.6 5.0 4.7 3.8 3.3 3.2 3.2 3.3 3.3 3.7 4.0 4.2
0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6}
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0f
TR | Rl R Rl | RmRE RRE ] RR RRE | RRI | RRE | R | RR | R [ RR
AR | Al RmH ] Rl | RmRE | SR RmR | RRE ] RRi | RRE | R R | R [ RR
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
7.1 7.1 7.1 7.2 7.1 7.1 7.1 7.2 7.1 7.1 7.1 7.2 7.2 7.2
64 65 65 65 65 65 65 66 66 67 67 71 70 72
13.0 12.8 12.7 13.1 13.0 12.9 12.9 13.0 13.2 13.9 11.9 14.2 14.3 14.3]
wEL| WEARL| BEaL| WEAL| BEaL| SEal| BEaL| sEal| BEaL| mEal| mEsl| mEal| mEsl| mEal
wEl| WEaL| BEaL| WAl BEal| wEal| BEal| sEal| BEal| mEal| BEsl| mEal| mEsl| sl
1.7 1.7 1.3 1.5 1.2 1.2 1.4 1.2 1.2 1.4 1.1 1.2 1.2 1.3
- - - - - 1.1 - - - 1.3 - - - 1.3
- - - - - -2.7 - - - -2.7 - - - -2.5
0.0082 - - - - 0.0062 - - - 0.0063 - - - 0.0068|
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AT T 0 B WK 5

- BRAKH H | Ak 23 4

HERIEH 4H4H | 4H11H | 44180 | 44250 | 5H9H | 5H16H | 54230 | 54300 | 6H6H | 64130 | 6201
SR (C) 42 12.2 8.5 - 20.8 21.7 15.9 13.9 22.3 24.6 26.1
7KL (C) 5.1 6.2 6.5 - 8.3 8.5 8.5 8.3 8.2 9.0 8.3
TR (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5 - 0.5 0.4 0.4 0.4 0.5 0.4 0.3
— AR (CrU/mp ) - - - - - - - - - - -
KIBEéBE GETED ) I I e I ) O )
KIGE A Ot (MPN/100m2 ) - - - - - - - - - - -
KIGH - - - - - - - - - - -
KIGEE Geetedn) (MPN/100m2 ) - - - - - - - - - - -
EEAHEE F L O EIRE SR (e/0) - - - - - - - - - - -
Wi A4 (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
Y (AR (TOODR) (/o) - - - - - - - - - - -
EAAEA IR (DOC) (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
SOOI (UV —E260) - - - - - - - - - - -
a () - - - - - - - - - - -
s () 2.5 2.6 2.7 - 2.1 2.6 2.2 2.1 2.4 2.3 2.4
pHIE - - - - - - - - - - -
ERUmEE (1 S/cm) - - - - - - - - - - -
M IVAHVE (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
R - - - - - - - - - - -
BE DAY (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
<UL R OEDE Y (mg/0) - - - - - - - - - - -
TNI=D LR OZEDILEY (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TV LR BZEDOLE) (ne/0) - - - - - - - - - - -
FIVL T A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
~ T XA (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TUEST R (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
Bl PR R (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
12 f VAl AR (ng/0 ) - - B N = N . - . = =
BAME (. 7 )7 TRE) T -
BRI ANOAF (ng/0) - - - - - - - - - - -
R~ A% A RRRE (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
VA AY (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2 AFNAYE VAV (mg/0) - - - - - - - - - - -
HERIEH PAARN nan [omnin | 08178 | 108206 | 108318 | A7 | 1A R | 108218 | 1Azsa | 125k | 128128
SR (C) 12.4 16.2 16.8 135 13.2 14.7 105 5.3 7.8 7.0 6.8
7KL (C) 9.0 9.2 9.3 9.3 9.3 9.6 9.5 9.6 9.4 10.0 8.5
TR (mg/0 ) 0.5 0.5 0.6 0.4 0.5 0.4 3 0.4 0.5 0.5 0.3
— A (CFU/m0 ) - - - - - - - - - - -
KIBEé B GETED ) I N I I e ) I A
KIGE R Ot (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
KM - - - - - - - - - - -
KIBHE G B0 (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HEAHEE F R O EERE SR (e/0) - - - - - - - - - - -
WA+ (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
i (AR (TOC)D ) (mg/0 ) - - - 7 , _ - - - - -
AR B R 3R (DOC) (mg/0 ) - - B B - B . N . B .
RO (UV —E260) - - - - - - - - - - -
=S (%) - - - - - - - B - B B
VP () 3.2 2.8 3.0 2.5 2.6 2.7 3.2 3.0 3.3 3.4 2.0
pHIE - - - - - - - - - - -
BRUEEE (e S/cm) - - - - - - - - - - -
KT NVAVE (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
R - - - - - - - - - - -
R OZEDLEY (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
<UL R OZEDE Y (mg/0) - - - - - - - - - - -
TNAI=U LK OZEDILEY (mg/0) - - - - - - - - - - -
FRT LR OEDILEY (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
FIVL T (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
S AN (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TUE=T ek (ng/0) - - - - - - - - - - -
Bl PR R (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
15 e TR DO w0 S S A I ) ) I I I S R
BAME (7 )7 TRE) T -
RO AZ (me/0) - - - - - - - - - - -
N NaRAZ A RRE (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
VA AV (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2 AFNAVE N AA = (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
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IS
23

7K

6H27TH

TH4H

THI11H

TH19H

TH25H

8HIH

8H8H

8HI15H

8H22H

8H29H

9H5H

9HI12H

9H26H

18.4

25.5

30.6

30.0

14.1

22.0

28.2

28.4

18.4

25.0

27.4

26.3

18.2

8.6

9.2

9.5

10.0

9.0

9.4

8.3

11.0

9.2

9.2

12.0

12.3

9.3

0.4

0.3

0.4

0.4

0.4

0.4

0.3

0.3

0.5

0.4

0.4

0.3

0.4]

12H19H

TR 24
1740

1H10H

1H16H

1H23H

1H30H

2H6H

2H13H

2H20H

2H27TH

3H5H

3H12A

3H21H

3H26H

0.8

0.8

2.0

0.0

3.7

-2.5

-0.5

0.0

-1.5

1.0

-0.5

3.8

1.2

1.4]

7.7

5.8

6.0

5.0

4.2

3.7

5.0

3.0

3.2

3.5

3.2

4.0

4.2

4.2

0.6

0.6

0.6

0.5

0.5

0.6

0.4

0.4

0.5

0.4

0.6

0.5

0.5

0.6]
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4 KEREMEMEE TR
V-1-(1)— KB B i

BRI Hfi7 i
R (‘C) —
KR (°C) —
R SR (mg/0 ) 0. 1mg/0 LA E
— (fi# /m0) ImQ DK TR S B EEEA100LLF
KIGE M SN &
BRIV LR PEDLEY) (mg/0 ) 0.003mg/0 LAF
IKER K N DALB W (mg/0 ) 0.0005mg/0 LLT
LR OZEDILEW (mg/0 ) 0.01mg/0 LLF
S R O DALA W (mg/0 ) 0.0lmg/0 LLF
v#E M DL EY (mg/0 ) 0.01lmg/0 LLF
ANtz abEY (mg/0 ) 0.05mg/0 LAF
LT AA A J O T (mg/0 ) 0.01mg/0 LLF
HBARE 22 35 I OV A RE 22 557 (mg/0 ) 10mg/0 LLF
TR DL (mg/0 ) 0.8mg/0 LLF
RUHR K OZEDILEY (mg/0 ) 1.0mg/0 LA
e (e (mg/0 ) 0.002mg/0 LAF
L4-UAF P (mg/0 ) 0.05mg/0 LT
]\/;\‘/;%132;;;2:‘—/}/0 (mg/0 ) 0.04mg/0 BT
vranrHs (mg/0 ) 0.02mg/0 LLF
ThZanxFL (mg/0 ) 0.01lmg/0 LLF
NrapxzFL (mg/0 ) 0.0Ilmg/0 LLF
By (mg/0 ) 0.01mg/0 LLF
R (mg/0 ) 0.6mg/0 LAF
Za=1= I (mg/0 ) 0.02me/0 LLF
IRV (mg/0 ) 0.06mg/0 LLF
DZA==1 1 (mg/0 ) 0.04mg/0 LAF
Tk rsanri (mg/0 ) 0.1mg/0 AT
HRWE (mg/0 ) 0.01mg/0 LAF
Far mAZ (mg/0 ) 0.1mg/0 LAF
P11 7 (mg/0 ) 0.2mg/0 LT
PA=E S/ ami=d s (mg/0 ) 0.03meg/0 LLF
T aER/LL (mg/0 ) 0. 09mg/0 LLF
RIVLET VT ER (mg/0 ) 0.08mg/0 LLF
figh X O DAY (mg/0 ) 1.0mg/0 LLF
TNR=T LR OZEOILEYD (mg/0 ) 0.2mg/0 LLF
B OZFDILEW (mg/0 ) 0.3mg/0 LLF
8K O DL A (mg/0 ) 1.0mg/0 LI F
FRID LR OZEDIE Y (mg/0 ) 200mg/0 LLF
< B B OEDEY (mg/0 ) 0.05mg/0 LLF
Wik AA (mg/0 ) 200mg/0 LLF
TN T I =T T N () (mg/0 ) 300mg/0 LAF
EIETRERWY) (mg/0 ) 500mg/0 LLF
R A A SRS A (mg/0 ) 0.2mg/0 LLF
VA ¥ (me/0 ) 0.00001mg/0 LLF
2-AFNAYVR NAA—N 3% (mg/0 ) 0.00001mg/0 LLF
FEA A FEIE A (mg/0 ) 0.02mg/0 LLF
7z /)— VI (mg/0 ) 0.005mg/0 LLAF
R (AR FE (TOC)D ) (mg/0 ) 3mg/0 LA
pHAE 5.80L 8. 6LLF
S BHgclhnwz b
BA Bchhnwz b
=1 () 5ELLTF
bl () 2BELLE

MOWBE 4T, B4 T LTOET,

ERAFR, ¥ oAA3 0 (48, 4aS, 8aR) —A74tt n-4, 8a—y" fFNF75V/~4a (2H) ~4-W
2=AFWAIR Wad=N 2 1,2, 7, T=F b pFVE" v [2, 2, 117" Jr=2-4=p
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V-1-(2) -  KEEH B R EHHRA
R I H HifT H A {E
KR (C) —
ToF R OEDEY (mg/0 ) 0.015mg/0 LT
77 K O DALE W) (mg/0 ) 3%0.002mg/0 LAT
=T VR ZEOLE WY (mg/0 ) 3%0.01mg/0 DAF
il F] .23 R (mg/0 ) 0. 05mg/0 LA
1,2-ranax iy (mg/0 ) 0.004mg/0 LL'F
MLz (mg/0 ) 0.4mg/0 AT
TENVERY (2—F JL~F L) (mg/0 ) 0.1mg/0 LIF
i E (mg/0 ) 0.6mg/0 LT
2SS (mg/0 ) 0.6mg/0 AT
a7 tvh=r)L (mg/0 ) %0.01mg/0 LA T
fkraZz— (mg/0 ) 0. 02mg/0 UL T
R BE & BEEOkOfE LT, 1T
TR R (mg/0 ) 1mg/0 LLF
AN/ Sy FN-3(1 ;9! (mg/0 ) 10meg/0 LLE  100mg/0 VAT
~ T R OEDEY (mg/0 ) 0.0lmg/0 LT
WEBE R (mg/0 ) 20mg/0 LLF
1,1, 1-R)7aa=x (mg/0 ) 0.3meg/0 LAF
AF)L—t-TFF )L —T )L (mg/0 ) 0.02mg/0 LT
R G~ TR A i) (mg/0 ) 3mg/0 LATF
R (TON) 3LLF
TR (mg/0 ) 30meg/0 BL L 200mg/0 BAF
B (B) LELLF
pHAE 7. 512 %
JERNE (T 7T R — L & LIBRDOIZEEST 5
TEJB A A (f# /md) Xm0 DORK TR S L B HTEHH32, 000LL T
1,1-YZ7opxFL (mg/0 ) 0.1mg/0 LAF
TNI= LK OEDLEY (mg/0 ) 0. 1mg/0 LLF
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IV-1-(2)— JERHEF OKEE I B EH B 15) B ARE
(HLA7 1mg/0)
TH H H e H H e
PR 0.02 A7 xF vk 0. 02
2= (CAT) 0. 003 TLFTIa—) 0.05
FF R INT 0. 02 A7} 7 (MIPC) 0.01
1,3-Y7un7n~(D-D) 0. 002 FA 77 R—hAF L 0.3
AVXHF A 0. 008 T=)vra—)v 0.2
BAT ) 0. 005 AFZF A A(DMTP) 0. 004
7 z=faF 4 (MEP) 0. 003 HNT RN 0. 04
AV FuF 7 (PT) 0.3 a7 FR 0.1
Jraukra=,(TPN) 0.05 EUR—h 0. 005
A== AN 0. 05 A=A NV 0.09
U7 )LRA(DDVP) 0. 008 T =HIRA 0. 003
7= /)7 F1V 7 (BPMC) 0.03 ThIT v 0.01
sa)L=ka7 = (CNP)® 0. 0001 IR 0.08
CNP-T7I /1K - Y r7u~_=,1(DBN) 0.01
A7~ R A(IBP) 0. 008 VAhT—h 0.05
EPN 0. 004 A 0. 005
RZ SVVZ 0.2 a(DCMU) 0. 02
HNART G (INRANLT 7 AR Y) 0. 005 TURALT 7 AR TE) 0.01
2,4-vrnu7 )% U EEE2,4-D) 0.03 Th7 2Ty IR 0.08
NP 4=1=gi” 0. 006 7 x> F A (MPP) 0. 001
77—k 0.08 TURY—h 2
AT RA® 0. 001 I AN=TFF ) 0.05
VYRR 0. 003 AV 0.03
K7 e LR (DEP) 0.03 3L 0. 02
CUR T2 F A @ 0. 002 R TIGHINT 0. 04
A= 0.3 VAR 0.03
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